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Alle prijzen zijn inclusief BTW en onder voorbehoud van prijswijzigingen en 

indexering. Raadpleeg de meest actuele versie via: 

https://scholen.studieshop.be/ 

 

Gelieve bij een allereerste opname van gereedschap op de 

boekenlijsten dit te melden aan je relatiebeheerder via het 

aanmeldformulier achteraan deze catalogus. 

 
 
Het aanbod van gereedschap via Studieshop.be, dat is… 
 
Overzichtelijk voor uw school:  een offerte op maat  
Voor elke praktijkopleiding heb je ander gereedschap nodig. Elke klaslijst vraagt daarom de nodige 
aandacht zodat de leerlingen met alle correcte materialen de praktijklessen kunnen doorlopen. 
In deze catalogus vinden jullie het volledige assortiment van Studieshop.be dat op de school kan 
ingezet worden.  
 

Gemakkelijk voor de school:  geen stock meer 
Voor de school valt het aanleggen van een voorraad gereedschap volledig weg en dus ook het risico 

op teveel of te weinig stock. Studieshop.be zorgt ervoor dat er van elk artikel uit de catalogus 

voldoende voorraad aanwezig is zodat er vlot kan geleverd worden. 

 

Gemakkelijk voor de leerling:  een online bestellijst  
Via de bestelwebsite van Studieshop.be kunnen de leerlingen/ouders alle nodige gereedschap 
gemakkelijk zelf online bestellen. Alle bestelde gereedschap wordt daarop individueel verpakt in een 
doos aan de leerling bezorgd.   
 

Onze TOP artikelen kregen dit label            voor betaalbaar onderwijs  

Om de betaalbaarheid van de schoolfactuur voor de ouder zo comfortabel mogelijk te maken, biedt 
Studieshop.be ook voor het bestellen van gereedschap meerdere betaalopties aan, waaronder de 
mogelijkheid tot spreiding van betaling.   

 
Toonmateriaal 
Indien gewenst kan elk artikel uit deze catalogus vooraf beoordeeld worden door de school. Geef je 

contactpersoon een seintje en dan worden de nodige artikelen ter inzage en beoordeling aan de 

school bezorgd. 

 

 

  

https://scholen.studieshop.be/
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INHOUDSTAFEL 

1. Veiligheidsbrillen 

2. Handschoenen 

3. Veiligheidshelm 

4. Kniebeschermer 

5. Stofmaskers 

6. Gehoorbescherming 

7. Broeksriem 

8. Sloten 

9. Gereedschapskoffers 

10. Gereedschapsetui 

11. Gereedschapskoffer gevuld 

12. Potloden 

13. Markers 

14. Rolmeters 

15. Vouwmeters 

16. Meetlatten 

17. Waterpassen 

18. Schuifmaten 

19. Multimeters 

20. Winkelhaken/Schrijfmaten 

21. Lashelmen en Lasbrillen 

22. Lashandschoenen 

23. Soldeerbouten 

24. Voegen en Bepleisteren 

25. Metselkoorden 

26. Metserstoebehoren 

27. Tangen 

28. Waterpomptangen 

29. Nijptangen 

30. Kruisschroevendraaiers 

31. Platte schroevendraaiers 

32. Torx schroevendraaiers 

33. Schroevendraaiersets 

34. Bithouders 

35. Losse bitsen en opzetstukken 

36. Bitsensets 

37. Inbussleutels/haakse 

schroevendraaiers 

38. Boren 

39. Centreerboren 

40. Verzinkboor 

41. Toolbits 

42. Centerpunten 

43. Doorslagen 

44. Krasnaald/Steekpasser 

45. Priemen 

46. Vijlen raspen 

47. Vijlen rond 

48. Vijlen halfrond 

49. Vijlen plat 

50. Vijlen driekant 

51. Vijlen set 

52. Vijlborstels 

53. Beitels 

54. Hamers 

55. Houtzagen 

56. Metaalzagen 

57. Dubbele steeksleutels 

58. Ringsteeksleutels 

59. Steeksleutelsets 

60. Verstelbare moersleutels 

61. Dopsleutelsets 

62. Lijmklemmen 

63. Breekmessen 

64. Kabelmessen 

65. Veegborstels 

66. Verfbenodigdheden 
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1. Veiligheidsbrillen 
 

 
 

VEILIGHEIDSBRIL HELDERE LENS OXXA VISION 7000 

Omschrijving: De OXXA Vision 7000 veiligheidsbril (voorheen: Majestic Basic Plus) heeft een 

blauw montuur, grote heldere lenzen en zijkappen voor een goede afscherming rond de ogen. 

Het montuur is gemaakt van kunststof en de lenzen van polycarbonaat. De antikras-coating 

garandeert een optimale krasbestendigheid en de verstelbare veren zorgen voor een goede 

pasvorm. Verder is de OXXA veiligheidsbril eenvoudig te reinigen. 

Technische info: 

Kleur lens: Helder 

Kleur montuur: Blauw 

Montuurbreedte: Standaard 

Materiaal lens: Polycarbonaat 

Lenseigenschappen: Antikras 

Certificatie: EN166 

Fabrikant: Oxxa Vision 7000 

Artikelnummer: 8718249022609 (164463) 

Prijs: €3,19 

 
 
 
 

VEILIGHEIDSBRIL POLYCARBONAAT CLEAR BRAVA2 

Omschrijving: Polycarbonaatbril uit één stuk. Veren met platte spatels aan de uiteinden. 

Geïntegreerde polycarbonaat neusbrug. Makkelijk te combineren bij het dragen van een helm 

en/of gehoorkap. Laterale bescherming. Montuur en lenzen van polycarbonaat Gewicht: 25 g. 

Technische info: 

materiaal: polycarbonaat 

uitvoering: one-size 

Certificatie: EN166: 1 FT  EN172: UV 2C-1.7 

Fabrikant: Brava 2 

Artikelnummer: 3295249168803 (149528) 

Prijs: €2,86 
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VEILIGHEIDSBRIL ANTIDAMP/ANTIKRAS CLEAR 

Omschrijving:  

De modieuze Bollé Contour CONTPSI veiligheidsbril is uiterst licht van gewicht (21 gram), 

antistatisch, stevig en comfortabel. Het beschermt effectief tegen spatten van harde deeltjes 

voor optimale veiligheid. De heldere lenzen van polycarbonaat zijn voorzien van een antikras- en 

antidampcoating (Platinum-behandeling) voor duurzaamheid en goed zicht. Daarnaast bieden de 

heldere glazen een licht transmissiepercentage van 90%. Verder houden de non slip neusbrug en 

poten de bril goed in positie. De Contour CONTPSI wordt geleverd in een microvezel etui en staat 

in de top 3 van bestverkochte modellen van Bollé. 

Technische info: 

Model: Contour 

Kleur lens: Helder 

Kleur montuur: Bruin 

Montuurbreedte: Standaard 

Materiaal lens: Polycarbonaat 

Materiaal montuur: Kunststof 

Lenseigenschappen: Antidamp, Antikras 

Certificatie: EN 166, EN 170 

Fabrikant: Bollé Contour 

Artikelnummer: 3660740003241 (124771) 

Prijs: €13,67 

 

  



 

6 
 

Waaslandlaan 8A3 bus 2 - 9160 Lokeren – 09/298.19.77 - info@studieshop.be - BTW: BE 0672747192 – IBAN: BE26 3631 4921 4029 

 

2. Handschoenen 
 

 
  
 

 

HANDSCHOEN NYLON ZWART MAAT 7 (S) OXXA PU-FLEX 

Omschrijving: M-Safe PU-Flex B handschoenen zijn geschikt voor allround 

montagewerkzaamheden met een zekere mate van vervuiling waarbij het vuil niet mag opvallen. 

De PU handschoenen hebben een uitstekende vingergevoeligheid en verhogen de productiviteit. 

Technische info: 

Materiaal drager: nylon 

Materiaal coating palmzijde: polyurethaan 

Bijzonder goede vingergevoeligheid en flexibiliteit 

Voor allround montage- en order-pick werkzaamheden 

Kleur: zwart 

Gebreid manchet 

Certificatie: EN 388, EN 420 

Fabrikant: Oxxa PU-Flex 

Artikelnummer: 8718249004506 (147632) 

Prijs: €1,15 

 

 
 
  
 

 

HANDSCHOEN NYLON ZWART MAAT 8 (M) OXXA PU-FLEX 

Omschrijving: M-Safe PU-Flex B handschoenen zijn geschikt voor allround 

montagewerkzaamheden met een zekere mate van vervuiling waarbij het vuil niet mag opvallen. 

De PU handschoenen hebben een uitstekende vingergevoeligheid en verhogen de productiviteit. 

Technische info: 

Materiaal drager: nylon 

Materiaal coating palmzijde: polyurethaan 

Bijzonder goede vingergevoeligheid en flexibiliteit 

Voor allround montage- en order-pick werkzaamheden 

Kleur: zwart 

Gebreid manchet 

Certificatie: EN 388, EN 420 

Fabrikant: Oxxa PU-Flex 

Artikelnummer: 8718249004537 (106248) 

Prijs: €1,15 

 



 

7 
 

Waaslandlaan 8A3 bus 2 - 9160 Lokeren – 09/298.19.77 - info@studieshop.be - BTW: BE 0672747192 – IBAN: BE26 3631 4921 4029 

 

 
 
  
 

 

HANDSCHOEN NYLON ZWART MAAT 9 (L) OXXA PU-FLEX 

Omschrijving: M-Safe PU-Flex B handschoenen zijn geschikt voor allround 

montagewerkzaamheden met een zekere mate van vervuiling waarbij het vuil niet mag opvallen. 

De PU handschoenen hebben een uitstekende vingergevoeligheid en verhogen de productiviteit. 

Technische info: 

Materiaal drager: nylon 

Materiaal coating palmzijde: polyurethaan 

Bijzonder goede vingergevoeligheid en flexibiliteit 

Voor allround montage- en order-pick werkzaamheden 

Kleur: zwart 

Gebreid manchet 

Certificatie: EN 388, EN 420 

Fabrikant: Oxxa PU-Flex 

Artikelnummer: 8718249004568 (105792) 

Prijs: €1,15 

 

 
 
  
 

 

HANDSCHOEN NYLON ZWART MAAT 10 (XL) OXXA PU-FLEX 

Omschrijving: M-Safe PU-Flex B handschoenen zijn geschikt voor allround 

montagewerkzaamheden met een zekere mate van vervuiling waarbij het vuil niet mag opvallen. 

De PU handschoenen hebben een uitstekende vingergevoeligheid en verhogen de productiviteit. 

Technische info: 

Materiaal drager: nylon 

Materiaal coating palmzijde: polyurethaan 

Bijzonder goede vingergevoeligheid en flexibiliteit 

Voor allround montage- en order-pick werkzaamheden 

Kleur: zwart 

Gebreid manchet 

Certificatie: EN 388, EN 420 

Fabrikant: Oxxa PU-Flex 

Artikelnummer: 8718249004599 (056224) 

Prijs: €1,15 
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HANDSCHOEN NBR HYCRON 27-600 M8 TRICOT MANCHET 

Omschrijving: Deze handschoenen zijn vervaardigd met de gepatenteerde Ansell Intercept 

Technology®, die Dyneema®-vezels integreert voor een uitzonderlijke snijweerstand. Hierdoor 

biedt de ActivArmr Hycron 27-600 optimale bescherming tegen snij- en schuurletsel, waardoor je 

met vertrouwen kunt werken in omgevingen met risico's. 

Technische info: 

Kleur: blauw-wit 

Manchetstijl: Gebreid manchet 

Manier gecoat: 3/4 gecoat 

Materiaal Coating Handschoen: Nitril 

Materiaal drager handschoen: Katoen 

Certificatie: EN 388, EN 1149 

Fabrikant: Ansell 27-600 

Artikelnummer: 0076490441616 (066961) 

Prijs: €4,30 

 

 
 
 
  
 

 

HANDSCHOEN NBR HYCRON 27-600 M9 TRICOT MANCHET 

Omschrijving: Deze handschoenen zijn vervaardigd met de gepatenteerde Ansell Intercept 

Technology®, die Dyneema®-vezels integreert voor een uitzonderlijke snijweerstand. Hierdoor 

biedt de ActivArmr Hycron 27-600 optimale bescherming tegen snij- en schuurletsel, waardoor je 

met vertrouwen kunt werken in omgevingen met risico's. 

Technische info: 

Kleur: blauw-wit 

Manchet stijl: Gebreid manchet 

Manier gecoat: 3/4 gecoat 

Materiaal Coating Handschoen: Nitril 

Materiaal drager handschoen: Katoen 

Certificatie: EN 388, EN 1149 

Fabrikant: Ansell 27-600 

Artikelnummer: 110076490498884 (037639) 

Prijs: €4,30 
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HANDSCHOEN NBR HYCRON 27-600 M10 TRICOT MANCHET 

Omschrijving: Deze handschoenen zijn vervaardigd met de gepatenteerde Ansell Intercept 

Technology®, die Dyneema®-vezels integreert voor een uitzonderlijke snijweerstand. Hierdoor 

biedt de ActivArmr Hycron 27-600 optimale bescherming tegen snij- en schuurletsel, waardoor je 

met vertrouwen kunt werken in omgevingen met risico's. 

Technische info: 

Kleur: blauw-wit 

Manchet stijl: Gebreid manchet 

Manier gecoat: 3/4 gecoat 

Materiaal Coating Handschoen: Nitril 

Materiaal drager handschoen: Katoen 

Certificatie: EN 388, EN 1149 

Fabrikant: Ansell 27-600 

Artikelnummer: 20076490441634 (070346) 

Prijs: €4,30 

 

 
 
 
 
  

 

HANDSCHOEN RUNDNERFLEDER GU WIT WORKER M 10 

Omschrijving: De OXXA Basic Worker 11-292, type ‘Amerikaantje’, is gemaakt van rundnerfleder 

en heeft een katoenen doek en voering. De werkhandschoenen beschikken ook over een lederen 

knokkelversterking, palmversterking en gerubberiseerde lange kap (10 cm). 

Technische info: 

Materiaal voering: Katoen 

Type leder: Rundnerfleder 

Certificatie: EN 388 

Fabrikant: Oxxa 

Artikelnummer: 8718249001604 (062185) 

Prijs: €4,40 
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HANDSCHOEN SNIJBESTENDIG ZWART MAAT 7 (S) OXXA X-DIAMOND FLEX 51-780 

Omschrijving: OXXA werkhandschoen X-Diamond Flex met NFT-coating voor uitstekende grip. 

Voorzien van Dyneema® Diamond Technology vezels en extra lang manchet. Handschoen met 

nitril foam-coating. De drager (15 gauge) is naast Nylon en Lycra voorzien van Dyneema® 

Diamond technology-vezels die zorgen voor een hoge snijbestendigheid en een uitstekend 

comfort. De nitril foam-coating geeft een zeer goede grip op droge, vettige en olieachtige 

voorwerpen. Het extra lange manchet (+3 cm) zorgt voor een maximale bescherming 

van de hand en de pols. De handschoen is Sanitized® behandeld om bacteriegroei te remmen en 

nare geurtjes te voorkomen. Dit zorgt voor een langere levensduur van de handschoenen. 

Ideale handschoen voor het hanteren van kleine voorwerpen en het bedienen van een 

toetsenbord, touchscreen telefoon of tablet. Kleur: zwart/zwart. 

Technische info: 

Materiaal coating: nitril 

Materiaal drager: nylon/lycra/Dyneema® Diamond 

Type coating: palm gecoat 

Manchet stijl: gebreid manchet 

Snijbeschermingsniveau: C 

Certificatie: EN388:2016 : 4X42C 

Fabrikant: Oxxa X-Diamond Flex 51-780 

Artikelnummer: 8718249062469 (161260) 

Prijs: €14,28 
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HANDSCHOEN SNIJBESTENDIG ZWART MAAT 8 (M) OXXA X-DIAMOND FLEX 51-780 

Omschrijving: OXXA werkhandschoen X-Diamond Flex met NFT-coating voor uitstekende grip. 

Voorzien van Dyneema® Diamond Technology vezels en extra lang manchet. Handschoen met 

nitril foam-coating. De drager (15 gauge) is naast Nylon en Lycra voorzien van Dyneema® 

Diamond technology-vezels die zorgen voor een hoge snijbestendigheid en een uitstekend 

comfort. De nitril foam-coating geeft een zeer goede grip op droge, vettige en olieachtige 

voorwerpen. Het extra lange manchet (+3 cm) zorgt voor een maximale bescherming 

van de hand en de pols. De handschoen is Sanitized® behandeld om bacteriegroei te remmen en 

nare geurtjes te voorkomen. Dit zorgt voor een langere levensduur van de handschoenen. 

Ideale handschoen voor het hanteren van kleine voorwerpen en het bedienen van een 

toetsenbord, touchscreen telefoon of tablet. Kleur: zwart/zwart. 

Technische info: 

Materiaal coating: nitril 

Materiaal drager: nylon/lycra/Dyneema® Diamond 

Type coating: palm gecoat 

Manchet stijl: gebreid manchet 

Snijbeschermingsniveau: C 

Certificatie: EN388:2016 : 4X42C 

Fabrikant: Oxxa X-Diamond Flex 51-780 

Artikelnummer: 8718249062490 (146908) 

Prijs: €14,28 
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HANDSCHOEN SNIJBESTENDIG ZWART MAAT 9 (L) OXXA X-DIAMOND FLEX 51-780 

Omschrijving: OXXA werkhandschoen X-Diamond Flex met NFT-coating voor uitstekende grip. 

Voorzien van Dyneema® Diamond Technology vezels en extra lang manchet. Handschoen met 

nitril foam-coating. De drager (15 gauge) is naast Nylon en Lycra voorzien van Dyneema® 

Diamond technology-vezels die zorgen voor een hoge snijbestendigheid en een uitstekend 

comfort. De nitril foam-coating geeft een zeer goede grip op droge, vettige en olieachtige 

voorwerpen. Het extra lange manchet (+3 cm) zorgt voor een maximale bescherming 

van de hand en de pols. De handschoen is Sanitized® behandeld om bacteriegroei te remmen en 

nare geurtjes te voorkomen. Dit zorgt voor een langere levensduur van de handschoenen. 

Ideale handschoen voor het hanteren van kleine voorwerpen en het bedienen van een 

toetsenbord, touchscreen telefoon of tablet. Kleur: zwart/zwart. 

Technische info: 

Materiaal coating: nitril 

Materiaal drager: nylon/lycra/Dyneema® Diamond 

Type coating: palm gecoat 

Manchet stijl: gebreid manchet 

Snijbeschermingsniveau: C 

Certificatie: EN388:2016 : 4X42C 

Fabrikant: Oxxa X-Diamond Flex 51-780 

Artikelnummer: 8718249062520 (152456) 

Prijs: €14,28 
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HANDSCHOEN SNIJBESTENDIG ZWART MAAT 10 (XL)OXXA X-DIAMOND FLEX 51-780 

Omschrijving: OXXA werkhandschoen X-Diamond Flex met NFT-coating voor uitstekende grip. 

Voorzien van Dyneema® Diamond Technology vezels en extra lang manchet. Handschoen met 

nitril foam-coating. De drager (15 gauge) is naast Nylon en Lycra voorzien van Dyneema® 

Diamond technology-vezels die zorgen voor een hoge snijbestendigheid en een uitstekend 

comfort. De nitril foam-coating geeft een zeer goede grip op droge, vettige en olieachtige 

voorwerpen. Het extra lange manchet (+3 cm) zorgt voor een maximale bescherming 

van de hand en de pols. De handschoen is Sanitized® behandeld om bacteriegroei te remmen en 

nare geurtjes te voorkomen. Dit zorgt voor een langere levensduur van de handschoenen. 

Ideale handschoen voor het hanteren van kleine voorwerpen en het bedienen van een 

toetsenbord, touchscreen telefoon of tablet. Kleur: zwart/zwart. 

Technische info: 

Materiaal coating: nitril 

Materiaal drager: nylon/lycra/Dyneema® Diamond 

Type coating: palm gecoat 

Manchet stijl: gebreid manchet 

Snijbeschermingsniveau: C 

Certificatie: EN388:2016 : 4X42C 

Fabrikant: Oxxa X-Diamond Flex 51-780 

Artikelnummer: 8718249062551 (164482) 

Prijs: €14,28 

 

  



 

14 
 

Waaslandlaan 8A3 bus 2 - 9160 Lokeren – 09/298.19.77 - info@studieshop.be - BTW: BE 0672747192 – IBAN: BE26 3631 4921 4029 

 

 
 
 
 

  
HANDSCHOEN SOFT-TOUCH MODEL TROPIC MAAT 7 

Omschrijving: De OXXA Basic Worker 11-451 officiershandschoenen zijn vervaardigd van zeer 

soepel geitenleder (nappa) en kort van model. Ze hebben een wingduim (palm uit één stuk leder) 

en blauwe katoenen rugzijde. Deze wit/blauwe werkhandschoenen bieden goede 

vingergevoeligheid en optimale handbescherming. Onder meer geschikt voor toepassingen in de 

(metaal)industrie, bouw en transport & logistiek. 

Technische info: 

Materiaal voering: Ongevoerd 

Type leder: Nappaleder 

Schuurweerstand (1-4) 2: > 500 cycli 

Snijweerstand (1-5) 1: > 1,2 cycli 

Scheurweerstand (1-4) 2: > 25 Newton 

Perforatieweerstand (1-4) 2: > 60 Newton 

Certificatie: EN388:2016 (2122X) 

Fabrikant: CERVA 

Artikelnummer: 8718249003158 (070347) 

Prijs: €2,39 

 

 
 
 
 

  
HANDSCHOEN SOFT-TOUCH MODEL TROPIC MAAT 8 

Omschrijving: De OXXA Basic Worker 11-451 officiershandschoenen zijn vervaardigd van zeer 

soepel geitenleder (nappa) en kort van model. Ze hebben een wingduim (palm uit één stuk leder) 

en blauwe katoenen rugzijde. Deze wit/blauwe werkhandschoenen bieden goede 

vingergevoeligheid en optimale handbescherming. Onder meer geschikt voor toepassingen in de 

(metaal)industrie, bouw en transport & logistiek. 

Technische info: 

Materiaal voering: Ongevoerd 

Type leder: Nappaleder 

Schuurweerstand (1-4) 2: > 500 cycli 

Snijweerstand (1-5) 1: > 1,2 cycli 

Scheurweerstand (1-4) 2: > 25 Newton 

Perforatieweerstand (1-4) 2: > 60 Newton 

Certificatie: EN388:2016 (2122X) 

Fabrikant: CERVA 

Artikelnummer: 8718249003189 (016799) 

Prijs: €2,39 
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HANDSCHOEN SOFT-TOUCH MODEL TROPIC MAAT 9 

Omschrijving: De OXXA Basic Worker 11-451 officiershandschoenen zijn vervaardigd van zeer 

soepel geitenleder (nappa) en kort van model. Ze hebben een wingduim (palm uit één stuk leder) 

en blauwe katoenen rugzijde. Deze wit/blauwe werkhandschoenen bieden goede 

vingergevoeligheid en optimale handbescherming. Onder meer geschikt voor toepassingen in de 

(metaal)industrie, bouw en transport & logistiek. 

Technische info: 

Materiaal voering: Ongevoerd 

Type leder: Nappaleder 

Schuurweerstand (1-4) 2: > 500 cycli 

Snijweerstand (1-5) 1: > 1,2 cycli 

Scheurweerstand (1-4) 2: > 25 Newton 

Perforatieweerstand (1-4) 2: > 60 Newton 

Certificatie: EN388:2016 (2122X) 

Fabrikant: CERVA 

Artikelnummer: 8718249003219 (016487) 

Prijs: €2,39 

 

 
 
 
 

  
HANDSCHOEN SOFT-TOUCH MODEL TROPIC MAAT 10 

Omschrijving: De OXXA Basic Worker 11-451 officiershandschoenen zijn vervaardigd van zeer 

soepel geitenleder (nappa) en kort van model. Ze hebben een wingduim (palm uit één stuk leder) 

en blauwe katoenen rugzijde. Deze wit/blauwe werkhandschoenen bieden goede 

vingergevoeligheid en optimale handbescherming. Onder meer geschikt voor toepassingen in de 

(metaal)industrie, bouw en transport & logistiek. 

Technische info: 

Materiaal voering: Ongevoerd 

Type leder: Nappaleder 

Schuurweerstand (1-4) 2: > 500 cycli 

Snijweerstand (1-5) 1: > 1,2 cycli 

Scheurweerstand (1-4) 2: > 25 Newton 

Perforatieweerstand (1-4) 2: > 60 Newton 

Certificatie: EN388:2016 (2122X) 

Fabrikant: CERVA 

Artikelnummer: 8718249003240 (004455) 

Prijs: €2,39 
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3. Veiligheidshelm 
 

 
 

 

VEILIGHEIDSHELM GEEL MET DRAAIKNOP M-SAFE MH6010 

Omschrijving: De OXXA Asmara 8050 veiligheidshelm (voorheen: M-Safe MH6010) is gemaakt 

van uv-bestendig High Density Polyethyleen (HDPE) en voorzien van een 6-punts nylon 

binnenwerk. Het binnenwerk is dankzij de draaiknop makkelijk verstelbaar (53 – 66 centimeter) 

en de badstof zweetband is eenvoudig te vervangen. Verder heeft de gele helm drie 

ventilatiegaten aan weerszijden en 30 millimeter sleuven voor gehoor- en gezichtsbescherming. 

Technische info: 

Kleur: Geel 

Materiaal: HDPE 

Binnenwerkophanging: 6-punts 

Binnenwerksluiting: Draaiknop 

Verstelbaar: 53 - 66 cm 

Type klep: Normaal   Gewicht: 635 gram 

Certificatie: EN 397 

Fabrikant: Oxxa Asmara 8050 

Artikelnummer: 8718249038440 (103208) 

Prijs: €9,80 

 

4. Kniebeschermer 
 

  
 
 

 

KNIEBESCHERMERS GEL 

Omschrijving: Deze kniebeschermers bieden comfort en bescherming met een gel die het 

gewicht gelijkmatig verdeelt. De harde buitenschelp zorgt ervoor dat je comfortabel op het 

werkoppervlak kan draaien zonder hinder. Het neopreen klittenbandsysteem garandeert een 

gemakkelijke pasvorm en moeiteloos draagcomfort de hele dag door. 

Technische info: 

Kleur: Zwart 

Maat: One size 

Certificatie: EN 397 

Fabrikant: Oxxa Asmara 8050 

Artikelnummer: 5410329644192 (124154) 

Prijs: €18,60 

 



 

17 
 

Waaslandlaan 8A3 bus 2 - 9160 Lokeren – 09/298.19.77 - info@studieshop.be - BTW: BE 0672747192 – IBAN: BE26 3631 4921 4029 

 

5. Stofmaskers 
 

 
  
 

 

GELAATSMASKER FIJNSTOF/NEVEL P2 (240) 

Omschrijving: Gebruik 3M™ Aura™ Deeltjesmaskers 9300+ serie voor comfortabele bescherming 

tegen stof en nevel in een groot aantal industriële toepassingen en andere gevaarlijke 

omgevingen. Onze 9300+ serie biedt FFP1-, FFP2- en FFP3-bescherming en stelt u in staat 

comfortabel te praten en te werken. Het ontwerp met drie panelen zorgt voor meer 

gezichtsbeweging, terwijl het laag profiel gebogen bovenpaneel met reliëf zorgt voor een 

effectieve afsluiting bij de neus en ogen, waardoor het beslaan van de bril wordt verminderd en 

compatibiliteit met brillen wordt vergroot. De filtertechnologie met een lage ademweerstand 

helpt u om gemakkelijk te ademen en met de innovatieve kinband kunt u eenvoudige 

aanpassingen maken. Een deel van het assortiment is voorzien van een 3M™ Cool Flow™ 

Uitademventiel om de warmteontwikkeling te verminderen en comfortabele bescherming te 

bieden in warme en vochtige omstandigheden. Ze zijn afzonderlijk verpakt in een hygiënische 

verpakking om besmetting vóór gebruik te voorkomen, en de gevlochten, kleur gecodeerde 

hoofdbanden helpen u het geboden beschermingsniveau te identificeren: geel voor FFP1 (NPF 

4), blauw voor FFP2 (NPF 12) en rood voor FFP3 (NPF 50). Door hun opvouwbare ontwerp zijn ze 

gemakkelijk op te bergen als ze niet worden gebruikt, en ze werken goed samen met 3M 

Oogbeschermings- en gehoorbeschermingsproducten. 

Technische info: 

 

Certificatie: EN ISO 14021:2016+A1:2021 

Fabrikant: 3M 9320+ 

Artikelnummer: 4054596157132 (007061) 

Prijs: €2,13 

 

 
WEGWERPSTOFMASKER FFP2 MET UITADEMVENTIEL 

Omschrijving: De OXXA Sema 6210 stofmasker (voorheen: M-Safe 6210) is uitgerust met een 

FFP2-filter en een uitademventiel. Dit masker zal bescherming bieden tegen deeltjes van 

schadelijke stoffen. Het uitademventiel zal de vochtige, warme lucht uit het masker laten. De 

neusbeugel is eenvoudig in te stellen. 

Technische info: 

 

Certificatie: EN 149 

Fabrikant: Oxxa Sema 6210 

Artikelnummer: 8718249020957 (150700) 

Prijs: €1,57 
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GELAATSMASKER UITADEMVENTIEL FIJNSTOF P2 

Omschrijving: Het 3M 8822 Stofmasker, met een FFP2 codering, biedt draagcomfort met zijn 

lichtgewicht constructie en zorgt voor effectieve ademhalingsbescherming tegen stof en nevel. 

Het zorgt voor betrouwbare en effectieve bescherming tegen fijne deeltjes. Het 3M Cool Flow 

ventiel helpt de opbouw van warmte binnenin het masker te verminderen, waardoor een 

comfortabele bescherming wordt geboden, zelfs in vochtige en hete omstandigheden, doordat 

uitgeademde lucht uit het masker kan ontsnappen. Het ontwerp van het masker, dat een bolle 

vorm, tweebandig ontwerp, neusschuim en neusklem bevat, garandeert een comfortabele 

pasvorm voor diverse gezichtsvormen. Ook het spreken wordt makkelijker gemaakt met het 

masker op. Verder verhoogt de inklapbestendige binnenschelp de duurzaamheid van het masker. 

Het masker kan worden gecombineerd met 3M-gezichts- en gehoorbeschermingsmiddelen. 

Technische info: 

Certificatie: EN 149 

Fabrikant: 3M 8822 

Artikelnummer: 4054596788329 (007062) 

Prijs: €2,89 

 

 
 

GELAATSMASKER UITADEMVENTIEL STOF, ROOK NEVEL P3 

Omschrijving: Het 3M Aura 9332+ Stofmasker biedt comfort en stijl zonder dat de prestaties 

verminderen. Met behulp van de innovatieve filtertechnologie met lage ademweerstand van 3M 

kunt u met minder inspanningen door uw ademhalingsbescherming ademen. Beschermt tegen 

stof en mist die in veel verschillende industriële toepassingen voorkomen, en in andere 

werkomstandigheden die vragen om een FFP3-bescherming. De AEM Filtertechnologie met lage 

ademweerstand biedt effectieve filterprestaties en vermindert tevens de weerstand bij het 

ademen, verbetert het ademgemak en zorgt voor meer comfort. Het beschikt over het 3M Cool 

Flow Uitademventiel dat opbouw van warmte en vocht voorkomt voor een comfortabele 

bescherming, zelfs onder warme en vochtige omstandigheden. 

Technische info: 

Certificatie: EN 149 

Fabrikant: 3M 9332+ 

Artikelnummer: 4054596922068 (018591) 

Prijs: €6,72 
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GELAATSMASKER MET VENTIEL EN149/FFP3 NR D 

Omschrijving: Moldex 255516 Masker Classic FFP3 NR D individueel verpakt EN149:2001 + 

A1:2009. Tegen alle fijnstof, rook en op water en olie gebaseerde nevels/aërosolen. ActivForm® 

afsluiting, geen neusbeugel nodig. DuraMesh® vormvaste buitenschaal. Klimaventiel® reduceert 

warmte en condens. Verpakt per 16 stuks, individueel verpakt. 100% PVC-vrij. 

Technische info: 

Certificatie: EN 149 

Fabrikant: Moldex 

Artikelnummer: 4019444008974 (164202) 

Prijs: €7,53 

 

  
 
 
 

GELAATSMASKER UITADEMVENTIELSTOF, ROOK EN NEVEL P3 

Omschrijving: De 3M Stofmasker 8000 serie is ons assortiment cupvormige maskers met een 

lichtgewicht ontwerp met dubbele hoofdbanden. Ze bieden FFP1-, FFP2- en FFP3-

ademhalingsbescherming, met een bolle vorm, neuskussen en verstelbare neusklem, die u helpt 

een comfortabele pasvorm te krijgen voor een breed scala aan gezichtsvormen. 

Bescherm uzelf tegen gevaarlijk stof en nevel met de 3M Maskers uit de 8000 serie 

Onze robuuste, cupvormige maskers bieden FFP1-, FFP2- en FFP3-bescherming en zijn voorzien 

van een zachte, gecapitonneerde binnenbekleding voor langdurig comfort tijdens uw werkdag 

Zij hebben een lichtgewicht ontwerp met twee hoofdbanden, een neusklem, zachte rand (het 

gebied dat in contact komt met het gezicht) en neusschuim die ervoor zorgen dat de makers op 

een breed scala aan gezichten passen 

De 3M Advanced Electret (filter) Media (AEM) helpt gebruikers om gemakkelijk te ademen, en 

een deel van het assortiment is verkrijgbaar met een 3M Cool Flow Uitademventiel, waardoor de 

warmteontwikkeling wordt verminderd voor gebruikers die in warme en vochtige 

omstandigheden werken 

Door de gevlochten, kleurgecodeerde hoofdbanden kunt u het geboden beschermingsniveau 

identificeren: geel voor FFP1 (NPF 4), blauw voor FFP2 (NPF 12) en rood voor FFP3 (NPF 50) 

Zij zijn ontwikkeld om goed in combinatie met 3M Oogbeschermings- en 

gehoorbeschermingsproducten te werken. 

Technische info: 

Certificatie: EN 149 

Fabrikant: 3M 8835+ 

Artikelnummer: 4054596793613 (007064) 

Prijs: €11,42 
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6. Gehoorbescherming 
 

 
  
 
 
 

GEHOORKAP MET HOOFDBAND SNR 33 dB(A) 

Omschrijving: De OXXA Sonora 8300 gehoorkap met hoofdband (voorheen: M-Safe Sonora 3) 

heeft een gemiddelde dempingswaarde van SNR 33 dB(A). De zachte kussens zijn eenvoudig en 

snel te vervangen met de bijbehorende hygiënekit (37832000). De brede hoofdband oefent een 

stevige, maar comfortabele druk uit om de veiligheid te garanderen. Ook is het makkelijk om de 

gehoorkap af te stellen naar de hoofdafmetingen. 

Technische info: 

Certificatie: EN 352-1 

Fabrikant: OXXA SONORA 8300 

Artikelnummer: 8718249038280 (166163) 

Prijs: €25,59 

 

 
 
  

 

GEHOORKAP COMPACT HV OPVOUWBAAR SNR 29,8 dB(A) 

Omschrijving: Gehoorkap COMPACT HV 

Hoge zichtbaarheid 

Opvouwbaar 

Verstelbaar 

Technische info: 

Certificatie: EN 352-1 

Fabrikant: SECURX SX 401080 

Artikelnummer: 5420000062641 (166165) 

Prijs: €16,86 
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GEHOORKAP MET HOOFDBAND H510A GEEL 3M PELTOR OPTIME I 

Omschrijving: De veelzijdige 3M Peltor Optime I gehoorkap met hoofdband is uiterst licht van 

gewicht en geschikt voor omgevingen met een gemiddeld industrieel lawaai. De headset dempt 

27 dB(A) en heeft brede afdichtingsringen die gevuld zijn met vloeistof en schuim, wat zorgt voor 

een goede drukverdeling, effectieve bescherming en comfort. Deze oorkap is goed te 

combineren met andere persoonlijke beschermingsmiddelen van 3M dankzij het lage profiel. 

Ondanks het compacte profiel zijn de kappen ruim aan de binnenkant waardoor de opbouw van 

warmte en vocht wordt verminderd. De Optime I is inzetbaar voor tal van toepassingen, van 

grasmaaien tot metaalbewerking, en biedt draagcomfort gedurende lange tijd. Bovendien is er 

een hygiënekit verkrijgbaar met nieuwe kussens en inzetstukken waarmee je de levensduur van 

je headset kan verlengen. 

Technische info: 

Certificatie: EN 352-1 

Fabrikant: 3M Peltor Optime I 

Artikelnummer: 4046719387908 (135298) 

Prijs: €25,59 

 

 
 
 

  

OORBESCHERMER SNR32 

Omschrijving: De Honeywell VS120 oorkap is een comfortabele en handige gehoorbeschermer 

met grotere oorkappen dan gebruikelijk. Het beschikt over een gewatteerde hoofdband die 

verstelbaar is. Door zijn stille werking en gebruiksgemak is de VS120 bijzonder geschikt voor 

algemeen gebruik in de industrie of andere omgevingen waar veel lawaai is. 

Technische info: 

Certificatie: EN 352-1 

Fabrikant: Honeywell Verishield VS120D 

Artikelnummer: 7312550351055 (144499) 

Prijs: €28,63 
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GEHOORBEUGEL 2K SNR 27 MOLDEX 6800 WAVEBAND 

Omschrijving: Deze Moldex oordoppen heeft een modern vormgegeven gehoorbeugel voorzien 

van veilige, zachte en comfortabele, vervangbare foam doppen met twee zachte plastic grip 

punten voor optimaal gebruiksgemak. Dit model is zeer comfortabel voor de gebruiker met een 

gewicht van slechts 12 gram. Dit model is ideaal voor omgevingen waar wisselende 

geluidsniveaus- en demping niet altijd wenselijk is. 

Technische info: 

Certificatie: EN 352-2 

Fabrikant: Moldex 6800 Waveband 

Artikelnummer: 4019444007106 (080742) 

Prijs: €9,20 

 

  
 

OORDOPPEN MET KOORD 

Omschrijving: De Moldex Pura-Fit 6900 (690001) oordoppen zijn conisch gevormd en gemaakt 

van polyurethaanschuim. Ze dempen lawaai met gemiddeld 36 dB(A) en zijn daardoor geschikt 

voor werkomstandigheden met hoge geluidsoverlast. De vrij grote diameter en extra lengte 

zorgen voor meer demping en draagcomfort. 

Technische info: 

Certificatie: EN 352-2 

Fabrikant: Moldex Purafit Cord 

Artikelnummer: 4019444003498 (108951) 

Prijs: €1,00 
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7. Broeksriem 
 

  
  

BROEKSRIEM LEDER ZWART 40MM X 130CM MET GESPSLUITING 

Omschrijving: Gordelriem in hoog-kwaliteits leder met klassieke gespsluiting Afmetingen : 40mm 

x 130cm Kleur: zwart. 

Technische info: 

Certificatie:  

Fabrikant: SOLID 

Artikelnummer: 5420000068353 (166276) 

Prijs: €14,81 

 

8. Sloten 
 

 
  
  

HANGSLOT MESSING 30 MM 

Omschrijving: Bij het messingslot 55 is de slotkast gemaakt van massief messing. De beugel van 

gehard staal en de interne onderdelen van corrosievrije materialen garanderen een lange 

levensduur van het slot. Binnenin wordt een precisiecilinder met paddestoelstiften gebruikt. De 

buitenkant is beschermd tegen weer en wind. Vergrendeling gebeurt zonder sleutel door de 

beugel omlaag te duwen. De toepassingsmogelijkheden zijn talrijk: U kunt het bijvoorbeeld 

gebruiken om luskabels vast te zetten of om deuren, poorten, kasten, gereedschapskisten, 

kelderramen, loodsen, schakelinrichtingen of slagbomen te beveiligen. 

Technische info:  

Slothuis vervaardigd uit massief messing 

Interne delen uit roestvrije materialen 

Beugel van gehard staal 

Precisie stiftcilinder 

Automatische vergrendeling: het slot kan zonder sleutel gesloten worden door dichtdrukken van 

de beugel 

Certificatie:  

Fabrikant: ABUS 55/30 

Artikelnummer: 4003318028540 (006100) 

Prijs: €6,82 
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HANGSLOT MESSING 40 MM 

Omschrijving: Bij het messingslot 55 is de slotkast gemaakt van massief messing. De beugel van 

gehard staal en de interne onderdelen van corrosievrije materialen garanderen een lange 

levensduur van het slot. Binnenin wordt een precisiecilinder met paddestoelstiften gebruikt. De 

buitenkant is beschermd tegen weer en wind. Vergrendeling gebeurt zonder sleutel door de 

beugel omlaag te duwen. De toepassingsmogelijkheden zijn talrijk: U kunt het bijvoorbeeld 

gebruiken om luskabels vast te zetten of om deuren, poorten, kasten, gereedschapskisten, 

kelderramen, loodsen, schakelinrichtingen of slagbomen te beveiligen. 

Technische info:  

Slothuis vervaardigd uit massief messing 

Interne delen uit roestvrije materialen 

Beugel van gehard staal 

Precisie stiftcilinder 

Automatische vergrendeling: het slot kan zonder sleutel gesloten worden door dichtdrukken van 

de beugel 

Certificatie:  

Fabrikant: ABUS 55/40 

Artikelnummer: 4003318028564 (006102) 

Prijs: €9,27 

 

 
 
 
  
  

CIJFERSLOT MESSING 30MM 3-CIJFERS 

Omschrijving: Wij bevelen ons cijferslot 165 aan voor het beveiligen van tassen, koffers, kisten, 

geld- en sieradenkistjes, lockers, kasten, gereedschapskisten, kelderramen, schakelinrichtingen 

en nog veel meer. De slotkast is gemaakt van messing, de beugel is van staal. De vering van de 

beugel zorgt voor een comfortabele instelling van de cijfercombinaties. De maten 165/20 en 

165/30 beveiligen lage waarden en voorwerpen bij een laag diefstalrisico, de maat 165/40 

beveiligt gemiddelde waarden of voorwerpen met een gemiddeld diefstalrisico. 

Technische info:  

Kast van messing 

Stalen beugel 

165/20 en 165/30: zelf instelbare 3-cijferige code 

165/40: zelf instelbare 4-cijferige code 

Geveerde beugel voor het beter instellen van openingscombinatie 

Certificatie:  

Fabrikant: ABUS 165/30 

Artikelnummer: 4003318203602 (014752) 

Prijs: €14,97 
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CIJFERSLOT MESSING 40 MM 4 CIJFERS 

Omschrijving: Wij bevelen ons cijferslot 165 aan voor het beveiligen van tassen, koffers, kisten, 

geld- en sieradenkistjes, lockers, kasten, gereedschapskisten, kelderramen, schakelinrichtingen 

en nog veel meer. De slotkast is gemaakt van messing, de beugel is van staal. De vering van de 

beugel zorgt voor een comfortabele instelling van de cijfercombinaties. De maten 165/20 en 

165/30 beveiligen lage waarden en voorwerpen bij een laag diefstalrisico, de maat 165/40 

beveiligt gemiddelde waarden of voorwerpen met een gemiddeld diefstalrisico. 

Technische info:  

Kast van messing 

Stalen beugel 

165/20 en 165/30: zelf instelbare 3-cijferige code 

165/40: zelf instelbare 4-cijferige code 

Geveerde beugel voor het beter instellen van openingscombinatie 

Certificatie:  

Fabrikant: ABUS 165/40 

Artikelnummer: 4003318350207 (035341) 

Prijs: €21,90 
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9. Gereedschapskoffers 
 

 
  
 
 

   
GEREEDSCHAPSKOFFER 16” 

Omschrijving: De STANLEY Essential 16" gereedschapskoffer is de perfecte opbergoplossing voor 

het organiseren van uw gereedschap en accessoires en is ideaal voor elke doe-het-zelver of 

hobbyist. Deze innovatieve gereedschapskist heeft twee opbergvakken in de bovenzijde van het 

deksel, die kunnen worden gebruikt om kleine onderdelen op te bergen. Aan de binnenzijde is 

een verwijderbaar opbergbakje toegevoegd voor het gemakkelijk opbergen van onderdelen. De 

gereedschapskist is ook uitgerust met ergonomische metalen vergrendelingsgrendels om het 

deksel soepel te openen en te sluiten. Een hangslotoog bovenaan is aangebracht voor extra 

veiligheid. 

Technische info:  

Organizer Deksel 

Gewichtscapaciteit 6 Kg 

Productbreedte 19.5 cm 

Capaciteit 8 l 

Scharniermateriaal 

Kunststof scharnier 

Producthoogte 41 cm 

Afsluitbare Ja 

Productgewicht 0.9 Kg 

Type producthandgreep Kunststof 

Interne organisatoren Ja 

Vergrendelingsmateriaal Metalen vergrendeling 

Diepte 195 mm 

Productlengte 20 cm 

Certificatie:  

Fabrikant: Stanley STST1-75518 

Artikelnummer: 3253561755187 (120204) 

Prijs: €15,94 
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GEREEDSCHAPSKOFFER 20” L X B X H 497 X 222 X 293 

Omschrijving: STANLEY biedt een compleet assortiment kwaliteitsopbergsystemen voor de doe-

het-zelver en de professionele gebruiker. Ontdek het gamma van duurzame harde koffers tot 

stevige gereedschapstassen. PRO-STACK modulaire opbergkoffers en organisers bieden een 

oplossing op maat. Extra comfort en efficiëntie bij elke klus is mogelijk met onze 

gereedschapsriemen en kniebeschermers. 

Technische info:  

Ergonomische, bimat handgreep. Deksel met antislip en V-groefKoffer vergrendelbaar met 

hangslotAfmetingen (cm) 95-612: 49.7 X 22.2 X 29.3 95-613: 58.4 X 22.2 X 29.3 95-614: 66.2 X 

29.5 X 29.3 

Certificatie:  

Fabrikant: Stanley 1-95-612 

Artikelnummer: 3253561956126 (008004) 

Prijs: €40,41 

 

 
 
  
 

GEREEDSCHAPSKOFFER 23” L X B X H 584 X 222 X 293 

Omschrijving: STANLEY biedt een compleet assortiment kwaliteitsopbergsystemen voor de doe-

het-zelver en de professionele gebruiker. Ontdek het gamma van duurzame harde koffers tot 

stevige gereedschapstassen. PRO-STACK modulaire opbergkoffers en organisers bieden een 

oplossing op maat. Extra comfort en efficiëntie bij elke klus is mogelijk met onze 

gereedschapsriemen en kniebeschermers. 

Technische info:  

Ergonomische, bimat handgreep Deksel met antislip en V-groef Koffer vergrendelbaar met 

hangslot Buitenafmeting (cm L×B×H): 58 × 29,7 × 22,2Binnenafmeting (cm L×B×H):  56 × 23 × 18 

Certificatie:  

Fabrikant: Stanley 1-95-613 

Artikelnummer: 3253561956133 (111419) 

Prijs: €46,80 

 

  



 

28 
 

Waaslandlaan 8A3 bus 2 - 9160 Lokeren – 09/298.19.77 - info@studieshop.be - BTW: BE 0672747192 – IBAN: BE26 3631 4921 4029 

 

 
 
 
  

GEREEDSCHAPSKOFFER 26” L X B X H 662 X 295 X 293 

Omschrijving: STANLEY biedt een compleet assortiment aan gereedschapswagens voor op de 

werf, met een inhoudscapaciteit van 50 tot 190 liter en met een geraamte in polypropyleen en 

metaal. Stuk voor stuk kwalitatieve en robuuste opbergsystemen, geschikt voor professioneel 

gebruik. Verschillende mogelijkheden in opbergen: gereedschapskisten, kisten voor elektrisch 

gereedschap en organizers met verschillende compartimenten. Grote keuze aan maten, kleuren, 

materialen (bimateriaal of niet), met of zonder verschillende compartimenten, met metalen of 

synthetische sluithaken, etc... Groot aanbod aan robuuste en makkelijk te verplaatsen schragen. 

Door hun polypropyleen uitvoering hebben deze schragen de beste verhouding gewicht/sterkte 

op de markt. Grote keuzemogelijkheden van eenvoudige vouwschragen tot telescopische 

schragen met groot draagvermogen. 

Technische info:  

Ergonomische, bimat handgreep Deksel met antislip en V-groef Koffer vergrendelbaar met 

hangslot Afmetingen (cm) 95-612: 49.7 X 22.2 X 29.3 95-613: 58.4 X 22.2 X 29.3 95-614: 66.2 X 

29.5 X 29.3 

Certificatie:  

Fabrikant: Stanley 1-95-614 

Artikelnummer: 3253561956140 (008005) 

Prijs: €53,18 

 

 
 
 
 
  

GEREEDSCHAPSKOFFER 16" L X B X H 394 X 220 X 162 

Omschrijving: Een gereedschapskist van Facom met veel opbergmogelijkheid en uitschuifbaar 

handvat. 

Technische info:  Klinkopening voor één hand, zelfsluitend 

2 opbergvakken op de deksel 

Robuuste metalen sluitingen 

Vergrendeling met hangslot mogelijk (niet inbegrepen) 

Uitschuifbaar handvat 

Uitneembare inlay 

Mogelijkheid om gereedschapskoffers te stapelen 

Laadvermogen: 17 kg 

Diepte 222 mm 

Lengte L 391 mm 

Hoogte H 164 mm 

Certificatie:  

Fabrikant: Facom BP.C16NPB 

Artikelnummer: 3662424057236 (120416) 

Prijs: €22,75 
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GEREEDSCHAPSKOFFER 19" L X B X H 486 X 266 X 236 

Omschrijving: Een gereedschapskist van Facom met veel opbergmogelijkheid en uitschuifbaar 

handvat. 

Technische info:  Klinkopening voor één hand, zelfsluitend, 2 opbergvakken op de deksel 

Robuuste metalen sluitingen 

Vergrendeling met hangslot mogelijk (niet inbegrepen) 

Uitschuifbaar handvat 

Uitneembare inlay 

Mogelijkheid om gereedschapskoffers te stapelen 

Laadvermogen: 25 kg 

Diepte 271 mm 

Lengte L 481 mm 

Hoogte H 237 mm 

Certificatie:  

Fabrikant: Facom BP.C19NPB 

Artikelnummer: 3662424057229 (164511) 

Prijs: €34,21 

 

 
 
 
 
  

GEREEDSCHAPSKOFFER 24" L X B X H 595 X 281 X 260 

Omschrijving: Een gereedschapskist van Facom met veel opbergmogelijkheid en uitschuifbaar 

handvat. 

Technische info:  Klinkopening voor één hand, zelfsluitend, 2 opbergvakken op de deksel 

Robuuste metalen sluitingen 

Vergrendeling met hangslot mogelijk (niet inbegrepen) 

Uitschuifbaar handvat 

Uitneembare inlay 

Mogelijkheid om gereedschapskoffers te stapelen 

Laadvermogen: 28 kg 

Diepte 273 mm 

Lengte L 603 mm 

Hoogte H 260 mm 

Certificatie:  

Fabrikant: Facom BP.C24NPB 

Artikelnummer: 3662424057274 (142307) 

Prijs: €46,98 
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GEREEDSCHAPSKOFFER METAAL CANTILEVER - 5 LADEN 

Omschrijving: STANLEY biedt een compleet assortiment aan gereedschapswagens voor op de 

werf, met een inhoudscapaciteit van 50 tot 190 liter en met een geraamte in polypropyleen en 

metaal. Stuk voor stuk kwalitatieve en robuuste opbergsystemen, geschikt voor professioneel 

gebruik. Verschillende mogelijkheden in opbergen: gereedschapskisten, kisten voor elektrisch 

gereedschap en organizers met verschillende compartimenten. Grote keuze aan maten, kleuren, 

materialen (bimateriaal of niet), met of zonder verschillende compartimenten, met metalen of 

synthetische sluithaken, etc... Groot aanbod aan robuuste en makkelijk te verplaatsen schragen. 

Door hun polypropyleen uitvoering hebben deze schragen de beste verhouding gewicht/sterkte 

op de markt. Grote keuzemogelijkheden van eenvoudige vouwschragen tot telescopische 

schragen met groot draagvermogen. 

Technische info:  Afmetingen (cm) 20,8 x 20,8 x 45 

Certificatie:  

Fabrikant: STANLEY 1-94-738 

Artikelnummer: 3253561947384 (165521) 

Prijs: €51,06 

 

10. Gereedschapsetui 
 

  
  
 

 
GEREEDSCHAPSETUI 12 COMPARTIMENTEN 

Omschrijving: Een gereedschapsetui, Deze is ideaal voor het opbergen van divers gereedschap 

en kan klein opgerold worden, dat maakt dat deze handig mee te nemen is in een 

gereedschapstas / rugzak of een gereedschapskist. De etui is voorzien van 12 vakken waar 

gereedschap in opgeborgen kan worden zoals een tang, schroevendraaier, mes of potloden. 

Technische info:  Afmetingen (cm) 20,8 x 20,8 x 45 

Certificatie:  

Fabrikant: STANLEY 1-93-601 

Artikelnummer: 3253561936012 (138415) 

Prijs: €8,53 

 



 

31 
 

Waaslandlaan 8A3 bus 2 - 9160 Lokeren – 09/298.19.77 - info@studieshop.be - BTW: BE 0672747192 – IBAN: BE26 3631 4921 4029 

 

11. Gereedschapskoffer gevuld 
 

  
  
  
 

 
 
GEREEDSCHAPSKOFFER GEVULD 

Omschrijving: Facom Expert E220109 Gereedschapskoffer 145-delig gevuld 

Technische info:   

Leveringsomvang.  

Afbreekmes,  

Waterpomptang,  

3 tangen: combinatietang, zij-kniptang en puntbektang – recht,  

Allesknipper,  

LED-lamp,  

Telescopische pick-up magnet, 

Nijptang,  

3 sleufschroevendraaiers + 2 Pozidriv®-schroevendraaiers,  

Bithouder Set van 8 inbussleutels 6-kant met kogelkop,  

Spanningszoeker,  

5 Delige doorslagen en drevel set,  

Box precisie schroevendraaiers + 30 bits,  

Verstelbare moersleutel 250 mm,  

Hamer type DIN,  

IJzerzaag, 

Schuifmaat, 1/2”: Ratel, 16 doppen 10 > 32 m, verlengstuk, T-greep, cardangewricht,  

11 steekringsleutels: 8 - 19 mm,  

Box met bits (31-delig), 1/4”: Ratel, doppen 5,5 > 13 mm, verlengstuk, T-greep, cardangewricht, 

verloopstuk.  

Doppen voor bougies 16 en 21 mm. 

Certificatie:  

Fabrikant: EXPERT E220109 

Artikelnummer: 3258952201090 (124497) 

Prijs: €350,33 
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12. Potloden 
 

 
  
   

TIMMERMANSPOTLOOD ROOD 24 CM 

Omschrijving:  

Technische info:   

Certificatie:  

Fabrikant: Markal ZS.124 

Artikelnummer: 3660447090001 (106445) 

Prijs: €1,04 

 

   

TIMMERMANSPOTLOOD ROOD 24 CM 

Omschrijving:  

Technische info:   

Certificatie:  

Fabrikant: Color Line 

Artikelnummer: 5420000047587 (111414) 

Prijs: €1,56 

 

  
  

 
DIEPGATMARKEERPOTLOOD Ø 2,8/5,6 X 45 MM ZWART 

Omschrijving: Innovatief potlood voorzien van een dunne RVS huls om probleemloos in gaten en 

langs hoge randen te markeren.  Felle kleur van de beschermdop voorkomt kwijtraken Schrijft en 

markeert op nagenoeg alle droge oppervlakten. Altijd een scherpe punt d.m.v. de puntenslijper 

in de beschermdop. Verwijderen van de markering op gladde oppervlakken .m.b.v. nat doekje. 

Technische info:   

Certificatie:  

Fabrikant: Pica-Dry 

Artikelnummer: 4260056150371 (068888) 

Prijs: €13,98 
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13. Markers 
 

 
  
   

DIEPGATMARKEERSTIFT 1,5 MM ZWART 

Omschrijving: Deep-hole merkstift met extra lange metalen viltstift punt voor diepe gaten.  

Voor het markeren op ook moeilijk bereikbare plaatsen. Ideaal voor professionals en doe-het-

zelvers. Markeert, schrijft op alle droge materialen/oppervlaktes. Watervaste, sneldrogende inkt 

op alcoholbasis. Zelfherstellende, gepatenteerde telescooppunt in edelstaal. Handige dop met 

speciale clip. Kan 1 dag zonder dop blijven liggen. Kleur zwart. 

Technische info:  

Certificatie:  

Fabrikant: Pica-Ink 

Artikelnummer: 4260056150012 (059905) 

Prijs: €8,58 

 

 
 

    
INKTMARKEERSTIFT 1,5 MM MET DRUKKNOP ZWART 

Omschrijving:  

Technische info:   

Certificatie:  

Fabrikant: Markal Dura-Ink 

Artikelnummer: 10048615965755 (079531) 

Prijs: €3,37 

 

  
    

INKTMARKEERSTIFT 1,5 MM RONDE PUNT ZWART 

Omschrijving:  

Technische info:   

Certificatie:  

Fabrikant: Artline 70N 

Artikelnummer: 5410631062950 (030855) 

Prijs: €2,12 
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14. Rolmeters 
 

 

 
 
 
  

ROLMETER 3M 12,7MM MET BLOKKEERKNOP 

Omschrijving: Polymeer beschermlaag en stevige ABS behuizing. Duidelijk leesbaar. 

Verchroomde broekklem. Ergonomisch ontwerp met bandblokkeerknop. Schuifhaakje met 

werkelijke nulstand - voor nauwkeurige binnen- en buitenmaten. Nauwkeurigheid: klasse II. 

Technische info:   

Lengte: 3 m 

Breedte meetband: 12,7 mm 

Nauwkeurigheidsklasse: II 

Maatvoeringseenheid: mm 

Magnetisch: Nee 

Met vergrendeling: Ja 

Certificatie:  

Fabrikant: STANLEY 1-30-487 

Artikelnummer: 3253561304873 (003304) 

Prijs: €3,30 

 

 

 
 
 

  
ROLMETER 5M 19,0MM MET BLOKKEERKNOP 

Omschrijving: Innovatief en ergonomisch ontwerp: lichte en compacte rolbandmaat  

Zachte greep voor een maximaal comfort tijdens het gebruik. Schokbestendige behuizing voor 

een verhoogde bescherming van de band en het mechanisme. Nieuwe Tylon beschermlaag, 1,5 x 

meer bestand tegen slijtage: verbeterde leesbaarheid en langere levensduur. Matte, niet-

reflecterende afwerking van de band voorkomt weerkaatsing van (zon)licht. Duidelijk leesbare 

cijfers voor snelle en accurate metingen. Manueel vergrendelsysteem. Eindhaak met 2 of 3 

popnagels op het blad bevestigd voor verhoogde sterkte en duurzaamheid. Handige broekklem 

om de rolmeter snel en bij de hand op te bergen. 

Technische info:   

Nauwkeurigheid: klasse II 

Lengte 5 mtr. 

Certificatie:  

Fabrikant: STANLEY 1-30-697 

Artikelnummer: 3253561306976 (043581) 

Prijs: €6,79 
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ROLMETER 8M 19,0MM MET BLOKKEERKNOP 

Omschrijving: Innovatief en ergonomisch ontwerp: lichte en compacte rolbandmaat  

Zachte greep voor een maximaal comfort tijdens het gebruik. Schokbestendige behuizing voor 

een verhoogde bescherming van de band en het mechanisme. Nieuwe Tylon beschermlaag, 1,5 x 

meer bestand tegen slijtage: verbeterde leesbaarheid en langere levensduur. Matte, niet-

reflecterende afwerking van de band voorkomt weerkaatsing van (zon)licht. Duidelijk leesbare 

cijfers voor snelle en accurate metingen. Manueel vergrendelsysteem. Eindhaak met 2 of 3 

popnagels op het blad bevestigd voor verhoogde sterkte en duurzaamheid. Handige broekklem 

om de rolmeter snel en bij de hand op te bergen. 

Technische info:   

Nauwkeurigheid: klasse II 

Lengte 8 mtr. 

Certificatie:  

Fabrikant: STANLEY 1-30-657 

Artikelnummer: 3253561306570 (039878) 

Prijs: €11,53 

 

15. Vouwmeters 
 

 
 

 
VOUWMETER HOUT 2 M WIT 

Omschrijving:  

Technische info:   

Plooimeter hout standaard kwaliteit 

2 m: 10 delen 

2 m - 3,0 x 16 mm 

Decimalen in rood 

Certificatie:  

Fabrikant: Solid 

Artikelnummer: 5420000049727 (164459) 

Prijs: €3,31 
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VOUWMETER HOUT 2 M WIT/GEEL 

Omschrijving:  

Technische info:   

Hard beukenhout 

Excellente kwaliteit 

Extra vernislaag 

Hoge weersbestendigheid 

2 m: 10 delen 

Decimalen in rood 

Goedkeuring CE 

Class III 

Geharde stalen scharnieren 

Graduatie 90° 

Blokkering 

Certificatie:  

Fabrikant: Adga 250 

Artikelnummer: 5420000039834 (004927) 

Prijs: €5,78 

 

 
 

 
VOUWMETER HOUT 2 M WIT/GEEL 

Omschrijving:  

Technische info:   

Hard beukenhout 

Excellente kwaliteit 

Extra vernislaag 

Hoge weersbestendigheid 

2 m: 10 delen 

Decimalen in rood 

Goedkeuring CE 

Class III 

Geharde stalen scharnieren 

Graduatie 90° 

Blokkering 

Certificatie:  

Fabrikant: Sabila 617 

Artikelnummer: 4005069011284 (021229) 

Prijs: €7,02 
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VOUWMETER GLASVEZEL 2 M GEEL 

Omschrijving:  

Technische info:   

Materiaal: Glasvezelversterkt polyamide is scheur-, kras- en zeer buigvast, chemicaliënbestendig 

en zwelt niet op bij contact met water. 

Scharnier: Spelingvrij, slijtvast en vuilbestendig scharnier met veerstang voor een gelijkmatige, 

hoge spanning. Handige 90°-nokken bij alle scharnieren. 

Schaalverdeling: Zwarte schaalverdeling met diep reliëf in stappen van 1 mm, tientallen in rood 

aangebracht. 

Nauwkeurigheid: CE-gemarkeerd, EU-meetnauwkeurigheidsklasse III. 

Extra: Slijtvaste metalen uiteinden aan eerste en laatste deel.Vanaf twee zijden afleesbaar door 

de omgekeerde schaalverdeling. 

Certificatie:  

Fabrikant: Wiha Longlafe Plus 

Artikelnummer: 4010995270551 (004930) 

Prijs: €15,16 

 

  
 

 
VOUWMETER GLASVEZEL 2 M GEEL 

Omschrijving:  

Technische info:   

25% glasvezel versterkte polyamide geel 10 leden met dubbele maatverdeling aan beide zijden 

Doorlopende cm/mm maatverdeling in zwart, dm in rood. EEG nauwkeurigheidsklasse III 

Ingesloten geharde, verenstalen scharnieren voor duurzame werking. Verdekte scharnieren voor 

beter aflezen. Koude resistent door glasvezelversterking. Hoge stabiliteit. 

Certificatie:  

Fabrikant: Sola HK 2/10 

Artikelnummer: 9002719018261 (029332) 

Prijs: €12,18 
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16. Meetlatten 
 

 
  

MEETLAT INOX 150 X 13 X 0,50 MM 

Omschrijving:  

Liniaal RVS, maatverdeling beide zijden 

Lezen van links naar rechts 

Roestvrij staal, mat verchroomd 

Gemaakt van veerbandstaal 

Met mm maatverdeling 

Flexibel ontwerp 

Technische info:   

Aflezing: 2-zijdig 

Meetbereik: 150 mm 

Afmeting (bxd)13 x 0.5 mm 

Aflezing tweezijdig: Type B = 1/2 mm 

Bovenrand 1/2 mm, onderrand 1/1 mm maatverdeling 

Certificatie:  

Fabrikant: MIB 459 

Artikelnummer: 4039321043560 (004984) 

Prijs: €1,63 

 

  

MEETLAT INOX 200 X 13 X 0,50 MM 

Omschrijving:  

Liniaal RVS, maatverdeling beide zijden. 

Lezen van links naar rechts 

Roestvrij staal, mat verchroomd 

Gemaakt van veerbandstaal 

Met mm maatverdeling 

Flexibel ontwerp 

Technische info:   

Aflezing 2-zijdig 

Meetbereik 200mm 

Afmeting (bxd)13 x 0.5mm 

Certificatie:  

Fabrikant: MIB 453 

Artikelnummer: 4039321043577 (004985) 

Prijs: €1,98 
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MEETLAT INOX 300 X 30 X 1,00 MM 

Omschrijving:  

Liniaal RVS, maatverdeling beide zijden 

Lezen van links naar rechts 

Roestvrij staal, mat verchroomd 

Gemaakt van veerbandstaal 

Met mm maatverdeling 

Flexibel ontwerp 

Technische info:   

Aflezing: 2-zijdig 

Meetbereik: 300 mm 

Afmeting (bxd): 30 x 1.0 mm 

Aflezing tweezijdig: Type B = 1/2 mm 

Bovenrand 1/2 mm, onderrand 1/1 mm maatverdeling 

Certificatie:  

Fabrikant: MIB 07074096 

Artikelnummer: 4039321051978 (164514) 

Prijs: €4,24 

 

 
  

MEETLAT INOX 300 X 30 X 1,00 MM 

Omschrijving:  

Technische info:   

afm. 300x25mm, mat oppervlak met optisch scherpe schaalverdeling, Bovenkant met mm-

verdeling, onderkant met 1/2 mm-verdeling 

Certificatie:  

Fabrikant: Tajima SSR30MC 

Artikelnummer: 4975364041210 (004991) 

Prijs: €10,81 
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17. Waterpassen 
 

 
  

WATERPAS MAGNETISCH MODEL TORPEDO KUNSTSTOF 20 CM 

Omschrijving:  

Technische info:   

Kunststof waterpas PT5/20  

Lengte 20 cm  

1 horizontaal libel  

1 loodrecht libel  

1 libel voor 45°-metingen  

In de onderzijde is een magneetstrip verwerkt 

Certificatie:  

Fabrikant: Sola PTM 5 

Artikelnummer: 9002719000747 (040660) 

Prijs: €11,03 

 

 
 

WATERPAS RECHTHOEKIG PROFIEL 30 CM 

Omschrijving: Hoge meetnauwkeurigheid in de normale positie en bij omslagmeting 

Robuust aluminium profiel. Beter, sneller en nauwkeuriger aflezen door gepatenteerde Sola 

FOCUS-libellen. Onbreekbare acrylglazen bloklibellen met vergrotingslens (+20 %) en 30 jaar 

garantie op lekkage. Beter aflezen bij schemerlicht door geoptimaliseerd Sola lichtplaatje 

Schokdempende eindkappen 

Technische info:   

Lengte : 30 cm 

Afmetingen : 49 x 21 mm 

Materiaal : aluminium 

Oppervlak : geanodiseerd 

Kleur : zilver 

Profielgewicht : 520 g/m 

Meettolerantie standaard positie : 0.50 mm/m (0.029°) 

Meettolerantie omslagmeting : 1.00 mm/m (0.057°) 

Aantal horizontale libellen : 1 

Aantal verticale libellen : 1 

Meetvlak : geanodiseerd 

Eindkap : 1-K 

Certificatie:  

Fabrikant: Sola AV 30 

Artikelnummer: 9002719000310 (064186) 

Prijs: €25,91 
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WATERPAS ERGO SCHOKVAST PROFIEL 40 CM 

Omschrijving:  

Technische info:   

Uitvoering : aluminium buisprofiel voorzien van poedercoating 

Afmeting 51 x 25 mm 

1 horizontale libel 

1 verticale libel  

Technische gegevens 

Max. meettolerantie 0,5mm/m.in standaardpositie.  

Lengte : 400 mm 

Aantal libellen 2 

Certificatie:  

Fabrikant: SOLA BIG X 40 

Artikelnummer: 9002719015406 (033069) 

Prijs: €37,04 

 
 

 
 

WATERPAS versterkt PROFIEL 30 CM 

Omschrijving: Aluminium rechthoekprofiel met versterkingsribben - voor een hoge stabiliteit en 

een stevige grip tijdens het werken. 

Geïntegreerde slip-stoppers zorgen voor een stevige grip bij het markeren - de waterpas glijdt 

niet weg. 

STABILA installatietechnologie zorgt voor langdurige nauwkeurigheid - meetnauwkeurigheid in 

normale positie is 0,5 mm/m en 0,75 mm/m in omgekeerde positie. 

STABILA hoogwaardige libellen voor optimale afleesbaarheid - zeer transparant, slijtvast acrylglas 

met nauwkeurig geslepen binnencontouren en fluorescerende libellenvloeistof. 

Waterpas met twee meetvlakken - nauwkeurig meten in alle posities. 

Gecoate meetvlakken beschermen kwetsbare oppervlakken. 

Kunststof eindkappen beschermen het profiel tegen stoten. 

Gemakkelijk te reinigen dankzij de elektrostatische poedercoating. 

Technische info:   

Aantal libellen: 2 

Lengte (mm): 300 mm 

Certificatie:  

Fabrikant: Stabila 80 AS 

Artikelnummer: 4005069191627 (165581) 

Prijs: €31,75 
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WATERPAS MAGNETISCH RECHTHOEKIG PROFIEL 40 CM 

Omschrijving: Sterke magneetwaterpas die uw stel of meetwerk makkelijker maakt! 

Technische info:   

Alu-profiel goud geëloxeerd profielgewicht ca. 750 g/m. Afmeting buisprofiel ca. 50x24mm. 

Sterke magneten. 1 verticale libelle. 1 Horizontale libelle.  

Libelle elektronisch gecontroleerd. Onbreekbare Acryl Libellen.  

Horizontale libel voorzien van vergrotingslens en lichtgevend plaatje.  

Schokbestendige kunststof eindkappen. Sterke magneten. 

Anti-slipgroep. Toepassingen: bouw, Staalconstructies, steigerbouw.  

Meetnauwkeurigheid: 0,5mm mm/m (0,029°)  

Lengte 400 mm  

Aantal libellen 2 

Certificatie:  

Fabrikant: Sola AZM 40 

Artikelnummer: 9002719040095 (056058) 

Prijs: €56,90 

 

  
 

WATERPAS MAGNETISCH RECHTHOEKIG PROFIEL 60 CM 

Omschrijving: Sterke magneetwaterpas die uw stel of meetwerk makkelijker maakt! 

Technische info:   

Alu-profiel goud geëloxeerd profielgewicht ca. 750 g/m. Afmeting buisprofiel ca. 50x24mm.  

Sterke magneten. 1 verticale libelle. 1 Horizontale libelle  

Libelle elektronisch gecontroleerd. Onbreekbare Acryl Libellen.  

Horizontale libel voorzien van vergrotingslens en lichtgevend plaatje. 

Schokbestendige kunststof eindkappen. Sterke magneten. Anti-slipgroep.  

Toepassingen: bouw, Staalconstructies, steigerbouw. Technische gegevens.  

Meetnauwkeurigheid: 0,5 mm/m (0,029°).  

Lengte 600 mm.  

Aantal libellen 2 

Certificatie:  

Fabrikant: Sola AZM 60 

Artikelnummer: 9002719040118 (060399) 

Prijs: €68,41 
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18. Schuifmaten 
 

 
  

SCHUIFMAAT DIN 862 150 X 40 MM - 0,05 MM 

Omschrijving:  

Schuifmaat met borgschroef DIN 862 

Uitvoering in roestvrij staal 

Mat verchroomd, volledig gehard 

Met diepteaanslag en bekken voor binnenmetingen 

Metingen in mm en inch 

Geleverd in etui 

Technische info:   

Meetbereik: 150 mm 

Aflezing: mm 1/20 - 39 

Aflezing: inch 1/128 

Certificatie:  

Fabrikant: MIB CSV 

Artikelnummer: 4039321000020 (004937) 

Prijs: €30,22 

 

 
  

SCHUIFMAAT DIN 862 150 X 40 MM - 0,05 MM 

Omschrijving:  

Quadri-uitvoering, vervaardigd van een speciale corrosie werende legering 

· Schaalverdeling en nonius mat verchroomd, verhoogde geleidingen 

· Buiten- en binnen meet bekken met afschuining voor het meten van kleine groeven of boringen 

· Geharde en gelepte meetvlakken 

Technische info:   

· Met blokkeerschroef aan bovenzijde en dieptemaat 

· Nauwkeurigheid: DIN 862 

· Aflezing boven / onder: 1 / 128" / 0,05 mm 

· Geleverd in opbergcassette 

Certificatie:  

Fabrikant: MITUTOYO 530-104 

Artikelnummer: 4946368110165 (004938) 

Prijs: €47,19 
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DIGITALE SCHUIFMAAT DIN862 150 X 40MM 0,01 

Omschrijving:  

Zeer nauwkeurige digitale schuifmaat met rol en extra groot display DIN 862 

Uitvoering in roestvrij staal 

Voor binnen-, buiten-, en dieptemetingen 

Metingen in mm en inch 

Aflezing in 0,01 of 0,0005 

Nauwkeurigheid 0,03 mm 

Display LCD 

Stroomvoorziening 1,5 V 

Batterij V 357 inclusief 

Geleverd in etui 

Technische info:   

Meetbereik: 150 mm 

Aflezing: mm 0,01 

Aflezing: inch 0,0005 

Certificatie:  

Fabrikant: MIB 606 

Artikelnummer: 4039321056942 (038705) 

Prijs: €41,85 

 

 
 

 
DIGITALE SCHUIFMAAT DIN862 150 X 40MM 0,01 ABSOLUT 

Omschrijving:  

Digitale roestvrij stalen schuifmaat, absoluut systeem. 

Met metalen behuizing 

Bruikbaar met of zonder aandrijfrol (meegeleverd) 

Gemaakt van roestvrij staal, gehard 

Technische info:   

Certificatie: DIN 862 

Fabrikant: MIB 625 

Artikelnummer: 4039321056751 (071401) 

Prijs: €70,94 
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DIGITALE SCHUIFMAAT 150 X 40 MM 0,01 ABSOLUTE 

Omschrijving:  

Mitutoyo Absolute meetsysteem. 9 mm hoge cijfers. 

Zonder gegevensuitgang. Blokkeerschroef bovenzijde. 

Duidelijk afleesbare display met grote cijfers. Eenmalig vast nulpunt instellen. 

ABSOLUTE meetsysteem. Goede geleiding. Buiten-, binnen en dieptemetingen. 

Uitvoeren van nauwkeurige metingen ook bij hoge verplaatsingssnelheden. 

Snel en nauwkeurig werken. Minder kans op meetfouten. 

Hoog gebruiksgemak. Schuifmaat. Opbergcassette. Batterij SR-44. Fabriekscertificaat 

Technische info:   

Certificatie: DIN 862 

Fabrikant: MITUTOYO 500-181-30 

Artikelnummer: 4946368667720 (104929) 

Prijs: €157,30 
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19. Multimeters 
 

 
  
 

 
 
DIGITALE MULTIMETER 600V / 10A 

Omschrijving:  Speciaal ontwikkelde, professionele multimeter voor elektronica. 

Dubbele LCD met digitale aanduiding en balkindicatie (balkindicatie met 32 segmenten) 

met automatische overloop- en polariteitsaanduiding met veiligheidsmechanisme voor V, µA / 

mA / A, waardoor verkeerd aansluiten onmogelijk is. Centrale draaischakelaar met 19 standen. 

Groot LCD display met 3.1/2-cijferige, contrastrijke weergave met achtergrondverlichting 

aanduiding laadtoestand op display met geïntegreerde glazen zekering 250mA / 600V, 10A / 

600V – 32 x 6 mm ter bescherming van het stroomcircuit inclusief meetkabel set en testpennen 

met in- en uitschakelaar en temperatuurschakelautomaat. Levering met uitklapbare, 2-voudig 

verstelbare voet in rubber beschermhoes. Stevige kunststofbehuizing. 

Technische info:  

Aantal benodigde batterijen: 1 

Afzekering S1 (veldstroom): 250mA/600V; 10A/600V 

Batterij oplaadbaar: Nee Batterij-samenstelling: Zink-kool Batterijtype: 9V 

Bedrijfstemperatuur: 0° tot +40° C (32° tot 104° F) 

Bewaartemperatuur: -10° tot +50° C (14° tot 122° F) 

Breedte in mm: 69 

Diepte in mm: 31.0 

Functionele eigenschappen 1: Hold-functie 

Gelijkspanning: 200 mV - 600 

Gelijkstroom: 20 ?A - 10 A 

Gewicht accu: 0.047 

Gewicht in g: 342 

Gewichtsklasse accu: Klasse 03 (31 - 50 g) 

Inclusief batterij: Ja 

Inclusief lithium-batterij: Nee 

Inhoud verpakking: 1 

Lengte mm: 138 

Scherm: digitaal 

Spanning (V): 9 

Stroomverzorging: 9V Blok-batterij 

Verpakkingsbreedte mm: 114 

Verpakkingshoogte mm: 46 

Verpakkingslengte mm:  191 

Weerstandsmeting: 200 Ohm - 2 MOhm 

Wisselspanning: 200 V - 600 

Certificatie: 2014/30/EU, EN 61326-1:2013 

Fabrikant: KS TOOLS 150.1495 

Artikelnummer: 4042146485873 (165926) 

Prijs: €52,15 



 

47 
 

Waaslandlaan 8A3 bus 2 - 9160 Lokeren – 09/298.19.77 - info@studieshop.be - BTW: BE 0672747192 – IBAN: BE26 3631 4921 4029 

 

 
 
  
 

 
AUTOMATIC DIGITALE MULTIMETER CAT.II 600V 

Omschrijving:   

Stevige multimeter met basis meetfuncties 

Automatische bepaling van wisselspanning, gelijkspanning, weerstand 

Meten bij stroomvoerende kabels 

Aanrakingsloze inductiespanningsmeting 

Groot verlicht 3,5" LCD-display 

Meetkabel set met testpennen (rood/zwart) 

Inclusief 700 mAh lithium-ion-accu 

Inclusief robuuste beschermhoes 

met praktische draagtas 

 

Technische info:  

Aantal benodigde batterijen: 1 

Batterij oplaadbaar: Ja Batterij-samenstelling: Lithium (oplaadbaar) Batterijtype: 18650 

Bedrijfstemperatuur: -10° tot +60° C (14° tot 140° F) 

Bewaartemperatuur: -10° tot +40° C (14° tot 104° F) 

Breedte in mm: 70.9 

Capaciteitsmeting: 1 nF - 99,99 mF 

Diepte in mm: 15.7 

Frequentiemeting: 1 Hz - 60 KHz 

Gelijkspanning: 0,8 V - 620 

Gewicht accu: 0.012 

Gewicht in g: 119 

Gewichtsklasse accu: Klasse 01 (tot 15 g) 

Inclusief batterij: Ja Inclusief lithium-batterij: Ja 

Inhoud verpakking: 1 

Lengte mm: 143.4 

Lithium-info: Lithium in het product (ingebouwd of meegeleverd) 

Netstekker: USB-C / USB-A 

Scherm: digitaal 

Spanning (V): 3,7 

Spanning stekker: 5 

Verpakkingsbreedte mm: 113 

Verpakkingshoogte mm: 52 

Verpakkingslengte mm: 187 

Videolink toepassing: Video 

Weerstandsmeting: 1 Ohm - 60 MOhm 

Wisselspanning: 2,2 V - 620 

Certificatie: 2014/30/EU, EN 61326-1:2013 

Fabrikant: KS TOOLS 150.1765 

Artikelnummer: 4042146884706 (165749) 

Prijs: €128,93 
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DIGITALE MULTIMETER 600V AC/DC TRUE RMS 

Omschrijving:   

Multimeter in een ergonomische behuizing met robuuste rubber beschermhoes 

Voor de meest veeleisende meettaken in de elektrotechniek, industrie, service en HVAC-techniek 

Kenmerken: 

• Snelle doorgangstest (< 15 ms) met optische en akoestische indicatie, diodetest 

• Voltsensor met 2 gevoeligheidsniveaus voor contactloze spanningsindicatie en 

kabelbreukcontrole 

• LCD display met 19 mm cijferhoogte en achtergrondverlichting 

Meetfuncties: 

• Spanning, weerstand, continuïteit, diodetest, frequentie 

Technische info:  

Productgroep: Meet- en testapparatuur 

Merk: Benning 

EAN-code: 4014651446915 

Artikelnummer: 44044691 

Aanduidingsomvang: 6000 

Staafdiagram: Nee 

Achtergrondverlichting: Ja 

Nauwkeurigheid: 0.2 % 

Spanning AC: 10 µV - 600 V 

Spanning DC: 10 µV - 600 V 

Weerstand: 0.1 Ohm - 60 MOhm 

Doorgang: Ja 

Diode: Ja 

Frequentie: 10 Hz - 1 kHz 

Voltsensor: Ja 

Meetbereikkeuze: Automatisch/Handmatig 

Auto-Power-Off: Ja 

Geheugenfunctie: HOLD, MIN/MAX/AVG, REL 

Meetmethode: TRUE RMS 

Meetcategorie: CAT III 600V 

Certificatie: EN IEC 61010-2-033:2021+A11:2021 

Fabrikant: BENNING MM 2-1 

Artikelnummer: 4014651446915 (161485) 

Prijs: €152,38 
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VERVANGLAMP COREPRO LED E27 4,3W 470LM 

Omschrijving:  

Technische info:  

Certificatie:  

Fabrikant: PHILIPS 34716800 

Artikelnummer: 8719514347168 (168063) 

Prijs: €5,31 

 

20.  Winkelhaken/Schrijfmaten 
 

 
  
 

  
PLATTE WINKELHAAK GLANSVERZINKT 150 X 100 MM 

Omschrijving:   

Technische info:  

Certificatie:  

Fabrikant: Görtz 

Artikelnummer: 4003366130158 (081905) 

Prijs: €6,23 

 

 
  
 

  
PLATTE WINKELHAAK GLANSVERZINKT 200 X 130 MM 

Omschrijving:   

Technische info:  

Certificatie:  

Fabrikant: Görtz 

Artikelnummer: 4003366130202 (081906) 

Prijs: €7,14 
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PLATTE WINKELHAAK GLANSVERZINKT 250 X 160 MM 

Omschrijving:   

Technische info:  

Certificatie:  

Fabrikant: Görtz 

Artikelnummer: 4003366130257 (081907) 

Prijs: €8,89 

 

 
  

 
PLATTE WINKELHAAK GLANSVERZINKT 300 X 180 MM 

Omschrijving:   

Technische info:  

Certificatie:  

Fabrikant: Görtz 

Artikelnummer: 4003366130301 (081908) 

Prijs: €9,41 

 

 
 
  

WINKELHAAK MET AANSLAG GLANSVERZINKT 150 X 100MM 

Omschrijving:   

Technische info:  

Certificatie:  

Fabrikant: Görtz 

Artikelnummer: 4003366140157 (081920) 

Prijs: €9,44 

 

 
 
  

WINKELHAAK MET AANSLAG GLANSVERZINKT 200 X 130MM 

Omschrijving:   

Technische info:  

Certificatie:  

Fabrikant: Görtz 

Artikelnummer: 4003366140201 (081921) 

Prijs: €11,34 
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WINKELHAAK MET AANSLAG GLANSVERZINKT 250 X 160MM 

Omschrijving:   

Technische info:  

Certificatie:  

Fabrikant: Görtz 

Artikelnummer: 4003366140256 (081922) 

Prijs: €12,86 

 

 
 
  

WINKELHAAK MET AANSLAG GLANSVERZINKT 300 X 180MM 

Omschrijving:   

Technische info:  

Certificatie:  

Fabrikant: Görtz 

Artikelnummer: 4003366140300 (081923) 

Prijs: €16,30 

 

 
 

  
ZWEIHAAK 5025 VERSCHUIFBAAR 228 MM 

Omschrijving:   

Uitschuifbare zweihaak  

Schokvast plastiek balk met nauwkeurig afgewerkt oppervlak  

Kunststof balk met gehard en geblauwd stalen blad  

Verchroomde vastzetknop 

Technische info:  

Certificatie:  

Fabrikant: Stanley 0-46-529 

Artikelnummer: 3253560465292 (003321) 

Prijs: €16,67 
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ZWEIHAAK VERSCHUIFBAAR 250 MM 

Omschrijving:   

Waaihaak met gegoten stalen handgreep. Met stalen blad. Gegalvaniseerde vleugelschroef. 

Handgreep 22 x 10 mm 

Technische info:  

Certificatie:  

Fabrikant: MIB S288 

Artikelnummer: 4039321011262 (004976) 

Prijs: €9,88 

 

 
 

TIMMERMANSWINKELHAAK 250 X 170 MM 

Omschrijving:  Uit één stuk gestanste schrijfhaken van Zweeds kwaliteitsstaal. Voor een 

nauwkeurige 90° hoek waarbij gemakkelijk 45° en 90° hoeken kunnen worden afgetekend. 

Door de opstaande rand onderaan de basis kan de winkelhaak stevig tegen het werkstuk worden 

gedrukt. Goed afleesbare schaal aan beide zijden. Uitvoering: zwart, met roestwerende lak. 

Technische info:  

Gewicht (g): 200 

Lengte (mm): 250 

Certificatie:  

Fabrikant: BAHCO 9045-B-250 

Artikelnummer: 7311518012182 (003012) 

Prijs: €28,56 

 

 
 

TIMMERMANSWINKELHAAK 300 X 170 MM 

Omschrijving:  Uit één stuk gestanste schrijfhaken van Zweeds kwaliteitsstaal. Voor een 

nauwkeurige 90° hoek waarbij gemakkelijk 45° en 90° hoeken kunnen worden afgetekend. 

Door de opstaande rand onderaan de basis kan de winkelhaak stevig tegen het werkstuk worden 

gedrukt. Goed afleesbare schaal aan beide zijden. Uitvoering: zwart, met roestwerende lak. 

Technische info:  

Gewicht (g): 225 

Lengte (mm): 300 

Certificatie:  

Fabrikant: BAHCO 9045-B-300 

Artikelnummer: 7311518012199 (003013) 

Prijs: €31,14 
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TIMMERMANSWINKELHAAK 400 X 170 MM 

Omschrijving:  Uit één stuk gestanste schrijfhaken van Zweeds kwaliteitsstaal. Voor een 

nauwkeurige 90° hoek waarbij gemakkelijk 45° en 90° hoeken kunnen worden afgetekend 

Door de opstaande rand onderaan de basis kan de winkelhaak stevig tegen het werkstuk worden 

gedrukt. Goed afleesbare schaal aan beide zijden. Uitvoering: zwart, met roestwerende lak 

Technische info:  

Gewicht (g): 245 

Lengte (mm): 400 

Certificatie:  

Fabrikant: BAHCO 9045-B-400 

Artikelnummer: 7311518178123 (003014) 

Prijs: €36,36 

 

 
 
 

WINKELHAAK 200MM BAHCO 9048-200 

Omschrijving:   

Nauwkeurigheid 1 mm/m. Roestvaststalen blad. Aluminium behuizing. Schrijfhaak met 

verschuifbare marker over de maatschaal voor het gemakkelijk markeren van 

herhalingsmetingen. Een bewegende pen maakt het mogelijk de schrijfhaak op de rand van het 

werkstuk te plaatsen zonder dat hij valt, wat het werken met één hand veel gemakkelijker 

maakt. 

Technische info:  

Lengte: 200mm 

Gewicht: 230g 

Certificatie:  

Fabrikant: BAHCO 9048-200 

Artikelnummer: 7314150138159 (165523) 

Prijs: €27,50 
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WINKELHAAK 250MM BAHCO 9048-250 

Omschrijving:   

Nauwkeurigheid 1 mm/m. Roestvaststalen blad. Aluminium behuizing. Schrijfhaak met 

verschuifbare marker over de maatschaal voor het gemakkelijk markeren van 

herhalingsmetingen. Een bewegende pen maakt het mogelijk de schrijfhaak op de rand van het 

werkstuk te plaatsen zonder dat hij valt, wat het werken met één hand veel gemakkelijker 

maakt. 

Technische info:  

Lengte: 250mm 

Gewicht: 250g 

Certificatie:  

Fabrikant: BAHCO 9048-250 

Artikelnummer: 7314150138166 (165524) 

Prijs: €29,87 

 

 
 
 

WINKELHAAK 300MM BAHCO 9048-300 

Omschrijving:   

Nauwkeurigheid 1 mm/m. Roestvaststalen blad. Aluminium behuizing. Schrijfhaak met 

verschuifbare marker over de maatschaal voor het gemakkelijk markeren van 

herhalingsmetingen. Een bewegende pen maakt het mogelijk de schrijfhaak op de rand van het 

werkstuk te plaatsen zonder dat hij valt, wat het werken met één hand veel gemakkelijker 

maakt. 

Technische info:  

Lengte: 300mm 

Gewicht: 270g 

Certificatie:  

Fabrikant: BAHCO 9048-300 

Artikelnummer: 7314150138173 (164384) 

Prijs: €32,41 
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WINKELHAAK 350MM BAHCO 9048-350 

Omschrijving:   

Nauwkeurigheid 1 mm/m. Roestvaststalen blad. Aluminium behuizing. Schrijfhaak met 

verschuifbare marker over de maatschaal voor het gemakkelijk markeren van 

herhalingsmetingen. Een bewegende pen maakt het mogelijk de schrijfhaak op de rand van het 

werkstuk te plaatsen zonder dat hij valt, wat het werken met één hand veel gemakkelijker 

maakt. 

Technische info:  

Lengte: 350mm 

Gewicht: 310g 

Certificatie:  

Fabrikant: BAHCO 9048-350 

Artikelnummer: 7314150180349 (165525) 

Prijs: €33,21 

 

 
 
 

WINKELHAAK 400MM BAHCO 9048-400 

Omschrijving:   

Nauwkeurigheid 1 mm/m. Roestvaststalen blad. Aluminium behuizing. Schrijfhaak met 

verschuifbare marker over de maatschaal voor het gemakkelijk markeren van 

herhalingsmetingen. Een bewegende pen maakt het mogelijk de schrijfhaak op de rand van het 

werkstuk te plaatsen zonder dat hij valt, wat het werken met één hand veel gemakkelijker 

maakt. 

Technische info:  

Lengte: 400mm 

Gewicht: 320g 

Certificatie:  

Fabrikant: BAHCO 9048-400 

Artikelnummer: 7314150138180 (164385) 

Prijs: €34,44 
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21. Lashelmen en Lasbrillen 
 

 
 
 
 
 
 

LASHELM MET WARE KLEURLENS EN GROOT KIJKVENSTER - BLAUW 

Omschrijving:   

De XR938H lashelm in de kleur blauw is dankzij zijn ware kleurlens en groot kijkvenster een echte 

meerwaarde in ons assortiment. Bij het starten van de lasboog reageren de 4 reactie ogen in 

1/30.000 seconden en wordt de solar cassette automatisch donker. De ware kleurlens geeft een 

helder zicht tijdens het lassen, wat het gebruik ervan extra aangenaam maakt. Dankzij de 

optische glazen (die optioneel verkrijgbaar zijn) is de lashelm ook zéér geschikt voor brildragers 

De sensitiviteitsknop zit aan de buitenzijde van de laskap en maakt het mogelijk deze in te stellen 

om te werken op verschillende lichtniveaus. 

Er wordt gebruik gemaakt van een hoog impact polyamide nylon waardoor de laskap erg licht 

van gewicht is (470 gram). Daarnaast is deze beschikbaar in toffe kleuren en prints. De metallic 

lak zorgt voor maximale warmtereflectie 

Technische info:  

Kijkvenster: 100 x 52mm 

Kleur lashelm: Blauw 

Afmetingen solar cassette: 110mm x 90mm 

UV/IR bescherming: Permanent DIN 16 

Staat in het licht: DIN 4 

Staat in het donker: DIN 5 tot 9 variabel 

Stroomvoorziening: Solar cellen met vervangbare batterij (CR2450) 

Aan/uit schakelaar: Volledig automatisch 

Van licht naar donker: 1/30.000ste seconden 

Van donker naar licht: 0.1 - 1.0 seconden (extern variabel) 

Werk temperatuur: -10°C tot +60°C 

Bewaartemperatuur: -20°C tot +70°C 

Materiaal van de lashelm: Vaste polyamide nylon 

Totaal gewicht: 470 gram 

Minimum amperage: 5A 

Garantie: 2 jaar op solar cassette 

Certificatie: VOLDOET AAN EUROPESE NORMEN De XR938H lashelm met ware kleurcassette BS 

EN 379 en BS EN 175, EN 166, BS EN 379:2003+A1:2009, BS EN 175:1997, BS EN 166:2002. 

Fabrikant: XR938H/BL 

Artikelnummer: 5055365405811 (163619) 

Prijs: €78,53 
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LASHELM MET WARE KLEURLENS EN GROOT KIJKVENSTER - GRAFIETGRIJS 

Omschrijving:   

De XR938H lashelm in de kleur grafietgrijs is dankzij zijn ware kleurlens en groot kijkvenster een 

echte meerwaarde in ons assortiment. Bij het starten van de lasboog reageren de 4 reactie ogen 

in 1/30.000 seconden en wordt de solar cassette automatisch donker. De ware kleurlens geeft 

een helder zicht tijdens het lassen, wat het gebruik ervan extra aangenaam maakt. Dankzij de 

optische glazen (die optioneel verkrijgbaar zijn) is de lashelm ook zéér geschikt voor brildragers 

De sensitiviteitsknop zit aan de buitenzijde van de laskap en maakt het mogelijk deze in te stellen 

om te werken op verschillende lichtniveaus. 

Er wordt gebruik gemaakt van een hoog impact polyamide nylon waardoor de laskap erg licht 

van gewicht is (470 gram). Daarnaast is deze beschikbaar in toffe kleuren en prints. De metallic 

lak zorgt voor maximale warmtereflectie. 

Technische info:  

Kijkvenster: 100 x 52mm 

Kleur lashelm: Grafietgrijs 

Afmetingen solar cassette: 110mm x 90mm 

UV/IR bescherming: Permanent DIN 16 

Staat in het licht: DIN 4 

Staat in het donker: DIN 5 tot 9 variabel 

Stroomvoorziening: Solar cellen met vervangbare batterij (CR2450) 

Aan/uit schakelaar: Volledig automatisch 

Van licht naar donker: 1/30.000ste seconden 

Van donker naar licht: 0.1 - 1.0 seconden (extern variabel) 

Werk temperatuur: -10°C tot +60°C 

Bewaartemperatuur: -20°C tot +70°C 

Materiaal van de lashelm: Vaste polyamide nylon 

Totaal gewicht: 470 gram 

Minimum amperage: 5A 

Garantie: 2 jaar op solar cassette 

Certificatie: VOLDOET AAN EUROPESE NORMEN De XR938H lashelm met ware kleurcassette BS 

EN 379 en BS EN 175, EN 166, BS EN 379:2003+A1:2009, BS EN 175:1997, BS EN 166:2002. 

Fabrikant: XR938H/P 

Artikelnummer: 5055365479256 (163621) 

Prijs: €78,53 
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LASHELM MET WARE KLEURLENS EN GROOT KIJKVENSTER - ZILVER 

Omschrijving:   

De XR938H lashelm in de kleur zilver is dankzij zijn ware kleurlens en groot kijkvenster een echte 

meerwaarde in ons assortiment. Bij het starten van de lasboog reageren de 4 reactie ogen in 

1/30.000 seconden en wordt de solar cassette automatisch donker. De ware kleurlens geeft een 

helder zicht tijdens het lassen, wat het gebruik ervan extra aangenaam maakt. Dankzij de 

optische glazen (die optioneel verkrijgbaar zijn) is de lashelm ook zéér geschikt voor brildragers 

De sensitiviteitsknop zit aan de buitenzijde van de laskap en maakt het mogelijk deze in te stellen 

om te werken op verschillende lichtniveaus. 

Er wordt gebruik gemaakt van een hoog impact polyamide nylon waardoor de laskap erg licht 

van gewicht is (470 gram). Daarnaast is deze beschikbaar in toffe kleuren en prints. De metallic 

lak zorgt voor maximale warmtereflectie. 

Technische info:  

Kijkvenster: 100 x 52mm 

Kleur lashelm: Zilver 

Afmetingen solar cassette: 110mm x 90mm 

UV/IR bescherming: Permanent DIN 16 

Staat in het licht: DIN 4 

Staat in het donker: DIN 5 tot 9 variabel 

Stroomvoorziening: Solar cellen met vervangbare batterij (CR2450) 

Aan/uit schakelaar: Volledig automatisch 

Van licht naar donker: 1/30.000ste seconden 

Van donker naar licht: 0.1 - 1.0 seconden (extern variabel) 

Werk temperatuur: -10°C tot +60°C 

Bewaartemperatuur: -20°C tot +70°C 

Materiaal van de lashelm: Vaste polyamide nylon 

Totaal gewicht: 470 gram 

Minimum amperage: 5A 

Garantie: 2 jaar op solar cassette 

Certificatie: VOLDOET AAN EUROPESE NORMEN De XR938H lashelm met ware kleurcassette BS 

EN 379 en BS EN 175, EN 166, BS EN 379:2003+A1:2009, BS EN 175:1997, BS EN 166:2002. 

Fabrikant: XR938H 

Artikelnummer: 5055365405804 (163624) 

Prijs: €78,53 
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LASHELM MET WARE KLEURLENS EN GROOT KIJKVENSTER - VLAMMEN 

Omschrijving:   

De XR938H lashelm met vlammen / doodskop print is dankzij zijn ware kleurlens en groot 

kijkvenster een echte meerwaarde in ons assortiment. Bij het starten van de lasboog reageren de 

4 reactie ogen in 1/30.000 seconden en wordt de solar cassette automatisch donker. De ware 

kleurlens geeft een helder zicht tijdens het lassen, wat het gebruik ervan extra aangenaam 

maakt. Dankzij de optische glazen (die optioneel verkrijgbaar zijn) is de lashelm ook zéér geschikt 

voor brildragers 

De sensitiviteitsknop zit aan de buitenzijde van de laskap en maakt het mogelijk deze in te stellen 

om te werken op verschillende lichtniveaus. 

Er wordt gebruik gemaakt van een hoog impact polyamide nylon waardoor de laskap erg licht 

van gewicht is (470 gram). Daarnaast is deze beschikbaar in toffe kleuren en prints. De metallic 

lak zorgt voor maximale warmtereflectie. 

Technische info:  

Kijkvenster: 100 x 52mm 

Kleur lashelm: Vlammen - doodskop print 

Afmetingen solar cassette: 110mm x 90mm 

UV/IR bescherming: Permanent DIN 16 

Staat in het licht: DIN 4 

Staat in het donker: DIN 5 tot 9 variabel 

Stroomvoorziening: Solar cellen met vervangbare batterij (CR2450) 

Aan/uit schakelaar: Volledig automatisch 

Van licht naar donker: 1/30.000ste seconden 

Van donker naar licht: 0.1 - 1.0 seconden (extern variabel) 

Werk temperatuur: -10°C tot +60°C 

Bewaartemperatuur: -20°C tot +70°C 

Materiaal van de lashelm: Vaste polyamide nylon 

Totaal gewicht: 470 gram 

Minimum amperage: 5A 

Garantie: 2 jaar op solar cassette 

Certificatie: VOLDOET AAN EUROPESE NORMEN De XR938H lashelm met ware kleurcassette BS 

EN 379 en BS EN 175, EN 166, BS EN 379:2003+A1:2009, BS EN 175:1997, BS EN 166:2002. 

Fabrikant: XR938H/F 

Artikelnummer: 5055365405866 (163623) 

Prijs: €78,53 
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LASHELM MET WARE KLEURLENS EN GROOT KIJKVENSTER - ADELAAR 

Omschrijving:   

De XR938H lashelm met adelaar print is dankzij zijn ware kleurlens en groot kijkvenster een 

echte meerwaarde in ons assortiment. Bij het starten van de lasboog reageren de 4 reactie ogen 

in 1/30.000 seconden en wordt de solar cassette automatisch donker. De ware kleurlens geeft 

een helder zicht tijdens het lassen, wat het gebruik ervan extra aangenaam maakt. Dankzij de 

optische glazen (die optioneel verkrijgbaar zijn) is de lashelm ook zéér geschikt voor brildragers 

De sensitiviteitsknop zit aan de buitenzijde van de laskap en maakt het mogelijk deze in te stellen 

om te werken op verschillende lichtniveaus. 

Er wordt gebruik gemaakt van een hoog impact polyamide nylon waardoor de laskap erg licht 

van gewicht is (470 gram). Daarnaast is deze beschikbaar in toffe kleuren en prints. De metallic 

lak zorgt voor maximale warmtereflectie. 

Technische info:  

Kijkvenster: 100 x 52mm 

Kleur lashelm: Adelaar print (eagle) 

Afmetingen solar cassette: 110mm x 90mm 

UV/IR bescherming: Permanent DIN 16 

Staat in het licht: DIN 4 

Staat in het donker: DIN 5 tot 9 variabel 

Stroomvoorziening: Solar cellen met vervangbare batterij (CR2450) 

Aan/uit schakelaar: Volledig automatisch 

Van licht naar donker: 1/30.000ste seconden 

Van donker naar licht: 0.1 - 1.0 seconden (extern variabel) 

Werk temperatuur: -10°C tot +60°C 

Bewaartemperatuur: -20°C tot +70°C 

Materiaal van de lashelm: Vaste polyamide nylon 

Totaal gewicht: 470 gram 

Minimum amperage: 5A 

Garantie: 2 jaar op solar cassette 

Certificatie: VOLDOET AAN EUROPESE NORMEN De XR938H lashelm met ware kleurcassette BS 

EN 379 en BS EN 175, EN 166, BS EN 379:2003+A1:2009, BS EN 175:1997, BS EN 166:2002. 

Fabrikant: XR938H/E 

Artikelnummer: 5055365405859 (162895) 

Prijs: €78,53 
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ELEKTRONISCHE LASHELM DIN 9-13 ZWART ESAB SAVAGE 

Omschrijving:   

De SAVAGE A40-helm is ontworpen om te voldoen aan de behoeften van uiteenlopende typen 

lassers en biedt een hightech lichtgewicht helmschaalom je tebeschermen tegen hitte, vonken 

en spatten. Met behulp van de nieuwste ADF-technologie geeft het lasfiltereen hoge 

beeldhelderheid met True Color, wat resulteert in een uitstekende optische kwaliteit. De 

SAVAGE A40-helm biedt ideale functionaliteit, prestaties en comfort voor de incidentele lasser, 

het onderhouds-en constructiepersoneeltot aan de professionele lasser. 

Technische info:  

Externe scherminstelling tussen DIN 9 en DIN 13 en een optische klasse van 1/1/1/2. Vertraging 

en gevoeligheid kunnen van binnenuit worden aangepast. 

-Vier boogsensoren voor een hogere automatische verduistering. 

-Bredere beschermingen een groter kijkgebied van 100 x 50 mm dat een breed gezichtsveld en 

een groter ruimtelijk bewustzijn biedt.-Gevoeligheidsregeling is een aanpasbare functie die 

handig is bij het TIG-lassen met een lage stroomsterkte voor een betere reactie op het licht van 

de lasboog. 

-Vertragingsregeling waarmee de lasser kan instellen hoe lang de lens donker blijft, nadat de 

lasboog stopt. Korte vertraging helpt bij het puntlassen de klus sneller te klaren, terwijl een 

langere vertraging nuttig is voor lassen met hoge stroomsterkte. 

-Extern geactiveerde slijpknop. DIN 4 Slijp Modus. 

-True Color voor een helderder beeld en verbeterde kleurdefinitie. 

Certificatie: CE EN379 en EN175, ANSI, CSA, AS/NZS 

Fabrikant: ESAB Savage A40 

Artikelnummer: 7330725066351 (135828) 

Prijs: €180,90 
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OPKLAPLASBRIL Ø50MM DIN5 

Omschrijving:   

De brons gekleurde North by Honeywell Amigo lasruimzichtbril heeft een zacht, vinyl montuur en 

makkelijk vervangbare 50 mm Xanthos DIN-5 groene lasglazen. De lenzen zijn voorzien van een 

3A-coating en daardoor uv-bestendig, antistatisch en krasvast. De Amigo lasbril weegt 125 gram, 

is opklapbaar, kan over de meeste correctiebrillen gedragen worden en voldoet aan de norm EN 

166. 

Technische info:  

Kleur lens: Groen lastint 5.0 

Kleur montuur: Goud 

Materiaal lens: Polycarbonaat 

Lenseigenschappen: Antikras 

Gewicht: 125 gram 

Normering: EN 166 

Certificatie: EN 166 

Fabrikant: North 

Artikelnummer: 8713223019217 (115574) 

Prijs: €21,31 

 

 
 
 
 

 
 
LASBRIL HYBRIDE KLEUR 5 

Omschrijving:   

De TRACKER is ultracomfortabel en technisch en beschermt tegen alle mechanische en 

chemische risico’s, waardoor het een exclusief model is in het assortiment brillen met veren. 

EN166-, EN170-, EN172-normen (gerookte versie). Superieure bescherming. Verwijderbare 

schuimversterking met indirecte ventilatieopeningen. Onderzijdebescherming. Afneembaar, 

verstelbaar vlechtkoord. Ventilatieopening aan de zijkant. 

Technische info:  

Gewicht: 53 g 

Coating van de glazen: Anti-kras  Kleur glazen: Groen 

Materiaal lenzen: Polycarbonaat  Kleur: Zwart 

Instelbare armen: Ja  Secundaire kleur: Grijs 

Certificatie: EN166-, EN170-, EN172-normen 

Fabrikant: Bolle Tracer 

Artikelnummer: 3660740000424 (133167) 

Prijs: €21,19 
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PISTOOLAANSTEKER 

Omschrijving:   

Technische info:  

Metalen behuizing 

Sterke veer 

Certificatie: EN166-, EN170-, EN172-normen 

Fabrikant: De Vlamboog 178087 

Artikelnummer: 8714095040484 (164452) 

Prijs: €14,96 

 

22.  Lashandschoenen 
 

 
  
 

 
MIG LASHANDSCHOEN KEVLAR M10,5 MOSTERD GEEL 

Omschrijving:   

Technische info:  

Materiaal: Kevlar, Rundsplitleder 

Voeringsmateriaal: Katoen 

Hittebestendigheid: 100 graden 

Lengte: 350 mm. 

Type manchet: Veiligheidskap 

Certificatie: CAT 2 

EN 388:2003 4133 

EN 407:2004 413X4X 

EN 12477:2005 TYPE A 

Fabrikant: Weldsafe 

Artikelnummer: 8714095090038 (010937) 

Prijs: €10,53 
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MIG LASHANDSCHOEN ROOD SPLITLEDER KEVLAR GAREN 

Omschrijving:   

De OXXA Basic Welder 53-122 lashandschoenen zijn gemaakt van rundsplitleder en molton 

gevoerd voor optimale bescherming tegen hitte.  

De naden zijn gestikt met kevlar garen voor extra stevigheid. 

Deze rode, 5-vingerige handschoen is 35 centimeter lang en perfect voor MIG/MAG-lassen en 

elektrodelaswerkzaamheden.  

De OXXA 53-122 is geschikt voor toepassingen in de metaalindustrie, scheepsbouw, offshore en 

industrie. 

Technische info:  

Rundsplitleder (1.2-1.4 mm) 

Gestikt met Kevlar 

Chroom-6 vrij 

Vijf-vinger model 

Certificatie:  

EN388:2016 (3144X), EN407:2004 (413X4X), EN12477:2001+A1:2005 (type A) en EN 

420:2003+A1:2009 

Fabrikant: Molton Gevoerd 

Artikelnummer: 8718249012068 (115830) 

Prijs: €6,59 
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LASHANDSCHOEN X-WELDER 40CM NAT/BRUIN MAAT 10 

Omschrijving:   

De OXXA X-Welder-Pro 53-800 lashandschoenen hebben een rundnerflederen palm, 

rundsplitlederen rugzijde en zware molton voering. De naden van deze OXXA 53-800 X-Welder-

Pro zijn gestikt met hittebestendige kevlar-garen. De verlengde kap en gepolsterde palm zorgen 

voor extra bescherming en een beter draag comfort en is hiermee geschikt voor alllround 

laswerkzaamheden. Deze bruine Oxxa 53-800 5-vingerige lashandschoen is Chroom-6 vrij en 

perfect voor allround laswerkzaamheden in de metaalindustrie, scheepsbouw, constructie, 

automotive, offshore en industrie. Deze X-Welder-Pro lashandschoen gemaakt van zeer soepel 

rundnerfleder (0.9-1.0 mm) en rundsplitleder (1.1-1.2 mm). Ingezette (Keystone) duim zorgt voor 

maximale anatomische vorming. 

Technische info:  

Lashandschoen gemaakt van zeer soepel rundnerfleder (0.9-1.0 mm) en rundsplitleder  

(1.1-1.2 mm) 

- Vijf-vinger model 

- Kevlar garen gestikt 

- Verlengde kap 

- Rundnerflederen palm en rundsplitlederen rugzijde 

- Deze OXXA 53-800 X-Welder-Pro heeft een gepolsterde palm voor meer comfort en 

bescherming en een palmversterking 

- Ingezette ("Keystone") duim voor maximale anatomische vorming 

- Uitgevoerd met een zware molton voering 

- Geschikt voor alllround laswerkzaamheden 

- Handschoen is Chroom-6 vrij 

- Kleur: naturel/bruinChroom-6 vrij 

Vijf-vinger model 

Certificatie:  

EN 388:2016, EN 407, EN 12477 

Fabrikant: Oxxa 

Artikelnummer: 8718249041839 (147000) 

Prijs: €18,76 
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MIG LASHANDSCHOEN HEAVY DUTY ZWART L 

Omschrijving:   

Professionele MIG / MAG / MMA-lashandschoenen HD voor zwaar gebruik met eersteklas 

materialen en verbeterde functies en opties. Van een eenvoudige, incidenteel te gebruiken, 

splitlederen lashandschoen zoals de M1050, tot de M3050 premium, de hele dag door te 

gebruiken MIG / MAG-handschoen, het ESAB heavy duty-assortiment dekt alle niveaus van 

lasbescherming. 

Technische info:  

CE, UKCA: EN407 413X4X, EN12477 Type A, EN388 4134X 

Certificatie:  

EN407 en EN12477 

Fabrikant: ESAB 

Artikelnummer: 7330725078064 (122250) 

Prijs: €11,25 

 

 
 
 
 

 
TIG LASHANDSCHOEN ARGON SCHAPENLEDER NOMEX GAREN 

Omschrijving:   

Technische info:  

Kleur: Grijs, Geel 

Categorie: Lederen handschoen 

Type bescherming: Hitte bescherming, Mechanische bescherming 

Materiaal: Geitenleder 

Constructie: Gesneden en genaaid 

Hittebestendigheid (?): 100 

Type manchet: Kaphandschoen 

Lengte van de kap (cm): 15 

Certificatie:  

CAT 2 

EN 388:2016 4122X 

EN 407:2004 413X4X 

EN 12477:2005 TYPE B 

Fabrikant: Weldsafe 

Artikelnummer: 8714095089957 (010939) 

Prijs: €10,59 
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TIG LASHANDSCHOEN L 

Omschrijving:  

Het vinden van de juiste TIG-handschoen is van cruciaal belang voor de delicate taken die 

gepaard gaan met precisielassen. ESAB TIG-handschoenen bevatten hoogwaardig geiten- of 

schapenleder op de handschoenhand, wat essentieel is voor het behoud van fijne behendigheid 

en maximale bescherming. Een ruime, manchet van split leder voor zwaar gebruik houdt spatten 

van de pols en bedekt de ruimte tussen de hand en de lasjas. 

Technische info:  

CE, UKCA: EN407 413X4X, EN12477 Type A, EN388 2122X 

Certificatie:  

EN 388 (3-1-2-2), EN 12477A ja EN 407 (4-1-2-X-4-X) 

Fabrikant: ESAB T3000 

Artikelnummer: 7330725078439 (100049) 

Prijs: €23,64 
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SOLDEERBOUT 30W/230V MET LED RING 

Omschrijving:  

Soldeer vakkundig en trefzeker met de 30W soldeerbout inclusief LED Halo Ring™ van Weller. 

Met zijn 360 graden verlichting, gegoten ergonomische potloodgreep, makkelijk vervangbare 

soldeerpunten en ingebouwde veiligheidshouder is dit de perfecte hoogwaardige en veelzijdige 

soldeerbout voor de meest uiteenlopende soldeerbehoeften. 

Heldere 360 graden verlichting waarborgt hoogwaardige soldeerverbindingen. 

Gegoten ergonomische potloodgreep zorgt voor comfort, grip en precisie. 

Vervang versleten punten of wijzig van punttoepassing in een handomdraai. 

Dankzij een compleet scala aan puntontwerpen (conische punt, beitelpunt of 

schroevendraaierpunt) ideaal voor complexe soldeertoepassingen. 

Een veiligheidshouder houdt de soldeerbout op zijn plek als deze niet wordt gebruikt. 

Dit verkleint de kans op letsel en schade binnen uw werkomgeving. 

Technische info:  

Vermogen: 30 Watt -  Spanning: 230Volt  

Gewicht: 273 gr -  Vorm: soldeerpunt potloodpunt  

Max soldeerpunttemperatuur: 400 graden 

Certificatie:  

Fabrikant: Weller WLIR3023C 

Artikelnummer: 4003019445141 (148198) 

Prijs: €46,28 

 

 
 
  

SOLDEERBOUT 230V 20W 

Omschrijving:  

De CFH E20 soldeerbout is ideaal voor fijn soldeerwerk waarbij niet te veel warmte vrij mag 

komen, evenals voor het solderen van draden tot 1,5 mm² is dit een goede keus. De soldeerpunt 

is uitgerust met een vernikkelde koperen soldeerpunt met een smalle beitelvorm. 

Technische info:  

20Watt soldeerbout -  Soldeerpunt: smalle beitel 

Materiaal punt: vernikkeld koper - Temperatuurbereik: 370 °C 

Kunststoffen handgreep uit 2 materialen - Opwarmtijd: +-1,5 minuut 

Aansluitspanning: 230V/50Hz 

Certificatie:  

Fabrikant: CFH 52200 

Artikelnummer: 4001845522005 (166287) 

Prijs: €19,72 
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SOLDEERBOUT 60W/230V MET LED RING 

Omschrijving:  

Soldeer vakkundig en trefzeker met de 60W soldeerbout inclusief LED Halo Ring™ van Weller 

Met zijn 360 graden verlichting, gegoten ergonomische potloodgreep, makkelijk vervangbare 

soldeerpunten en ingebouwde veiligheidshouder is dit de perfecte hoogwaardige en veelzijdige 

soldeerbout voor diverse soldeertaken. 

Technische info:  

Max. soldeerpunttemperatuur: 427 °C 

Vorm soldeerpunt: Potloodpunt 

Spanning: 230 V 

Nom. Vermogen: 60 W 

Soldeerstift uitwisselbaar: Ja 

Gewicht: 297 g 

Certificatie:  

Fabrikant: Weller WLIR6023C 

Artikelnummer: 4003019445172 (148199) 

Prijs: €52,71 

 

 
 

 

SOLDEERBOUT 230V 60W 

Omschrijving:  

De CFH E60 soldeerbout is uitstekende soldeerbout voor het wat grovere soldeerwerk zoals 

bekabeling tot 2,5mm² en plaatmateriaal van 0,5mm dik. De soldeerbout heeft een temperatuur 

van zo'n 460 graden Celsius en een opwarmtijd van ongeveer 2 minuten. 

Technische info:  

60Watt soldeerbout 

Soldeerpunt: beitel 

Materiaal punt: vernikkeld koper 

Temperatuurbereik: 460 °C 

Kunststoffen handgreep uit 2 materialen 

Opwarmtijd: +-2 minuten 

Aansluitspanning: 230V/50Hz 

Certificatie:  

Fabrikant: Weller WLIR6023C 

Artikelnummer: 4001845522029 (166288) 

Prijs: €23,34 
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HARSSOLDEER 60 % 1,00 MM SPOEL 100 GR. 

Omschrijving:  

Gevuld met vloeimiddel, voor fijnsoldeerwerk in de elektronica en elektrotechniek. Op rol van 70 

gram. Draaddikte 1,0 Ø. Verwerkingstemperatuur 227°C. Samenstelling Sn100Ni. Deze 

electronicasoldeer is loodvrij. 

Technische info:  

Certificatie:  

Fabrikant: CHF 52324 

Artikelnummer: 4001845523248 (166361) 

Prijs: €16,89 

 

24.  Voegen en bepleisteren 
 

 
  

 

BUIGZAME VOEGER 8 X 180MM 

Omschrijving:  

Technische info:  

Certificatie:  

Fabrikant: SCHWAN CP 152008 

Artikelnummer: 4022307103297 (166161) 

Prijs: €6,66 

 

 
  

 

BUIGZAME VOEGER 10 X 180MM 

Omschrijving:  

Technische info:  

Certificatie:  

Fabrikant: SCHWAN CP 152010 

Artikelnummer: 4022307103303 (166176) 

Prijs: €6,66 
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BUIGZAME VOEGER 12 X 180MM 

Omschrijving:  

Technische info:  

Certificatie:  

Fabrikant: SCHWAN CP 152012 

Artikelnummer: 4022307103310 (166182) 

Prijs: €6,66 

 

 
 
  

 
VOEGBORD RECHTS PVC 320 X 180MM 

Omschrijving:  

Technische info:  

Certificatie:  

Fabrikant: PINGUIN 

Artikelnummer: 5420000001114 (140759) 

Prijs: €8,26 

 

 
 
 
  

INOX VOEGBORD RECHTS 

Omschrijving:  

Technische info:  

Certificatie:  

Fabrikant: Jung Henkelmann 

Artikelnummer: 4010496283234 (045579) 

Prijs: €40,38 
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VOEGRUBBER 18CM 

Omschrijving:  

Technische info:  

Certificatie:  

Fabrikant:  

Artikelnummer: 4021216140188 (164341) 

Prijs: €2,92 

 

  
 
 

  
POLIERTRUWEEL MET RONDE NEUS 135 X 80MM 

Omschrijving:  

Technische info:  

Certificatie:  

Fabrikant: SCHWAN CP 173014 

Artikelnummer: 4022307104942 (166184) 

Prijs: €12,80 

 

 
  
 

 
POLIERTRUWEEL MET RONDE NEUS 175 X 90MM 

Omschrijving:  

Technische info:  

Certificatie:  

Fabrikant: SCHWAN CP 173018 

Artikelnummer: 4022307104966 (166189) 

Prijs: €15,19 
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METSERSTRUWEEL 180MM MODEL FLOREFFE 

Omschrijving:  

Technische info:  

Certificatie:  

Fabrikant: SCHWAN CP 169018 

Artikelnummer: 4022307104836 (166194) 

Prijs: €21,70 

 

 
 
 
 

METSERSTRUWEEL 180MM MODEL BRUSSEL 

Omschrijving:  

Technische info:  

Certificatie:  

Fabrikant: SCHWAN CP 168018 

Artikelnummer: 4022307104799 (166199) 

Prijs: €21,90 

 

 
 
 

 
PLAKSPAAN INOX 280 X 130MM MET HOUTEN HANDGREEP 

Omschrijving:  

Technische info:  

Certificatie:  

Fabrikant: SCHWAN CP 204528 

Artikelnummer: 4022307109541 (166214) 

Prijs: €12,22 
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SPONSSPAAN 240X120MM 20MM 

Omschrijving: Voor het vullen van voegen van tegelvloeren en wanden. 

Technische info:  

Lengte: 240mm 

Breedte: 120mm 

Dikte: 2mm 

Certificatie:  

Fabrikant: Kuwo 

Artikelnummer: 5420008705052 (155983) 

Prijs: €9,76 

 

 
 
 

 
SPACKMES INOX 400MM MET HOUTEN GREEP 

Omschrijving:  

Technische info:  

Certificatie:  

Fabrikant:  

Artikelnummer: 4007535141204 (155981) 

Prijs: €8,18 

 

 

 
 
 
 

 
STEEKMES 30 MM HOUTEN HEFT 

Omschrijving:  

Technische info:  

Certificatie:  

Fabrikant: Pariere 2/L3 

Artikelnummer: 4007535110309 (000934) 

Prijs: €3,33 
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STEEKMES 40 MM HOUTEN HEFT 

Omschrijving:  

Technische info:  

Certificatie:  

Fabrikant: Pariere 2/L4 

Artikelnummer: 4007535110408 (000935) 

Prijs: €3,55 

 

 
 

 

STEEKMES 50 MM HOUTEN HEFT 

Omschrijving:  

Technische info:  

Certificatie:  

Fabrikant: Pariere 2/L5 

Artikelnummer: 4007535110507 (000936) 

Prijs: €3,78 

 

 

 
 

 
 
STEEKMES 60 MM HOUTEN HEFT 

Omschrijving:  

Technische info:  

Certificatie:  

Fabrikant: Pariere 2/L6 

Artikelnummer: 4007535110507 (000937) 

Prijs: €3,93 
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STEEKMES 80 MM HOUTEN HEFT 

Omschrijving:  

Technische info:  

Certificatie:  

Fabrikant: Pariere 2/L8 

Artikelnummer: 4007535110804 (000938) 

Prijs: €4,11 

 

 

STEEKMES 100 MM HOUTEN HEFT 

Omschrijving:  

Technische info:  

Certificatie:  

Fabrikant: Pariere 2/L10 

Artikelnummer: 4007535111009 (000939) 

Prijs: €4,78 

 

 
 
 

 
ATHLET 11.122.0150 - KANTBEITEL CV 6 X 150 

Omschrijving:  

Ritsbeitel gemaakt van vlakovaal of achtkantig luchtgehard CrV-staal. Het beitelblad is volledig 

gehard en naslijpbaar. 

Technische info:  

Certificatie: DIN 6451 

Fabrikant: ATHLET 11.122.0150 

Artikelnummer: 4020845146226 (165559) 

Prijs: €6,94 
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PLATTE BEITEL BREED 60 X 230 MM (20X12) 

Omschrijving:  

Voegbeitel gemaakt van vlakovaal speciaal staal. Het beitelblad is volledig gehard, de snijkant is 

geslepen. 

Technische info:  

Certificatie:  

Fabrikant: ATHLET 194 60 

Artikelnummer: 4020845152807 (000911) 

Prijs: €19,45 

 

 
 

 
 
PLATTE BEITEL BREED 100 X 250 MM (Ø 25) 

Omschrijving:  

Voegbeitel gemaakt van vlakovaal speciaal staal. Het beitelblad is volledig gehard, de snijkant is 

geslepen. 

Technische info:  

Certificatie:  

Fabrikant: ATHLET 194 100 

Artikelnummer: 4020845152838 (000912) 

Prijs: €30,13 

 

 
 
 

 
PLATTE BEITEL CV 24 X 200 MM (23X13) DIN6453 

Omschrijving:  

Vlakbeitel gemaakt van vlak-ovaal of achtkantig luchtgehard CrV-staal. Het beitelblad is volledig 

gehard en naslijpbaar. 

Technische info:  

Certificatie: DIN 6453 

Fabrikant: ATHLET 11.120.0200 

Artikelnummer: 4020845146042 (000889) 

Prijs: €8,71 
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PLATTE BEITEL CV 25 X 250 MM (23X13) DIN6453 

Omschrijving:  

Vlakbeitel gemaakt van vlak-ovaal of achtkantig luchtgehard CrV-staal. Het beitelblad is volledig 

gehard en naslijpbaar. 

Technische info:  

Certificatie: DIN 6454 

Fabrikant: ATHLET 120 250 

Artikelnummer: 4020845146059 (000890) 

Prijs: €9,74 

 

 
 
 

 
PLATTE BEITEL CV 26 X 300 MM (23X13) DIN6453 

Omschrijving:  

Vlakbeitel gemaakt van vlak-ovaal of achtkantig luchtgehard CrV-staal. Het beitelblad is volledig 

gehard en naslijpbaar. 

Technische info:  

Certificatie: DIN 6455 

Fabrikant: ATHLET 120 300 

Artikelnummer: 4020845146066 (000891) 

Prijs: €11,07 

 

 

 
 

 

HANDBESCHERMER VOOR PLATTE BEITELS 20 X 12 MM 

Omschrijving:  

Handbeschermingsgreep voor beitels met standaard profielen, voor zelfmontage. Gemaakt van 

zacht PVC. 

Technische info:  

Certificatie:  

Fabrikant: ATHLET 115 GR.6 

Artikelnummer: 3303807187354 (069953) 

Prijs: €3,77 
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KANTBEITEL CV 7 X 175 MM (17X11) DIN6451 

Omschrijving:  

Ritsbeitel gemaakt van vlakovaal of achtkantig luchtgehard CrV-staal. Het beitelblad is volledig 

gehard en naslijpbaar. 

Technische info:  

Certificatie: DIN 6451 

Fabrikant: ATHLET 122 175 

Artikelnummer: 4020845146233 (000903) 

Prijs: €7,00 

 

 
 

 

KANTBEITEL CV 8 X 200 MM (20X12) DIN6451 

Omschrijving:  

Ritsbeitel gemaakt van vlakovaal of achtkantig luchtgehard CrV-staal. Het beitelblad is volledig 

gehard en naslijpbaar. 

Technische info:  

Certificatie: DIN 6451 

Fabrikant: ATHLET 122 200 X 20 X 12 

Artikelnummer: 4020845146240 (000904) 

Prijs: €8,11 

 

  
 

KOEVOET OVAAL POWER BAR 350MM 

Omschrijving:  

Ovale vorm met versterkte sectie op het punt waar de kracht wordt uitgeoefend. Brede, slanke 

tip die in diepe gebieden past. Met een brede en stabiele voet zorgt voor perfecte stabiliteit bij 

het optillen of trekken van de nagel. Gesmeed staal van Europese kwaliteit, bewerkt door 

inductie en warmtebehandeling, dat professionele kwaliteit en optimale duurzaamheid op de 

werklocaties garandeert. 

Technische info:  

Lengte: 350 mm 

Breedte: 20 mm 

Gewicht: 680 gr 

Certificatie:  

Fabrikant: Peddinghaus 

Artikelnummer: 3303807187354 (134026) 

Prijs: €23,19 
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25.  Metserskoorden 
 

 
  

 

METSERSKOORD 1MM X 50M NYLON WIT 

Omschrijving:  

Technische info:  

Nylon Wit 

Certificatie:  

Fabrikant: NT 1-50 

Artikelnummer: 5411387301508 (165530) 

Prijs: €1,97 

 

 
 
  
 

METSERSKOORD 3,0 MM WIT NYLON (100M) 

Omschrijving:  

Technische info:  

Nylon Wit 

Certificatie:  

Fabrikant: NT 3-100 

Artikelnummer: 5411387000753 (164237) 

Prijs: €12,58 

 

 
 
 
  

METSERSKOORD 1,0 MM FLUO NYLON (50M) 

Omschrijving:  

Technische info:  

Nylon Fluo 

Certificatie:  

Fabrikant:  

Artikelnummer: 5411387029112 (036303) 

Prijs: €3,30 
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METSERSKOORD 1,5 MM FLUO NYLON (70M) 

Omschrijving:  

Technische info:  

Nylon Fluo 

Certificatie:  

Fabrikant:  

Artikelnummer: 5411387031061 (072039) 

Prijs: €5,91 

 

 
 
 

  
METSERSKOORD 2,0 MM FLUO NYLON (100M) 

Omschrijving:  

Technische info:  

Nylon Fluo 

Certificatie:  

Fabrikant:  

Artikelnummer: 5411387034871 (058835) 

Prijs: €13,04 
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26.  Metserstoebehoren 
 

  
 

 

OPSPANBLOKJES MIKKY 2ST 

Omschrijving:  

Technische info:  

Gewicht: 69 g 

Certificatie:  

Fabrikant: PP 337000 

Artikelnummer: 5420000010369 (148412) 

Prijs: €3,77 

 

 
  

KLEMHAAK (METSER- OF MUURHAAK) 250MM 

Omschrijving:  

Technische info:  

Octagonale klemhaak met versterkte platte punt 

Certificatie:  

Fabrikant: Polet 

Artikelnummer: 5410685051115 (000700) 

Prijs: €7,52 

 

  
 
  
 

METSERSPRIEM 180MM 

Omschrijving:  

Technische info:  

Certificatie:  

Fabrikant: Polet 

Artikelnummer: 5410685051122 (000701) 

Prijs: €3,99 
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LIJMKAM 180MM HOUTEN GREEP VERTANDING 4 X 4 

Omschrijving:  

Technische info:  

Geverniste houten handgreep 

Hoogte: 13cm 

Breedte: 18cm 

Certificatie:  

Fabrikant: Pariere 55/B18C1 

Artikelnummer: 4007535222200 (165638) 

Prijs: €2,51 

 

 
  
 
  

LIJMKAM 180MM HOUTEN GREEP VERTANDING 8 X 8 

Omschrijving:  

Technische info:  

Geverniste houten handgreep 

Hoogte: 13cm 

Breedte: 18cm 

Certificatie:  

Fabrikant: Pariere 55/B18C4 

Artikelnummer: 4007535222507 (164238) 

Prijs: €2,51 

 

 
 
   

LIJMSPAAN GETAND PVC HANDVAT 280 X 130MM 4X4MM 

Omschrijving:  

Technische info:  

Certificatie:  

Fabrikant: PARIERE 2015/G4 

Artikelnummer: 4007535365204 (165932) 

Prijs: €8,47 
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LIJMSPAAN GETAND PVC HANDVAT 280 X 130MM 8X8MM 

Omschrijving:  

Technische info:  

Certificatie:  

Fabrikant: PARIERE 2015/G8 

Artikelnummer: 4007535365402 (165783) 

Prijs: €8,47 
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27.  Tangen 
 

 
   

PUNTTANG LANG RECHT 1000V 2C 200 MM ZIJKNIPPER 

Omschrijving:  

Vlakronde, lange, spits toelopende bekken. 

 Zeer belastbaar, elastische precisie bekken. 

 Geschikt voor fijnere grijp- en knipwerkzaamheden. 

 Met lemmeten voor zachte, middelharde en harde draad. 

 Snijkanten extra inductief gehard, hardheid van de snijkanten ca. 61 HRC. 

Technische info:  

Tang verchroomd 

Kop verchroomd 

Greep geïsoleerd met meer-componentengrepen, VDE-getest 

gewicht 206 g 

Afmetingen 200 x 56 x 19 mm 

REACH conformiteit bevat geen SVHC 

Snijcapaciteiten half harde draad (diameter) Ø 3,2 mm 

Snijcapaciteiten zachte draad (diameter) Ø 2,2 mm 

Bekdikte (scharnier) (T1) 9,5 mm 

Puntbreedte (W4) 3,0 mm 

Tip Thickness (T2) 2,5 mm 

Lengte grijpoppervlak (L4) 0,0 

Beklengte (L3) 73,0 mm 

Kopbreedte (W3) 18 mm 

VDE-gekeurd ja 

Certificatie: DIN ISO 5745 DIN EN 60900 IEC 60900 

Fabrikant: KNIPEX 26 16 200 

Artikelnummer: 4003773022831 (006630) 

Prijs: €40,34 

 

 
 

TELEFOONTANG RECHT 1000V 200MM DUOTECH 

Omschrijving:  

Technische info:  

Certificatie:  

Fabrikant: Stenroc SR 12268020 

Artikelnummer: 5420000073111 (165528) 

Prijs: €25,18 
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ONTMANTEL- & ZIJKNIPTANG 1000V 2C 160MM 1,5+2,5MM² 

Omschrijving: 

 Met lang lemmet. 

. 

 Precieze afstrip-uitsparingen voor éendradige kabels 1,5 en 2,5 mm². 

 Comfortabel knippen van NYM-kabels tot 5 x 2,5 mm². 

 Lange punten voor de fijnste snij werkzaamheden, ook in nauwe ruimtes. 

 Inductief geharde precisie-snijkanten, hardheid van de snijkanten ca. 90 HRC.  

Technische info:  

Tang verchroomd 

Kop verchroomd 

Greep geïsoleerd met meer-componentengrepen, VDE-getest 

gewicht 238 g 

Afmetingen 160 x 60 x 30 mm 

REACH conformiteit bevat geen SVHC 

Snijcapaciteiten zachte draad (diameter) Ø 2,5 mm 

Snijcapaciteiten half harde draad (diameter) Ø 1,5 mm 

Afstripcapaciteiten vierkante millimeter 1,5 / 2,5 mm² 

AWG 16 / 14 

VDE-gekeurd ja 

Certificatie: DIN EN 60900 IEC 60900 

Fabrikant: KNIPEX 14 26 160 

Artikelnummer: 4003773040279 (023889) 

Prijs: €53,51 

 

 
 

 
COMBITANG SNIJDER/STRIPPER 1000V 160MM DUOTECH 

Omschrijving:  

Technische info:  

Certificatie:  

Fabrikant: Stenroc SR 12168500 

Artikelnummer: 5420000073104 (165891) 

Prijs: €27,68 
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ZIJKNIPTANG 1000V 2C 160 MM 

Omschrijving:  

 Slanke kop voor het gebruik op moeilijk bereikbare plaatsen. 

 De onontbeerlijke zijsnijtang voor veelzijdig gebruik. 

 Hoogwaardig materiaal en precieze afwerking voor een lange levensduur. 

 Precisie-snijkanten voor zachte en harde draad. 

 Keurige snede bij Cu-draden, ook aan de snijtoppen. 

 Snijkanten extra inductief gehard, hardheid van de snijkanten ca. 61 HRC. 

 VDE-geteste veiligheid tot 1000 V. 

Technische info:  

Tang  verchroomd 

Kop verchroomd 

Greep geïsoleerd met meer-componentengrepen, VDE-getest 

Gewicht 216 g 

Afmetingen 160 x 55 x 20 mm 

REACH conformiteit bevat geen SVHC 

Snijcapaciteiten half harde draad (diameter) Ø 3,0 mm 

Snijcapaciteiten zachte draad (diameter) Ø 2,0 mm 

VDE-gekeurd ja 

Certificatie: DIN ISO 5749 DIN EN 60900 IEC 60900 

Fabrikant: KNIPEX 70 06 160 

Artikelnummer: 4003773021995 (006627) 

Prijs: €36,74 

 

 
 

 
ZIJKNIPTANG 1000V 160MM MET DUOTECH 

Omschrijving:  

Technische info:  

Certificatie:  

Fabrikant: Stenroc SR 12168116 

Artikelnummer: 5420000073081 (165538) 

Prijs: €25,64 
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INSTALLATIETANG ELEKTRO 1000V 2C 200 MM 

Omschrijving:  

 6 functies in één tang. 

 Om vlakke en ronde materialen te grijpen, buigen, ontbramen, kabelsnijden, afstrippen en   

krimpen van adereindhulzen. 

 Gladde grijpvlakken aan de punt voor een beschadigingsvrij grijpen van draden; geprofileerde 

grijpvlakken en brandergat om vlak en rond materiaal te grijpen. 

 Markante buitenrand langs de grijpvlakken voor het bewerken van inbouwdozen en het 

ontbramen van doorvoergaten. 

 Afstrip-uitsparingen voor kabels 0,75 tot 1,5 mm² en 2,5 mm². 

 Krimp positie voor adereindhulzen 0,5 - 2,5 mm². 

 Kabelschaar met precisie-snijkanten (inductief gehard) voor Cu- en Al-kabel tot 5 x 2,5 mm² / Ø 

15 mm. 

 Slanke constructie voor goede toegankelijkheid. 

 Precies, soepel lopend geschroefd scharnier. 

Technische info:  

Tang verchroomd 

Kop verchroomd 

Greep geïsoleerd met meer-componentengrepen, VDE-getest 

Gewicht 272 g 

Afmetingen 200 x 85 x 20 mm 

REACH conformiteit bevat geen SVHC 

Snijdwaarde Cu-kabel, meerdradig Ø 15 mm 

Snijdwaarde Cu-kabel, meerdradig 50 mm² 

Afstripcapaciteit voor draden 0,75 — 1,5 mm² / 2,5 mm² 

Capaciteit vierkante millimeter 0,5 — 2,5 mm² 

AWG 1 / 0 

VDE- gekeurd ja 

Certificatie: DIN EN 60900 IEC 60900 

Fabrikant: KNIPEX 13 86 200 

Artikelnummer: 4003773075097 (100344) 

Prijs: €68,50 
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COMBINATIETANG VDE 180 MM 

Omschrijving:  

 Met grijpzones voor plat en rond materiaal, voor veelzijdig gebruik. 

 Met snijkanten voor zachte en harde draad. 

 Lange snijkanten voor dikke kabels. 

 Snijkanten extra inductief gehard, hardheid van de snijkanten ca. 60 HRC. 

Technische info:  

Tang verchroomd 

Kop verchroomd 

Greep geïsoleerd met meer-componentengrepen, VDE-getest 

Gewicht 264 g 

Afmetingen 180 x 55 x 20 mm 

REACH conformiteit bevat geen SVHC 

Snijcapaciteiten half harde draad (diameter) Ø 3,4 mm 

Snijcapaciteiten zachte draad (diameter) Ø 2,2 mm 

Snijdwaarde Cu-kabel, meerdradig Ø 12,0 mm 

Snijdwaarde Cu-kabel, meerdradig 16,0 mm² 

VDE-gekeurd ja 

Certificatie: DIN EN 60900 IEC 60900 

Fabrikant: KNIPEX 03 06 180 

Artikelnummer: 4003773021926 (006625) 

Prijs: €32,19 

 

 
 

COMBINATIETANG 1000V 180MM DUOTECH 

Omschrijving:  

Technische info:  

Certificatie:  

Fabrikant: Stenroc SR 1268018 

Artikelnummer: 5420000073067 (165599) 

Prijs: €23,70 
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ONTMANTELTANG 1000V 2C 160 MM 10 MM² 

Omschrijving:  

Voor enkel-, meer- en fijndradige kabels met kunststof- of rubberisolatie max. Ø 5,0 mm of 10 

mm² geleiderdoorsneden. Eenvoudige instelling van de gewenste draaddiameter dankzij een 

kartelschroef en contramoer. 

Technische info:  

Tang verchroomd 

Kop verchroomd 

Greep geïsoleerd met meer-componentengrepen, VDE-getest 

Gewicht 180 g 

Afmetingen 160 x 57 x 19 mm 

REACH conformiteit bevat geen SVHC 

Afstripcapaciteiten vierkante millimeter 010 mm² 

Afstripcapaciteiten (diameter) Ø 5,0 mm 

AWG 8 

VDE-gekeurd ja 

Certificatie: DIN EN 60900 IEC 60900 

Fabrikant: KNIPEX 11 06 160 

Artikelnummer: 4003773021933 (006629) 

Prijs: €37,10 

 

 
 

ONTMANTELTANG 1000V 160MM DUOTECH 

Omschrijving:  

Technische info:  

Certificatie:  

Fabrikant: Stenroc SR 12368516 

Artikelnummer: 5420000073128 (165608) 

Prijs: €29,27 
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WATERPOMPTANG COBRA VDE 250 MM 

Omschrijving:  

Instellen door de bek dicht te schuiven op het werkstuk, snel, veilig en eenvoudig in gebruik. 

 De fijne verstelling: maakt een optimale aanpassing van de meest uiteenlopende 

gereedschapsgrootten en een handvriendelijke greeppositie mogelijk. 

 Goede toegang tot het werkstuk door slanke bouwvorm in de kop- en scharnierzone. 

 Zelfklemmend op buizen en moeren: glijdt niet van het werkstuk af en vraagt minder 

krachtsinspanning. 

 Grijpvlakken met speciaalgeharde tanden, hardheid van de tanden ca. 61 HRC: steeds weer een 

vaste grip dankzij hoge slijtvastheid. 

 Hoge stabiliteit dankzij dubbele geleiding. 

 Klembeveiliging voorkomt verwondingen. 

Technische info:  

Tang verchroomd 

Kop verchroomd 

Greep geïsoleerd met meer-componentengrepen, VDE-getest 

Gewicht 340 g 

Afmetingen 250 x 59 x 20 mm 

REACH conformiteit bevat geen SVHC 

Instelposities 24 

Capaciteit voor buizen (diameter) Ø 2 in 

Capaciteit voor moeren (sleutelwijdte) 46 mm 

Capaciteit voor buizen inch (diameter) Ø 50 mm 

VDE-gekeurd ja 

Certificatie: DIN ISO 8976 DIN EN 60900 IEC 60900 

Fabrikant: KNIPEX 87 26 250 

Artikelnummer: 4003773071495 (104219) 

Prijs: €56,58 
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RONDEBEKTANG 2C 1000V 160MM 

Omschrijving:  

Extreem belastbaar en slijtvast. 

Met comfortgrepen: uit drie ergonomische componenten voor een optimaal gebruik, plus twee 

KNIPEXtend-aansluitingen voor uitbreidingen. 

Technische info:  

Tang verchroomd 

Kop verchroomd 

Greep met comfortgrepen 

Gewicht 138 g 

Afmetingen 160 x 55 x 17 mm 

REACH conformiteit bevat geen SVHC 

Bekdikte (scharnier) (T1) 9,5 mm 

Puntbreedte (W4) 5,0 mm 

Tip Thickness (T2) 2,5 mm 

Beklengte (L3) 41,0 mm 

Kopbreedte (W3) 16,5 mm 

Certificatie: DIN ISO 5745 

Fabrikant: KNIPEX 30 35 160 

Artikelnummer: 4003773035084 (165731) 

Prijs: €33,88 

 

 
 

ADEREINDHULSTANG 1C 145 MM 0,25-2,5 MM² 

Omschrijving:  

Krimping in gekenmerkte trapeziumprofielen voor de verbinding van huls en ader. 

Technische info:  

Kop gepolijst 

Greep met kunststof bekleed 

Gewicht 140 g 

Afmetingen 145 x 52 x 13 mm 

REACH conformiteit bevat geen SVHC 

Gebruik Adereindhulzen 

Capaciteit vierkante millimeter 0,25 — 2,5 mm² 

Aantal krimpprofielen 4 

AWG 24 — 14 

Certificatie: DIN 46228 

Fabrikant: KNIPEX 97 61 145 A 

Artikelnummer: 4003773035558 (014166) 

Prijs: €30,64 
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GRIJPTANG PLAT LANG 1C 160 MM 

Omschrijving:  

Extreem belastbaar en slijtvast Geschikt voor grijpen op gemakkelijk bereikbare plaatsen. 

Technische info:  

Tang zwart geatramenteerd 

Kop gepolijst 

Greep met kunststof bekleed 

Gewicht 121 g 

Afmetingen 160 x 52 x 12 mm 

REACH conformiteit bevat geen SVHC 

Bekdikte (scharnier) (T1) 9,5 mm 

Puntbreedte (W4) 3,0 mm 

Tip Thickness (T2) 5,0 mm 

Beklengte (L3) 46,5 mm 

Kopbreedte (W3) 16,5 mm 

Certificatie: DIN ISO 5745 

Fabrikant: KNIPEX 30 11 160 

Artikelnummer: 4003773023128 (053608) 

Prijs: €21,92 

 

 
 

GRIJPTANG PLAT LANG 2C 160 MM VERCHROOMD 

Omschrijving:  

 Met grijpzones voor plat en rond materiaal, voor veelzijdig gebruik. 

 Met snijkanten voor zachte en harde draad. Lange snijkanten voor dikke kabels. 

 Snijkanten extra inductief gehard, hardheid van de snijkanten ca. 60 HRC. 

 Met comfortgrepen: uit drie ergonomische componenten voor een optimaal gebruik, plus twee    

KNIPEXtend-aansluitingen voor uitbreidingen. 

Technische info:  

Tang zwart geatramenteerd. Kop gepolijst 

Greep met comfortgrepen 

Gewicht 254 g 

Afmetingen 180 x 52 x 21 mm 

REACH conformiteit bevat geen SVHC 

Snijcapaciteiten half harde draad (diameter) Ø 3,4 mm 

Snijcapaciteiten zachte draad (diameter) Ø 2,2 mm 

Snijdwaarde Cu-kabel, meerdradig Ø 12,0 mm 

Snijdwaarde Cu-kabel, meerdradig 16,0 mm² 

Certificatie: DIN ISO 5746 

Fabrikant: KNIPEX 03 02 180 

Artikelnummer: 4003773035046 (075697) 

Prijs: €30,96 
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PLATBEKTANG 160MM MET 2C-GREEP 

Omschrijving:  

Technische info:  

Certificatie:  

Fabrikant: CETAFORM CF E17-41-0160 

Artikelnummer: 8691486040615 (165676) 

Prijs: €20,75 

 

 
 

 
PUNTTANG LANG RECHT 

Omschrijving:  

Vlakronde, lange, spits toelopende bekken 

 Geschikt voor fijnere grijp- en knipwerkzaamheden 

 Getande grijpvlakken 

 Met lemmeten voor zachte, middelharde en harde draad 

 Snijkanten extra inductief gehard, hardheid van de snijkanten ca. 61 HRC 

 Met comfortgrepen: uit drie ergonomische componenten voor een optimaal gebruik, plus twee 

KNIPEXtend-aansluitingen voor uitbreidingen 

Technische info:  

Tang zwart geatramenteerd 

Kop gepolijst 

Greep met comfortgrepen 

Gewicht 166 g 

Afmetingen 160 x 56 x 18 mm 

REACH conformiteit bevat geen SVHC 

Snijcapaciteiten half harde draad (diameter) Ø 2,5 mm 

Snijcapaciteiten zachte draad (diameter) Ø 1,6 mm 

Bekdikte (scharnier) (T1) 9,0 mm 

Puntbreedte (W4) 3,0 mm 

Tip Thickness (T2) 2,5 mm 

Beklengte (L3) 50,0 mm 

Kopbreedte (W3) 16,5 mm 

Certificatie: DIN ISO 5745 

Fabrikant: KNIPEX 25 02 160 

Artikelnummer: 4003773023166 (006583) 

Prijs: €25,14 
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RONDBEKTANG 2C 160MM 

Omschrijving:  

Extreem belastbaar en slijtvast 

Met comfortgrepen: uit drie ergonomische componenten voor een optimaal gebruik, plus twee 

KNIPEXtend-aansluitingen voor uitbreidingen 

Technische info:  

Tang verchroomd 

Kop verchroomd 

Greep met comfortgrepen 

Gewicht 138 g 

Afmetingen 160 x 55 x 17 mm 

REACH conformiteit bevat geen SVHC 

Bekdikte (scharnier) (T1) 9,5 mm 

Puntbreedte (W4) 5,0 mm 

Tip Thickness (T2) 2,5 mm 

Beklengte (L3) 41,0 mm 

Kopbreedte (W3) 16,5 mm 

Certificatie: DIN ISO 5745 

Fabrikant: KNIPEX 25 02 160 

Artikelnummer: 4003773035084 (165732) 

Prijs: €29,58 

 

 
 

RONDBEKTANG 160MM MET 2C-GREEP 

Omschrijving:  

Technische info:  

Certificatie:  

Fabrikant: CETAFORM CF E18-41-0160 

Artikelnummer: 8691486040639 (165733) 

Prijs: €20,75 
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ZIJKNIPTANG 2C 160 MM 

Omschrijving:  

Slanke kop voor het gebruik op moeilijk bereikbare plaatsen 

 De onontbeerlijke zijsnijtang voor veelzijdig gebruik 

 Hoogwaardig materiaal en precieze afwerking voor een lange levensduur 

 Precisie-snijkanten voor zachte en harde draad 

 Keurige snede bij Cu-draden, ook aan de snijtoppen 

 Snijkanten extra inductief gehard, hardheid van de snijkanten ca. 61 HRC 

 Met verlengd snijvlak 

 Met comfortgrepen: uit drie ergonomische componenten voor een optimaal gebruik, plus twee 

KNIPEXtend-aansluitingen voor uitbreidingen 

Technische info:  

Tang zwart geatramenteerd 

Kop gepolijst 

Greep met comfortgrepen 

gewicht 206 g 

Afmetingen 160 x 55 x 21 mm 

REACH conformiteit bevat geen SVHC 

RoHS conformiteit niet van toepassing 

Snijcapaciteiten half harde draad (diameter) Ø 3,0 mm 

Snijcapaciteiten zachte draad (diameter) Ø 2,0 mm 

Certificatie: DIN ISO 5749 

Fabrikant: KNIPEX 70 02 160 

Artikelnummer: 4003773034032 (055161) 

Prijs: €27,10 

 

 
 

 
ZIJKNIPTANG 160MM MET 2C-GREEP 

Omschrijving:  

Technische info:  

Certificatie:  

Fabrikant: CETAFORM CF E06-41-0160 

Artikelnummer: 8691486038483 (165968) 

Prijs: €23,60 

 

  



 

97 
 

Waaslandlaan 8A3 bus 2 - 9160 Lokeren – 09/298.19.77 - info@studieshop.be - BTW: BE 0672747192 – IBAN: BE26 3631 4921 4029 

 

 
 

COMBINATIETANG 2C 180 MM 

Omschrijving:  

Met grijpzones voor plat en rond materiaal, voor veelzijdig gebruik 

 Met snijkanten voor zachte en harde draad 

 Lange snijkanten voor dikke kabels 

 Snijkanten extra inductief gehard, hardheid van de snijkanten ca. 60 HRC 

 Met comfortgrepen: uit drie ergonomische componenten voor een optimaal gebruik, plus twee 

KNIPEXtend-aansluitingen voor uitbreidingen 

Technische info:  

Tang zwart geatramenteerd 

Kop gepolijst 

Greep met comfortgrepen 

Gewicht 254 g 

Afmetingen 180 x 52 x 21 mm 

REACH conformiteit bevat geen SVHC 

Snijcapaciteiten half harde draad (diameter) Ø 3,4 mm 

Snijcapaciteiten zachte draad (diameter) Ø 2,2 mm 

Snijdwaarde Cu-kabel, meerdradig Ø 12,0 mm 

Snijdwaarde Cu-kabel, meerdradig 16,0 mm² 

Certificatie: DIN ISO 5746 

Fabrikant: KNIPEX 03 02 180 

Artikelnummer: 4003773023197 (006560) 

Prijs: €21,86 

 

 
 

 
COMBINATIETANG 180MM MET 2C-GREEP 

Omschrijving:  

Technische info:  

Certificatie:  

Fabrikant: CETAFORM CF E01-41-0180 

Artikelnummer: 8691486038452 (165730) 

Prijs: €21,78 
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ONTMANTELTANG 2C 160 MM 10 MM³ 

Omschrijving:  

Voor enkel-, meer- en fijndradige kabels met kunststof- of rubberisolatie max. Ø 5,0 mm of 10 

mm² geleider doorsneden. Eenvoudige instelling van de gewenste draaddiameter dankzij een 

kartelschroef en contramoer 

Technische info:  

Tang zwart geatramenteerd 

Kop gepolijst 

Greep met meer-componenten greep 

Gewicht 165 g 

Afmetingen 160 x 72 x 19 mm 

REACH conformiteit bevat geen SVHC 

Afstripcapaciteiten vierkante millimeter 010 mm² 

Afstripcapaciteiten (diameter) Ø 5,0 mm 

AWG 8 

Certificatie:  

Fabrikant: KNIPEX 11 02 160 

Artikelnummer: 4003773023180 (006578) 

Prijs: €27,68 

 

 
 

ONTMANTELTANG 160MM MET 2C-GREEP 

Omschrijving:  

Technische info:  

Certificatie:  

Fabrikant: CETAFORM CF E25-41-0160 

Artikelnummer: 8691486038544 (165620) 

Prijs: €27,68 

 

  



 

99 
 

Waaslandlaan 8A3 bus 2 - 9160 Lokeren – 09/298.19.77 - info@studieshop.be - BTW: BE 0672747192 – IBAN: BE26 3631 4921 4029 

 

28. Waterpomptangen 
 

 
 

WATERPOMPTANG 1C 180 MM 

Omschrijving:  

Goede toegang tot het werkstuk door slanke bouwvorm in de kop- en scharnierzone 

 Meer capaciteit en comfort in vergelijking met traditionele waterpomptangen van dezelfde 

lengte: 9-traps verstelling voor 30% meer grijpcapaciteit 

 Zelfklemmend op buizen en moeren: glijdt niet van het werkstuk af en vraagt minder 

krachtsinspanning 

 Grijpvlakken met speciaal geharde tanden, hardheid van de tanden ca. 61 HRC: steeds weer een 

vaste grip dankzij hoge slijtvastheid 

 Hoge stabiliteit dankzij dubbele geleiding 

 Robuuste constructie, ongevoelig voor vervuiling; zeer geschikt voor werkzaamheden buiten 

 Klembeveiliging voorkomt verwondingen 

Technische info:  

Tang zwart geatramenteerd 

Kop gepolijst 

Greep met antslip kunststof bekleed 

Gewicht 180 g 

Afmetingen 180 x 38 x 12 mm 

Norm DIN ISO 8976 

REACH conformiteit bevat geen SVHC 

Instelposities 9 

Capaciteit voor buizen (diameter) Ø 1 1/2 inch 

Capaciteit voor moeren (sleutelwijdte) 36 mm 

Capaciteit voor buizen (diameter) Ø 42 mm 

Certificatie: DIN ISO 8976 

Fabrikant: KNIPEX ALLIGATOR 88 01 180 

Artikelnummer: 4003773035480 (032935) 

Prijs: €23,97 
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WATERPOMPTANG 1C 250MM 

Omschrijving:  

Goede toegang tot het werkstuk door slanke bouwvorm in de kop- en scharnierzone 

 Meer capaciteit en comfort in vergelijking met traditionele waterpomptangen van dezelfde 

lengte: 9-traps verstelling voor 30% meer grijpcapaciteit 

 Zelfklemmend op buizen en moeren: glijdt niet van het werkstuk af en vraagt minder 

krachtsinspanning 

 Grijpvlakken met speciaal geharde tanden, hardheid van de tanden ca. 61 HRC: steeds weer een 

vaste grip dankzij hoge slijtvastheid 

 Hoge stabiliteit dankzij dubbele geleiding 

 Robuuste constructie, ongevoelig voor vervuiling; zeer geschikt voor werkzaamheden buiten 

 Klembeveiliging voorkomt verwondingen 

Technische info:  

Tang zwart geatramenteerd 

Kop gepolijst 

Greep met antslip kunststof bekleed 

Gewicht 331 g 

Afmetingen 250 x 45 x 14 mm 

REACH conformiteit 

bevat geen SVHC 

Instelposities 9 

Capaciteit voor buizen (diameter) Ø 2 inch 

Capaciteit voor moeren (sleutelwijdte) 46 mm 

Capaciteit voor buizen (diameter) Ø 50 mm 

Certificatie: DIN ISO 8976 

Fabrikant: KNIPEX ALLIGATOR 88 01 250 

Artikelnummer: 4003773022992 (006572) 

Prijs: €25,24 
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29.  Nijptangen 
 

 
 

 
TREKTANG 160 MM 

Omschrijving:  

 Zeer slijtvast en uitgebalanceerde gewichtsverdeling 

 Bij de vakman zeer gewild dankzij de precieze afwerking 

 Voor uiterste belasting 

 Hardheid van de snijkanten 60 HRC 

Technische info:  

Tang zwart geatramenteerd 

Kop gepolijst 

gewicht 220 g 

Afmetingen 160 x 45 x 22 mm 

REACH conformiteit bevat geen SVHC 

Snijcapaciteiten half harde draad (diameter) Ø 1,8 mm 

Meslengte mm 20,5 mm 

Certificatie: DIN ISO 9243 

Fabrikant: KNIPEX 50 00 160 

Artikelnummer: 4003773023111 (166606) 

Prijs: €17,36 

 

 
 

 
TREKTANG 180 MM 

Omschrijving:  

 Zeer slijtvast en uitgebalanceerde gewichtsverdeling 

 Bij de vakman zeer gewild dankzij de precieze afwerking 

 Voor uiterste belasting 

 Hardheid van de snijkanten 60 HRC 

Technische info:  

Tang zwart geatramenteerd 

Kop gepolijst 

gewicht 320 g 

Afmetingen 180 x 51 x 23 mm 

REACH conformiteit bevat geen SVHC 

Snijcapaciteiten half harde draad (diameter) Ø 2,0 mm 

Meslengte mm 23 mm 

Certificatie: DIN ISO 9243 

Fabrikant: KNIPEX 50 00 180 

Artikelnummer: 4003773021940 (006592) 

Prijs: €17,47 
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TREKTANG 250 MM 

Omschrijving:  

 Zeer slijtvast en uitgebalanceerde gewichtsverdeling 

 Bij de vakman zeer gewild dankzij de precieze afwerking 

 Voor uiterste belasting 

 Hardheid van de snijkanten 60 HRC 

Technische info:  

Tang zwart geatramenteerd 

Kop gepolijst 

gewicht 570 g 

Afmetingen 250 x 60 x 27 mm 

REACH conformiteit bevat geen SVHC 

Snijcapaciteiten half harde draad (diameter) Ø 2,2 mm 

Meslengte mm 28 mm 

Certificatie: DIN ISO 9243 

Fabrikant: KNIPEX 50 00 250 

Artikelnummer: 4003773022930 (006595) 

Prijs: €25,35 
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30.  Kruisschroevendraaiers 
 

 
 

KRUISSCHROEVENDRAAIER 2C PHILIPS PH 1 X 80 MM 

Omschrijving:  

Technische info: meercomp. greep 

Certificatie:  

Fabrikant: SKG 6635/1 (EX 2135) 

Artikelnummer: 4001002663510 (007238) 

Prijs: €4,24 

 

 
 

KRUISSCHROEVENDRAAIER 2C PHILIPS PH 2 X 100 MM 

Omschrijving:  

Technische info: meercomp. greep 

Certificatie:  

Fabrikant: SKG 6635/2 (EX 2135) 

Artikelnummer: 4001002663527 (007239) 

Prijs: €5,45 

 

 

KRUISSCHROEVENDRAAIER POZIDRIV PZ 1 X 80 MM 

Omschrijving:  

Technische info: meercomp. greep 

Certificatie:  

Fabrikant: SKG 6637/1 (EX 2137) 

Artikelnummer: 4001002663718 (007343) 

Prijs: €4,96 

 

  



 

104 
 

Waaslandlaan 8A3 bus 2 - 9160 Lokeren – 09/298.19.77 - info@studieshop.be - BTW: BE 0672747192 – IBAN: BE26 3631 4921 4029 

 

  
 

KRUISSCHROEVENDRAAIER POZIDRIV PZ 2 X 100 MM 

Omschrijving:  

Technische info: meercomp. greep 

Certificatie:  

Fabrikant: SKG 6637/2 (EX 2137) 

Artikelnummer: 4001002663725 (007344) 

Prijs: €6,61 

 

 
  

KRUISSCHROEVENDRAAIER PHILIPS 1000V PH 1 X 80 MM 

Omschrijving:  

Technische info: meercomp. greep 

Certificatie: DIN EN 60900, IEC 900 

Fabrikant: SKG 6636/1 (EX 2236) 

Artikelnummer: 4001002663619 (007817) 

Prijs: €5,55 

 

 
  

KRUISSCHROEVENDRAAIER PHILIPS 1000V PH 2 X 100 MM 

Omschrijving:  

Technische info: meercomp. greep 

Certificatie: DIN EN 60900, IEC 900 

Fabrikant: SKG 6636/2 (EX 2236) 

Artikelnummer: 4001002663626 (007818) 

Prijs: €6,28 

 

 
 

KRUISSCHROEVENDRAAIER POZIDRIV 1000V PZ 1 X 80 MM 

Omschrijving:  

Technische info:  meercomp. greep 

Certificatie: DIN EN 60900, IEC 900 

Fabrikant: SKG 6638/1 

Artikelnummer: 4001002663817 (035707) 

 Prijs: €6,08 
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KRUISSCHROEVENDRAAIER POZIDRIV 1000V PZ 2 X 100MM 

Omschrijving:  

Technische info:  meercomp. greep 

Certificatie: DIN EN 60900, IEC 900 

Fabrikant: SKG 6638/2 

Artikelnummer: 4001002663824 (035708) 

 Prijs: €6,91 

 

31. Platte schroevendraaiers 
 

 
  

PLATTE SCHROEVENDRAAIER 2C 3 X 75 MM 

Omschrijving:  

Technische info:  meercomp. greep 

Certificatie:  

Fabrikant: SKG 6601/0 (EX 2101) 

Artikelnummer: 4001002660106 (007781) 

 Prijs: €2,96 

 

 
  

PLATTE SCHROEVENDRAAIER 2C 4 X 100 MM 

Omschrijving:  

Technische info:  meercomp. greep 

Certificatie:  

Fabrikant: SKG 6601/1 (EX 2101) 

Artikelnummer: 4001002660113 (033071) 

 Prijs: €3,40 

 

 
 

PLATTE SCHROEVENDRAAIER 2C 5,50 X 125 MM 

Omschrijving:  

Technische info:  meercomp. greep 

Certificatie:  

Fabrikant: SKG 6601/3 (EX 2101) 

Artikelnummer: 4001002660137 (007850) 

 Prijs: €5,34 
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PLATTE SCHROEVENDRAAIER 2C 6,50 X 150 MM 

Omschrijving:  

Technische info:  meercomp. greep 

Certificatie:  

Fabrikant: SKG 6601/5 (EX 2101) 

Artikelnummer: 4001002660151 (007851) 

 Prijs: €6,02 

 

 
 

PLATTE SCHROEVENDRAAIER 2C 6,50 X 150 MM 

Omschrijving:  

Technische info:  meercomp. greep 

Certificatie:  

Fabrikant: SKG 6601/7 (EX 2101) 

Artikelnummer: 4001002660175 (007852) 

 Prijs: €8,02 

 

 
 
 

SPANNINGSSCHROEVENDRAAIER 120-250V 3,0 X 60 MM 

Omschrijving:  

Technische info:   

Certificatie:  

Fabrikant: SKG 401 

Artikelnummer: 4001002401006 (042459) 

 Prijs: €1,68 

 

 
 

PLATTE SCHROEVENDRAAIER 1000V 2,5 X 75 MM 

Omschrijving:  

Technische info:  meercomp. greep 

Certificatie: DIN EN 60900, IEC 900 

Fabrikant: SKG 6647/0 

Artikelnummer: 4001002664708 (007839) 

 Prijs: €3,74 
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PLATTE SCHROEVENDRAAIER 1000V 3 X 100 MM 

Omschrijving:  

Technische info:  meercomp. greep 

Certificatie: DIN EN 60900, IEC 900 

Fabrikant: SKG 6647/2 

Artikelnummer: 4001002664722 (007841) 

 Prijs: €3,84 

 

 
 

PLATTE SCHROEVENDRAAIER 1000V 4 X 100 MM 

Omschrijving:  

Technische info:  meercomp. greep 

Certificatie: DIN EN 60900, IEC 900 

Fabrikant: SKG 6647/4 

Artikelnummer: 4001002664746 (007842) 

 Prijs: €4,96 

 

 
 

PLATTE SCHROEVENDRAAIER 1000V 5,5 X 125 MM 

Omschrijving:  

Technische info:  meercomp. greep 

Certificatie: DIN EN 60900, IEC 900  

Fabrikant: SKG 6647/5 

Artikelnummer: 4001002664753 (007843) 

 Prijs: €6,41 

 

  
 

PLATTE SCHROEVENDRAAIER 1000V 8 X 175 MM 

Omschrijving:  

Technische info:  meercomp. greep 

Certificatie: DIN EN 60900, IEC 900 

Fabrikant: SKG 6647/7 

Artikelnummer: 4001002664777 (007845) 

 Prijs: €9,14 
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32.  Torx schroevendraaiers 
 

 
  

RESISTORX SCHROEVENDRAAIER 2C TR10 X 80 MM 

Omschrijving:  

Technische info:  meercomp. greep 

Certificatie:  

Fabrikant: SKG 6695TR 

Artikelnummer: 4001002669642 (067905) 

 Prijs: €5,69 

 

 
  

RESISTORX SCHROEVENDRAAIER 2C TR15 X 80 MM 

Omschrijving:  

Technische info:  meercomp. greep 

Certificatie:  

Fabrikant: SKG 6695TR 

Artikelnummer: 4001002669659 (067906) 

 Prijs: €5,84 

 

 
  

RESISTORX SCHROEVENDRAAIER 2C TR20 X 100 MM 

Omschrijving:  

Technische info:  meercomp. greep 

Certificatie:  

Fabrikant: SKG 6695TR 

Artikelnummer: 4001002663666 (067907) 

 Prijs: €5,84 

 

 
  

RESISTORX SCHROEVENDRAAIER 2C TR25 X 100 MM 

Omschrijving:  

Technische info:  meercomp. greep 

Certificatie:  

Fabrikant: SKG 6695TR 

Artikelnummer: 4001002669673 (067908) 

 Prijs: €6,02 
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RESISTORX SCHROEVENDRAAIER 2C TR30 X 115 MM 

Omschrijving:  

Technische info:  meercomp. greep 

Certificatie:  

Fabrikant: SKG 6695TR 

Artikelnummer: 4001002669697 (067910) 

 Prijs: €6,61 

 

33.  Schroevendraaiersets 
 

 
 
  

SET (7) SCHROEVENDRAAIERS 1000V PLAT/PZ/TESTER 

Omschrijving:  

Technische info:  meercomp. greep 

Certificatie:  

Fabrikant: SKG 6560/5 

Artikelnummer: 4001002656055 (165734) 

 Prijs: €32,44 

 

 
 
  

SET (7) SCHROEVENDRAAIERS 1000V PLAT/PH/TESTER 

Omschrijving:  

Technische info: meercomp. greep 

Certificatie:  

Fabrikant: SKG 6560/4 

Artikelnummer: 4001002656048 (006838) 

 Prijs: €32,44 
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SET SCHROEVENDRAAIERS 1000V VDE 10-DELIG (SLEUF/PH/PZ/TESTER 

Omschrijving:  

Technische info:  

Schroevendraaier voor sleufkopschroeven: 2,5 x 50 - 3,5 x 75 - 4 x 100 - 

5,5 x 150 mm. 

Schroevendraaier voor Pozidriv: PZ1 x 100 - PZ2 x 125. 

Schroevendraaier voor Phillips schroeven: PH0 x 75 - PH1 x 100 - 

PH2 x 125. 

Schroevendraaier met spanningszoeker 100/500 Volt 

Certificatie: EN60900 

Fabrikant: EXPERT E160912 

Artikelnummer: 3258951609125 (165735) 

 Prijs: €68,03 

 

 
 
 

  
SET (6) SCHROEVENDRAAIERS 1000V PLAT/PH IN HOUDER 

Omschrijving: Geschikt voor sleuf- en kruiskopschroeven Phillips 

Geïsoleerde VDE-klingen voor veilig werken tot 1000 V 

Harde gripzones voor een hoge werksnelheid 

Zachte gripzones voor een hoge draaimoment overdracht 

Met handgreepcodering om het gereedschap gemakkelijk te vinden 

Met zeskantwegrolbescherming tegen het wegrollen 

Met lasertip voor meer grip in schroefkop 

Technische info:  

1x PH 1x80, 1x PH 2x100 (162 i PH VDE) 

1x 0.4x2.5x80*, 1x 0.6x3.5x100, 1x 0.8x4x100, 1x 1x5.5x125 (160 i VDE) 

Geleverd in doos 

Certificatie: EN60900 

Fabrikant: WERA 160 I/6 

Artikelnummer: 4013288027887 (154646) 

 Prijs: €47,51 
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SET MICRO-PRECISIE SCHROEVENDRAAIERS TORX 6-DELIG 

Omschrijving:  

Technische info:  

Certificatie:  

Fabrikant: CETAFORM CF H99-04-06 

Artikelnummer: 8691486017549 (165736) 

 Prijs: €36,16 

 

 

  
 
 

 

ELEKTRONICA- SCHROEVENDRAAIERSET TORX MET BORING 6-DELIG WERA 

Omschrijving:  

Technische info:  

Certificatie:  

Fabrikant: WERA 2067/6 

Artikelnummer: 4013288032294 (165728) 

 Prijs: €56,84 
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34.  Bithouders 
 

 
  

BITHOUDER 1/4" MAGNETISCH 1/4" X 58 MM 

Omschrijving:  

Technische info:  

Certificatie:  

Fabrikant: WIHA 7113 S 

Artikelnummer: 4010995018955 (005987) 

 Prijs: €6,13 

 

 

  

BITSCHROEVENDRAAIER MAGNETISCH 1/4" X 125 MM 

Omschrijving:  

Technische info:  

Certificatie:  

Fabrikant: ARNDT 

Artikelnummer: 402731850386 (065922) 

 Prijs: €9,18 

 

 

  
  

BITSCHROEVENDRAAIER MAGNETISCH 1/4" X 125 MM 

Omschrijving:  

Technische info:  

Certificatie:  

Fabrikant: WIHA 384 

Artikelnummer: 4010995014759 (066170) 

 Prijs: €27,23 
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35.  Losse bitsen en opzetstukken 
 

 
  

KRUISBIT 1/4" PHILIPS PH 1 X 25 MM 

Omschrijving:  

Voldoet aan uw eisen: Robuuste, exact passende bits voor algemene schroefklussen in nijverheid 

en industrie. Bespaart tijd: Eenvoudige, snelle herkenning van de profielmaat dankzij de 

contrastrijke lasermarkering. 

Toepassing: Voor alle schroefklussen in industrie en nijverheid. 

Technische info:  

Lengte bit : 25 mm 

Gewicht : 4,4 g 

Certificatie:  

Fabrikant:  

Artikelnummer: 4010995016579 (139515) 

 Prijs: €0,86 

 

 
  

KRUISBIT 1/4" PHILIPS PH 2 X 25 MM 

Omschrijving:  

Voldoet aan uw eisen: Robuuste, exact passende bits voor algemene schroefklussen in nijverheid 

en industrie. Bespaart tijd: Eenvoudige, snelle herkenning van de profielmaat dankzij de 

contrastrijke lasermarkering 

Toepassing: Voor alle schroefklussen in industrie en nijverheid. 

Technische info:  

Lengte bit : 25 mm 

Gewicht : 4,4 g 

Certificatie:  

Fabrikant:  

Artikelnummer: 4010995016586 (133857) 

 Prijs: €0,86 
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KRUISBIT 1/4" PHILIPS PH 3 X 25 MM 

Omschrijving:  

Voldoet aan uw eisen: Robuuste, exact passende bits voor algemene schroefklussen in nijverheid 

en industrie. Bespaart tijd: Eenvoudige, snelle herkenning van de profielmaat dankzij de 

contrastrijke lasermarkering 

Toepassing: Voor alle schroefklussen in industrie en nijverheid. 

Technische info:  

Lengte bit : 25 mm 

Gewicht : 4,4 g 

Certificatie:  

Fabrikant:  

Artikelnummer: 4010995016593 (133428) 

 Prijs: €0,86 

 

  

KRUISBIT 1/4" POZIDRIV PZ 1 X 25 MM 

Omschrijving:  

Voldoet aan uw eisen: Robuuste, exact passende bits voor algemene schroefklussen in nijverheid 

en industrie. Bespaart tijd: Eenvoudige, snelle herkenning van de profielmaat dankzij de 

contrastrijke lasermarkering 

Toepassing: Voor alle schroefklussen in industrie en nijverheid. 

Technische info: 

Lengte bit : 25 mm 

Gewicht : 4,4 g  

Certificatie:  

Fabrikant:  

Artikelnummer: 4010995016883 (147548) 

 Prijs: €0,86 

 

  

KRUISBIT 1/4" POZIDRIV PZ 2 X 25 MM 

Omschrijving:  

Voldoet aan uw eisen: Robuuste, exact passende bits voor algemene schroefklussen in nijverheid 

en industrie. Bespaart tijd: Eenvoudige, snelle herkenning van de profielmaat dankzij de 

contrastrijke lasermarkering. Toepassing: Voor alle schroefklussen in industrie en nijverheid. 

Technische info: 

Lengte bit : 25 mm 

Gewicht : 4,4 g  

Certificatie:  

Fabrikant:  

Artikelnummer: 4010995016890 (134052) 

 Prijs: €0,86 
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KRUISBIT 1/4" POZIDRIV PZ 3 X 25 MM 

Omschrijving:  

Voldoet aan uw eisen: Robuuste, exact passende bits voor algemene schroefklussen in nijverheid 

en industrie. Bespaart tijd: Eenvoudige, snelle herkenning van de profielmaat dankzij de 

contrastrijke lasermarkering. Toepassing: Voor alle schroefklussen in industrie en nijverheid. 

Technische info: 

Lengte bit : 25 mm 

Gewicht : 4,4 g  

Certificatie:  

Fabrikant:  

Artikelnummer: 4010995016906 (139583) 

 Prijs: €0,86 

 

 

TORX BIT 1/4" T10 X 25 MM 

Omschrijving:  

Voldoet aan uw eisen: Robuuste, exact passende bits voor algemene schroefklussen in nijverheid 

en industrie. Bespaart tijd: Eenvoudige, snelle herkenning van de profielmaat dankzij de 

contrastrijke lasermarkering. Toepassing: Voor alle schroefklussen in industrie en nijverheid. 

Technische info: 

Lengte bit : 25 mm 

Gewicht : 4,4 g 

Certificatie:  

Fabrikant:  

Artikelnummer: 4010995017163 (061154) 

 Prijs: €1,36 

 

 
 
TORX BIT 1/4" T15 X 25 MM 

Omschrijving:  

Voldoet aan uw eisen: Robuuste, exact passende bits voor algemene schroefklussen in nijverheid 

en industrie. Bespaart tijd: Eenvoudige, snelle herkenning van de profielmaat dankzij de 

contrastrijke lasermarkering. Toepassing: Voor alle schroefklussen in industrie en nijverheid. 

Technische info: 

Lengte bit : 25 mm 

Gewicht : 4,4 g 

Certificatie:  

Fabrikant:  

Artikelnummer: 4010995017170 (061157) 

 Prijs: €1,36 
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TORX BIT 1/4" T20 X 25 MM 

Omschrijving:  

Voldoet aan uw eisen: Robuuste, exact passende bits voor algemene schroefklussen in nijverheid 

en industrie. Bespaart tijd: Eenvoudige, snelle herkenning van de profielmaat dankzij de 

contrastrijke lasermarkering. Toepassing: Voor alle schroefklussen in industrie en nijverheid 

Technische info: 

Lengte bit : 25 mm 

Gewicht : 4,4 g 

Certificatie:  

Fabrikant:  

Artikelnummer: 4010995017187 (061158) 

 Prijs: €1,36 

 

 
  
TORX BIT 1/4" T25 X 25 MM 

Omschrijving:  

Voldoet aan uw eisen: Robuuste, exact passende bits voor algemene schroefklussen in nijverheid 

en industrie. Bespaart tijd: Eenvoudige, snelle herkenning van de profielmaat dankzij de 

contrastrijke lasermarkering. Toepassing: Voor alle schroefklussen in industrie en nijverheid 

Technische info: 

Lengte bit : 25 mm 

Gewicht : 4,4 g 

Certificatie:  

Fabrikant:  

Artikelnummer: 4010995017194 (061159) 

 Prijs: €1,36 

 

 
  
TORX BIT 1/4" T30 X 25 MM 

Omschrijving:  

Voldoet aan uw eisen: Robuuste, exact passende bits voor algemene schroefklussen in nijverheid 

en industrie. Bespaart tijd: Eenvoudige, snelle herkenning van de profielmaat dankzij de 

contrastrijke lasermarkering. Toepassing: Voor alle schroefklussen in industrie en nijverheid 

Technische info: 

Lengte bit : 25 mm 

Gewicht : 4,4 g 

Certificatie:  

Fabrikant:  

Artikelnummer: 4010995017217 (061160) 

 Prijs: €1,36 
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TORX BIT 1/4" T40 X 25 MM 

Omschrijving:  

Voldoet aan uw eisen: Robuuste, exact passende bits voor algemene schroefklussen in nijverheid 

en industrie. Bespaart tijd: Eenvoudige, snelle herkenning van de profielmaat dankzij de 

contrastrijke lasermarkering. Toepassing: Voor alle schroefklussen in industrie en nijverheid 

Technische info: 

Lengte bit : 25 mm 

Gewicht : 4,4 g 

Certificatie:  

Fabrikant:  

Artikelnummer: 4010995017224 (061161) 

 Prijs: €1,36 

 

36.  Bitsensets 
 

 
 

  
BITHOUDER STUBBY MET MAGAZIJN EN 6 BITS SLEUF / PH 

Omschrijving:  

De magazijn bit houder Stubby heeft de bits in de handgreep. Wanneer de kap op het uiteinde 

van de samengestelde SoftFinish-handgreep wordt verwijderd, komen zes 25 mm lange bits 

tevoorschijn, die geschikt zijn voor alle gangbare schroefwerkzaamheden. Daarmee is de 

magazijn bit houder flexibel inzetbaar en vooral in het veld een aantrekkelijk alternatief voor een 

schroevendraaier set. De magnetische vasthoudfunctie van de geïntegreerde bit houder zorgt 

voor een eenvoudig gebruik en een optimale grip. Het handzame en compacte formaat 

onderscheidt de Stubby met bit magazijn als specialist voor werkzaamheden met minimale 

ruimte. 

Technische info: 

1x Bit Standard 25 mm sleufkop 1/4" C6,3 4.5 mm (01623) 

1x Bit Standard 25 mm sleufkop 1/4" C6,3 6.5 mm (01626) 

1x Bit Standard 25 mm sleufkop 1/4" C6,3 8.0 mm (01627) 

1x Bit Standard 25 mm Phillips 1/4" C6,3 PH1 (01657) 

1x Bit Standard 25 mm Phillips 1/4" C6,3 PH2 (01658) 

1x Bit Standard 25 mm Phillips 1/4" C6,3 PH3 (01659) 

Certificatie: DIN 3126, ISO 1173, vorm D 6,3 

Fabrikant: WIHA 3801-01 

Artikelnummer: 4010995337384 (164221) 

 Prijs: €19,09 

. 
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BITHOUDER STUBBY MET MAGAZIJN EN 6 BITS PZ / PH 

Omschrijving:  

De magazijn bit houder Stubby heeft de bits in de handgreep. Wanneer de kap op het uiteinde 

van de samengestelde SoftFinish-handgreep wordt verwijderd, komen zes 25 mm lange bits 

tevoorschijn, die geschikt zijn voor alle gangbare schroefwerkzaamheden. Daarmee is de 

magazijn bit houder flexibel inzetbaar en vooral in het veld een aantrekkelijk alternatief voor een 

schroevendraaier set. De magnetische vasthoudfunctie van de geïntegreerde bit houder zorgt 

voor een eenvoudig gebruik en een optimale grip. Het handzame en compacte formaat 

onderscheidt de Stubby met bit magazijn als specialist voor werkzaamheden met minimale 

ruimte. 

Technische info: 

1x Bit Standard 25 mm Phillips 1/4" C6,3 PH1 (01657) 

1x Bit Standard 25 mm Phillips 1/4" C6,3 PH2 (01658) 

1x Bit Standard 25 mm Phillips 1/4" C6,3 PH3 (01659) 

1x Bit Standard 25 mm Pozidriv 1/4" C6,3 PZ1 (01688) 

1x Bit Standard 25 mm Pozidriv 1/4" C6,3 PZ2 (01689) 

1x Bit Standard 25 mm Pozidriv 1/4" C6,3 PZ3 (01690) 

Certificatie: DIN 3126, ISO 1173, vorm D 6,3 

Fabrikant: WIHA 3801-02 

Artikelnummer: 4010995337407 (165560) 

 Prijs: €19,09 
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SCHROEVENDRAAIER MET BITMAGAZIJN LIFTUP 25 MAGNETISCH 

Omschrijving:  

Het komt regelmatig voor, dat er in het veld een schroevendraaier nodig is met net dat ene 

profiel dat de vakman niet bij zich heeft. De Wiha schroevendraaier met bit magazijn LiftUp 25 

maakt daar een eind aan, want met slechts één gereedschap heeft hij 12 verschillende profielen 

bij de hand. De LiftUp vervangt zo een complete schroevendraaier set. Met een druk op de knop 

komt het bit magazijn omhoog uit het uiteinde van de handgreep zodat de 25 mm bits met 1/4" 

aansluiting kunnen worden uitgenomen. Deze standaard bits kunnen worden gebruikt voor 

zowel handmatig als machinaal gebruik. De ergonomisch gevormde 

tweecomponentenhandgreep zorgt dankzij zijn grote volume voor een optimale 

krachtoverdracht en maximale momentwaarden. Krachtig in- of losdraaien van schroeven gaat 

daarmee wel heel gemakkelijk. 

Technische info: 

1x Bit Standard 25 mm TORX® 1/4" C6,3 T20 (01718) 

1x Bit Standard 25 mm TORX® 1/4" C6,3 T25 (01719) 

1x Bit Standard 25 mm TORX® 1/4" C6,3 T30 (01721) 

1x Bit Standard 25 mm zeskant 1/4" C6,3 3.0 mm (01705) 

1x Bit Standard 25 mm zeskant 1/4" C6,3 4.0 mm (01706) 

1x Bit Standard 25 mm zeskant 1/4" C6,3 5.0 mm (01707) 

Certificatie: DIN 3126, ISO 1173, vorm D 6,3 

Fabrikant: WIHA 3803-02021 

Artikelnummer: 4010995386016 (165562) 

 Prijs: €50,17 

 

 
 
 

 
SET (7) BITS 1/4" PLAT-PH-PZ + HOUDER 

Omschrijving:  

Technische info: 

Certificatie:  

Fabrikant: ARNDT 

Artikelnummer: 4027318504026 (014897) 

 Prijs: €8,27 
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SET (13) BITS 1/4" PLAT-PH-PZ X 25 MM + HOUDER 

Omschrijving:  

Voldoet aan uw eisen: Robuuste, exact passende bits voor algemene schroefklussen in nijverheid 

en industrie. Bespaart tijd: Eenvoudige, snelle herkenning van de profielmaat dankzij de 

contrastrijke lasermarkering. 

Technische info: 

1x Bit Standard 25 mm Phillips 1/4" C6,3 PH1 (01657) 

3x Bit Standard 25 mm Phillips 1/4" C6,3 PH2 (01658) 

1x Bit Standard 25 mm Phillips 1/4" C6,3 PH3 (01659) 

1x Bit Standard 25 mm Pozidriv 1/4" C6,3 PZ1 (01688) 

4x Bit Standard 25 mm Pozidriv 1/4" C6,3 PZ2 (01689) 

1x Bit Standard 25 mm Pozidriv 1/4" C6,3 PZ3 (01690) 

1x Bit holder magnetic 58 mm 1/4" (01895) 

1x FlipSelector 

Certificatie: DIN 3126, ISO 1173, Vorm C6,3 

Fabrikant: WIHA 

Artikelnummer: 4010995390297 (105669) 

 Prijs: €26,23 

 

  
 
 
 
 

 
SET (32) BITS 1/4" PLAT-PH-PZ-TX-RESISTORX-INBUS 

Omschrijving:  

Bits van chroom-vanadium-staal (S2-kwaliteit); bits met kleurcodering: om snel en eenvoudig de 

passende bit te vinden; magnetische snel wissel adapter; met adapter voor dopsleutel inzets 

(opsteekadapter); Hoogwaardige, robuuste box in het speciale Metabo-design, met uittrekbaar 

euro-gat 

Technische info: 

(30 st.) PH 1 x 1, PH 2 x 2, PH 3 x 1, PZ 1 x 1, PZ 2 x 2, PZ 3 x 1, SL 3, SL 4, SL 5, SL 

Certificatie:  

Fabrikant: METABO 

Artikelnummer: 4007430240217 (103879) 

 Prijs: €20,12 
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37.  Inbussleutels/haakse schroevendraaiers 
 

 
  

SET (9) INBUSSLEUTELS MET BOLKOP 1,5-10 MM OP CLIP 

Omschrijving:  

Technische info: 

Certificatie:  

Fabrikant:  

Artikelnummer: 4027539122245 (112041) 

 Prijs: €20,21 

 

 
 
  

SET (8) INBUSSLEUTELS 2-10 MM OP RING 

Omschrijving:  

Technische info: 

Certificatie:  

Fabrikant:  

Artikelnummer: 4027318518207 (004732) 

 Prijs: €5,70 

 

 
 
 
  

SET (9) INBUSSLEUTELS LANG 1,5-10 MM OP CLIP 

Omschrijving:  

Compacte, bestendige kunststof houder. 

Sleutels van vanadium chroom staal, verzinkt. 

Lang met ronde kop. 

Technische info: 

Certificatie:  

Fabrikant: EXPERT E113947 

Artikelnummer: 3258951139479 (151613) 

 Prijs: €18,57 
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SET (9) INBUSSLEUTELS KORT 1,5-10 MM OP CLIP 

Omschrijving:  

Compacte, bestendige kunststof houder 

Sleutels van vanadium chroom staal, verzinkt 

Korte uitvoering. 

Technische info: 

Certificatie:  

Fabrikant: EXPERT E113929 

Artikelnummer: 3258951139295 (165737) 

 Prijs: €14,96 
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38.  Boren 
 

  
 
 

  
SET METAALBOREN DIN 338 HSS-R 1-10 MM PER 0,5 MM 

Omschrijving:  

International Tools ECO HSS Set Spiraalboren DIN 338 gewalst. 

DIN 338, gewalste uitvoering, in stalen cassette, gevuld met boren. 

Technische info: 

Kleinste diameter: 1 mm 

Type boor set: Metaalboor set 

Aantal per set: 20 

Grootste diameter: 10 mm 

Certificatie:  

Fabrikant:  

Artikelnummer: 8716563317357 (005381) 

 Prijs: €20,33 

 

 
  
 

 
SET METAALBOREN DIN 338  HSS-R 1-13MM PER 0,5MM 

Omschrijving:  

International Tools ECO HSS Set Spiraalboren DIN 338 gewalst. 

DIN 338, gewalste uitvoering, in stalen cassette, gevuld met boren. 

Technische info: 

Kleinste diameter: 1 mm 

Type boor set: Metaalboor set 

Aantal per set: 26 

Grootste diameter: 13 mm 

Certificatie:  

Fabrikant:  

Artikelnummer: 8716563317364 (005382) 

 Prijs: €37,06 
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SET (7) HOUTSPIRAALBOREN Ø 3 - 10 MM 

Omschrijving:  

Houtboren in houder. 

Technische info: 

Ø 3, 4, 5, 6, 7, 8, 10 

Certificatie:  

Fabrikant:  

Artikelnummer: 4016707904981 (004683) 

 Prijs: €15,40 

 

39. Centreerboren 
 

 
  

CENTREERBOOR DIN 333A HSS-G 60° Ø 2 X 5 MM 

Omschrijving:  

Technische info: 

Diameter: 2 mm 

Totale lengte: 40 mm 

Maat schacht: 5 mm 

Certificatie: DIN 333-A, NFE 66051A, ISO 

Fabrikant:  

Artikelnummer: 8716563328186 (005702) 

 Prijs: €9,09 

 

 
  

CENTREERBOOR DIN 333A HSS-G 60° Ø 3,15 X 8 MM 

Omschrijving:  

Technische info: 

Diameter: 3,15 mm 

Totale lengte: 50 mm 

Maat schacht: 8 mm 

Certificatie: DIN 333-A, NFE 66051A, ISO 

Fabrikant:  

Artikelnummer: 8716563328247 (005704) 

 Prijs: €12,21 
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40. Verzinkboren 
 

 
  
VERZINKBOOR CIL. 3-SN. VARI HSS-E DIN335C 90° Ø10,4 MM 

Omschrijving:  

Ergonomisch: snel en moeiteloos perfect verzonken gaten 

Met 3-vlaks schacht nooit meer slippen in de boorkop 

Gladder oppervlak: snijdt trillings vrij en rustig 

Snel en makkelijk: vraagt minder kracht 

Universeel inzetbaar: op vrijwel alle materialen 

Langere stand tijd: blijft langer scherp 

Zeer geschikt voor staal en RVS 

Technische info: 

SOORT: Verzinkfrees 

DIAMETER: 10,4 mm 

TOEPASSING: Staal,RVS 

OPNAME: Cilindrisch 

MATERIAAL: HSS-E VARI 

Certificatie:  

Fabrikant:  

Artikelnummer: 8716563816027 (163770) 

 Prijs: €22,73 

 

 
  
 
VERZINKER 90° 16MM HOUT 

Omschrijving:  

Verzinker 90° voor handmachine 16mm, schacht 8mm. 

Technische info: 

D: 16 mm 

L: 90 mm 

Z: Z5 

S: &Oslash; 8 mm 

Kwaliteit: HSS 

Certificatie:  

Fabrikant: CMT 521.160.31 

Artikelnummer: 8020296521166 (167637) 

 Prijs: €13,45 
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OPSTEEKVERZINKER RECHTS Ø4 MM 90° Z5 

Omschrijving:  

Voor montage op de spiraal 

Staalsoort van super kwaliteit 

2 hoog precisie snijkanten [Z2] 

Verstelbare boordiepte. 

Voor het boren en verzinken van gaten in massief hout, samengestelde houtsoorten en beplakte 

plaatmaterialen. 

Technische info: 

D: 16 mm 

D3: 4 mm 

Certificatie:  

Fabrikant: CMT 316.040.31 

Artikelnummer: 0764252011664 (063414) 

 Prijs: €13,81 

 

  
 
SCHROEFVORMIGE HOUTBOOR MET PUNT Ø4 

Omschrijving:  

Voor montage op de spiraal 

Staalsoort van super kwaliteit 

2 hoog precisie snijkanten [Z2] 

Verstelbare boordiepte. 

Voor het boren en verzinken van gaten in massief hout, samengestelde houtsoorten en beplakte 

plaatmaterialen. 

Technische info: 

D: 16 mm 

D3: 4 mm 

Certificatie:  

Fabrikant: CMT 517.040.31 

Artikelnummer: 8019296013542 (122847) 

 Prijs: €2,36 
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41.  Toolbits 
 

 
  

HSS-E 5% TOOLBIT DIN 4964-D GEHARDE EN GESLEPEN UITVOERING 

Omschrijving:  

Technische info: rechthoekig 8x4x160 mm 

Certificatie:  

Fabrikant:  

Artikelnummer: 8716563341819 (165588) 

 Prijs: €23,26 

 

 
  

HSS-E 5% TOOLBIT DIN 4964-B GEHARDE EN GESLEPEN UITVOERING 

Omschrijving:  

Technische info: vierkant 8x8x100 mm 

Certificatie:  

Fabrikant:  

Artikelnummer: 8716563342298 (128776) 

 Prijs: €16,37 

 

  
   
 

MAGNETISCHE BESCHERMBEKKEN 150MM RUBBER 

Omschrijving:  

Technische info: 

Breedte: 150 mm 

Materiaal bek: Aluminium met rubber 

Magnetisch: Ja 

Aantal per set: 2 

Certificatie:  

Fabrikant: SCANGRIP MAGNEFIX G - rubber 150 mm 

Artikelnummer: 5708997611500 (026106) 

 Prijs: €40,11 
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42. Centerpunten 
 

  

PUNTSLAG CV 10 X 100 MM DIN7250 4 MM 

Omschrijving:  

Centerpons gemaakt van achtkantig luchtgehard CrMoV-staal, volledig gehard. 

Technische info: 

Certificatie: DIN 7250 

Fabrikant: AHTLET 160 100 X 10 

Artikelnummer: 4020845149005 (165591) 

 Prijs: €2,48 

 

  

PUNTSLAG CV 10 X 120 MM DIN7250 4 MM 

Omschrijving:  

Centerpons gemaakt van achtkantig luchtgehard CrMoV-staal, volledig gehard. 

Technische info: 

Certificatie: DIN 7250 

Fabrikant: ATHLET 160 120 X 10 

Artikelnummer: 4020845149012 (000926) 

 Prijs: €2,77 

 

  

PUNTSLAG CV 12 X 120 MM DIN7250 5 MM 

Omschrijving:  

Centerpons gemaakt van achtkantig luchtgehard CrMoV-staal, volledig gehard. 

Technische info: 

Certificatie: DIN 7250 

Fabrikant: ATHLET 160 120 X 12 

Artikelnummer: 4020845149029 (062573) 

 Prijs: €3,22 
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43. Doorslagen  
 

 

DOORSLAG 120x10, ø2 

Omschrijving:  

Doorslag gemaakt van achtkantig luchtgehard CrMoV-staal, volledig gehard. 

Technische info: 

Certificatie: DIN 6458 

Fabrikant: AHTLET 162 2 

Artikelnummer: 4020845149210 (165592) 

 Prijs: €2,77 

 

 

DOORSLAG 120x10, ø3 

Omschrijving:  

Doorslag gemaakt van achtkantig luchtgehard CrMoV-staal, volledig gehard. 

Technische info: 

Certificatie: DIN 6458 

Fabrikant: ATHLET 164 2 

Artikelnummer: 4020845149227 (165593) 

 Prijs: €2,77 

 

 
 
 
DREVEL Ø 2 X 120 - 40 MM 
Omschrijving:  

Drevel met achtkantige steel 120mm, diameter 2mm 

Technische info: 

Diameter punt: 2 mm 

Lengte: 120 mm 

Uitvoering: Conisch 

Certificatie:  

Fabrikant: Facom 247.2 

Artikelnummer: 3148511590003 (027683) 

 Prijs: €8,05 
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PENDRIJVER CV Ø 2 X 150 - 30 MM DIN6450C 

Omschrijving:  

Doorslag gemaakt van achtkantig luchtgehard CrMoV-staal, volledig gehard. 

Technische info: 

Certificatie: DIN 6458 

Fabrikant: ATHLET 164 2 

Artikelnummer: 4020845149500 (000913) 

 Prijs: €3,72 

 

44.  Krasnaald/Steekpasser 
 

 
  
SCHRIJFNAALD HM-PUNT 6K 6 X 140 MM MET CLIPS 

Omschrijving:  

Technische info: 

Certificatie:  

Fabrikant:  

Artikelnummer: 4016707010101 (000932) 

 Prijs: €4,20 

 

  
 
 
LIJNPASSER MET INSTELBOOG DIN 6486 - 150 MM 

Omschrijving:  

Gemaakt van gesmeed staal 

Met vierkante benen 

Geharde punten 

Technische info: 

Certificatie:  

Fabrikant:  

Artikelnummer: 4039321011385 (164374) 

 Prijs: €11,65 
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45. Priemen 
 

 
  
ELS HOUTEN HANDVAT 95 X 6 MM ROND 

Omschrijving:  

Technische info: 

Certificatie:  

Fabrikant: ATHLET 652 6 X 95 

Artikelnummer: 4020845127317 (164351) 

 Prijs: €10,07 

 

 
  
ELS HOUTEN HANDVAT 95 X 6 MM VIERKANT 

Omschrijving:  

Technische info: 

Certificatie:  

Fabrikant: ATHLET 652 6 X 95 

Artikelnummer: 4020845127201 (164350) 

 Prijs: €10,24 

 

  
 
ELS VIERKANT 1C 6 X 100 MM MET KUNSTSTOF GREEP 

Omschrijving:  

Technische info: 

Certificatie:  

Fabrikant: ATHLET 3732 6 X 100 

Artikelnummer: 4020845130300 (000953) 

 Prijs: €5,38 
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46. Vijlen raspen 
 

 
 
PLATTE HOUTRASP MET HECHT K.2 HALFZOET 10" 250MM 

Omschrijving:  

Rechthoekige vijl met kap aan drie zijden, vlakke zijden met raspkap, een kant met vijlkap, een 

kant ongekapt. Vorm A volgens DIN 7263. Uitvoering met arend. Raspkap voor universele 

raspwerkzaamheden. 

Technische info: 

Breedte: 25 mm 

Hoogte: 7.5 mm 

Kap: 2 

L: 250 mm 

Certificatie: DIN 7263 

Fabrikant: PFERD 11231257 

Artikelnummer: 4007220542132 (007186) 

 Prijs: €22,54 

 

 
 
HALFRONDE HOUTRASP MET HECHT K.2 HALFZOET 10" 250MM 

Omschrijving:  

Halfronde, spits toelopende vijl met raspkap aan twee zijden. Vorm C volgens DIN 7263. 

Uitvoering met arend. Raspkap voor universele raspwerkzaamheden. 

Technische info: 

Breedte: 25 mm 

Hoogte: 8.5 mm 

Kap: 2 

L: 250 mm 

Certificatie: DIN 7263 

Fabrikant: PFERD 11233257 

Artikelnummer: 4007220542217 (165594) 

 Prijs: €26,42 
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47.  Vijlen rond 
 

  
 
RONDE HOUTRASP MET HECHT K.2 HALFZOET 10" 250MM 

Omschrijving:  

Ronde, spits toelopende vijl met raspkap rondom. Vorm E volgens DIN 7263. Uitvoering met 

arend. Geschikt voor de bewerking van radiussen en voor het vijlen van profielen met binnen 

radius. Raspkap voor universele raspwerkzaamheden. 

Technische info: 

Kap: 2 

L: 250 mm 

Ø buiten: 11.5 mm 

Certificatie: DIN 7263 

Fabrikant: PFERD 11234257 

Artikelnummer: 4007220542231 (079419) 

 Prijs: €23,28 

 

  
 
RONDE VIJL K.1 BASTERD 6" 150MM MET ERGO-HECHT 

Omschrijving:  

Ronde vijl met kap rondom. Uitvoering met arend. Vorm F volgens DIN 7261. Geschikt voor de 

bewerking van radiussen en voor het vijlen van profielen met binnen radius. 

Kruiskap voor de grove verspaning en het afbramen. 

Technische info: 

Kap: 1 

L: 150 mm 

PFERD type: 1162 

incl. hecht: FH 3 

Ø buiten: 6 mm 

Certificatie: DIN 7261 

Fabrikant: PFERD 11214156 

Artikelnummer: 4007220541951 (165595) 

 Prijs: €8,64 
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RONDE VIJL K.2 HALFZOET 6" 150MM MET ERGO-HECHT 

Omschrijving:  

Ronde vijl met kap rondom. Uitvoering met arend. Vorm F volgens DIN 7261. Geschikt voor de 

bewerking van radiussen en voor het vijlen van profielen met binnen radius. 

Kruiskap voor de grove verspaning en het afbramen. 

Technische info: 

Kap: 2 

L: 150 mm 

PFERD type: 1162 

incl. hecht: FH 3 

Ø buiten: 6 mm 

Certificatie: DIN 7261 

Fabrikant: PFERD 11214157 

Artikelnummer: 4007220541968 (165596) 

 Prijs: €9,15 

 

  
 
RONDE VIJL K.3 ZOET 6" 150MM MET ERGO-HECHT 

Omschrijving:  

Ronde vijl met kap rondom. Uitvoering met arend. Vorm F volgens DIN 7261. Geschikt voor de 

bewerking van radiussen en voor het vijlen van profielen met binnen radius. 

Kruiskap voor de fijn bewerking en voor finishwerkzaamheden. 

Technische info: 

Kap: 3 

L: 150 mm 

PFERD type: 1162 

incl. hecht: FH 3 

Ø buiten: 6 mm 

Certificatie: DIN 7261 

Fabrikant: PFERD 11214158 

Artikelnummer: 4007220541982 (144001) 

 Prijs: €9,70 
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48.  Vijlen halfrond 
 

 
  
HALFRONDE VIJL 8" HZ MET HECHT PF1152 200MM BASTARD 

Omschrijving:  

Halfronde vijl met kap aan twee zijden. Uitvoering met arend. Vorm E volgens DIN 7261. Geschikt 

voor de bewerking van radiussen en voor het vijlen van halfronde profielen. 

Kruiskap voor de grove verspaning en het afbramen. 

Technische info: 

Breedte: 20 mm 

Hoogte: 6 mm 

Kap: 1 

L: 200 mm 

PFERD type: 1152 

incl. hecht: FH 4/1 

Certificatie: DIN 7261 

Fabrikant: PFERD 11213206 

Artikelnummer: 4007220541876 (165605) 

 Prijs: €14,94 

 

 
  
HALFRONDE VIJL 8" HZ MET HECHT PF1152 200MM HALFZOET 

Omschrijving:  

Halfronde vijl met kap aan twee zijden. Uitvoering met arend. Vorm E volgens DIN 7261. Geschikt 

voor de bewerking van radiussen en voor het vijlen van halfronde profielen. 

Kruiskap voor universele vijlwerkzaamheden. 

Technische info: 

Breedte: 20 mm 

Hoogte: 6 mm 

Kap: 2 

L: 200 mm 

PFERD type: 1152 

incl. hecht: FH 4/1 

Certificatie: DIN 7261 

Fabrikant: PFERD 11213207 

Artikelnummer: 4007220541883 (107406) 

 Prijs: €15,37 
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HALFRONDE VIJL 8" HZ MET HECHT PF1152 200MM ZOET 

Omschrijving:  

Halfronde vijl met kap aan twee zijden. Uitvoering met arend. Vorm E volgens DIN 7261. Geschikt 

voor de bewerking van radiussen en voor het vijlen van halfronde profielen. 

Kruiskap voor de fijn bewerking en voor finishwerkzaamheden. 

Technische info: 

Breedte: 20 mm 

Hoogte: 6 mm 

Kap: 3 

L: 200 mm 

PFERD type: 1152 

incl. hecht: FH 4/1 

Certificatie: DIN 7261 

Fabrikant: PFERD 11213208 

Artikelnummer: 4007220541890 (165606) 

 Prijs: €16,53 

 

49.  Vijlen plat 
 

 

PLATTE VIJL K.1 BASTERD 6" 150MM MET ERGO-HECHT 

Omschrijving:  

Rechthoekige vijl met kap aan drie zijden, een zijde ongekapt. Uitvoering met arend. Vorm A 

volgens DIN 7261. Geschikt voor de bewerking van rechthoekige geometrieën. 

Kruiskap voor de grove verspaning en het afbramen. 

Technische info: 

Breedte: 16 mm 

Hoogte: 4 mm 

Kap: 1 

L: 150 mm 

PFERD type: 1112 

incl. hecht: FH 3 

Certificatie: DIN 7261 

Fabrikant: PFERD 11210156 

Artikelnummer: 4007220541388 (066446) 

 Prijs: €9,04 
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PLATTE VIJL K.2 HALFZOET 6" 150MM MET ERGO-HECHT 

Omschrijving:  

Rechthoekige vijl met kap aan drie zijden, een zijde ongekapt. Uitvoering met arend. Vorm A 

volgens DIN 7261. Geschikt voor de bewerking van rechthoekige geometrieën. 

Kruiskap voor universele vijlwerkzaamheden. 

Technische info: 

Breedte: 16 mm 

Hoogte: 4 mm 

Kap: 2 

L150 mm 

PFERD type: 1112 

incl. hecht: FH 3 

Certificatie: DIN 7261 

Fabrikant: PFERD 11210157 

Artikelnummer: 4007220541432 (165598) 

 Prijs: €9,15 

 

 

PLATTE VIJL K.3 ZOET 6" 150MM MET ERGO-HECHT 

Omschrijving:  

Rechthoekige vijl met kap aan drie zijden, een zijde ongekapt. Uitvoering met arend. Vorm A 

volgens DIN 7261. Geschikt voor de bewerking van rechthoekige geometrieën. 

Kruiskap voor de fijn bewerking en voor finishwerkzaamheden. 

Technische info: 

Breedte: 16 mm 

Hoogte: 4 mm 

Kap: 3 

L: 150 mm 

PFERD type: 1112 

incl. hecht: FH 3 

Certificatie: DIN 7261 

Fabrikant: PFERD 11210158 

Artikelnummer: 4007220541463 (115275) 

 Prijs: €9,60 
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PLATTE VIJL K.1 BASTERD 8" 200MM MET ERGO-HECHT 

Omschrijving:  

Rechthoekige vijl met kap aan drie zijden, een zijde ongekapt. Uitvoering met arend. Vorm A 

volgens DIN 7261. Geschikt voor de bewerking van rechthoekige geometrieën. 

Kruiskap voor de grove verspaning en het afbramen. 

Technische info: 

Breedte: 20 mm 

Hoogte: 5 mm 

Kap: 1 

L: 200 mm 

PFERD type: 1112 

incl. hecht: FH 4/1 

Certificatie: DIN 7261 

Fabrikant: PFERD 11210206 

Artikelnummer: 4007220541494 (165600) 

 Prijs: €11,12 

 

 

PLATTE VIJL K.2 HALFZOET 8" 200MM MET ERGO-HECHT 

Omschrijving:  

Rechthoekige vijl met kap aan drie zijden, een zijde ongekapt. Uitvoering met arend. Vorm A 

volgens DIN 7261. Geschikt voor de bewerking van rechthoekige geometrieën. 

Kruiskap voor universele vijlwerkzaamheden. 

Technische info: 

Breedte: 20 mm 

Hoogte: 5 mm 

Kap: 2 

L: 200 mm 

PFERD type: 1112 

incl. hecht: FH 4/1 

Certificatie: DIN 7261 

Fabrikant: PFERD 11210207 

Artikelnummer: 4007220541524 (114128) 

 Prijs: €11,59 
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PLATTE VIJL K.3 ZOET 8" 200MM MET ERGO-HECHT 

Omschrijving:  

Rechthoekige vijl met kap aan drie zijden, een zijde ongekapt. Uitvoering met arend. Vorm A 

volgens DIN 7261. Geschikt voor de bewerking van rechthoekige geometrieën. 

Kruiskap voor de fijn bewerking en voor finishwerkzaamheden. 

Technische info: 

Breedte: 20 mm 

Hoogte: 5 mm 

Kap: 3 

L200 mm 

PFERD type: 1112 

incl. hecht: FH 4/1 

Certificatie: DIN 7261 

Fabrikant: PFERD 11210208 

Artikelnummer: 4007220541555 (165601) 

 Prijs: €11,96 

 

 

50.  Vijlen driekant 
 

 
 
WERKPLAATSVIJL MET HECHT DRIEKANT 6" 150MM BASTARD 

Omschrijving:  

Driehoekige, spits toelopende vijl met kap aan drie zijden. Uitvoering met arend. Vorm C volgens 

DIN 7261. Geschikt voor het vijlen van hoekige profielen. 

Kruiskap voor de grove verspaning en het afbramen. 

Technische info: 

Breedte: 11 mm 

Kap: 1 

L: 150 mm 

PFERD type: 1132 

incl. hecht: FH 3 

Certificatie: DIN 7261 

Fabrikant: PFERD 11211156 

Artikelnummer: 4007220541692 (165602) 

 Prijs: €11,04 
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WERKPLAATSVIJL MET HECHT DRIEKANT 6" 150MM HALFZOET 

Omschrijving:  

Driehoekige, spits toelopende vijl met kap aan drie zijden. Uitvoering met arend. Vorm C volgens 

DIN 7261. Geschikt voor het vijlen van hoekige profielen. 

Kruiskap voor universele vijlwerkzaamheden. 

Technische info: 

Breedte: 11 mm 

Kap: 2 

L: 150 mm 

PFERD type: 1132 

incl. hecht: FH 3 

Certificatie: DIN 7261 

Fabrikant: PFERD 11211157 

Artikelnummer: 4007220541708 (165603) 

 Prijs: €11,31 

 

 
 
WERKPLAATSVIJL MET HECHT DRIEKANT 6" 150MM ZOET 

Omschrijving:  

Driehoekige, spits toelopende vijl met kap aan drie zijden. Uitvoering met arend. Vorm C volgens 

DIN 7261. Geschikt voor het vijlen van hoekige profielen. 

Kruiskap voor de fijn bewerking en voor finishwerkzaamheden. 

Technische info: 

Breedte: 11 mm 

Kap: 3 

L: 150 mm 

PFERD type: 1132 

incl. hecht: FH 3 

Certificatie: DIN 7261 

Fabrikant: PFERD 11211158 

Artikelnummer: 4007220541715 (165604) 

 Prijs: €11,59 
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51. Vijlen set 
 

  
 
 
 
 
SET (5) VIJLEN MET HECHT 8" 200MM IN ETUI 

Omschrijving:  

Kwaliteitsvijlen voor de industrie en het ambacht in een beschermende en klimaatvaste PVC-

roletui voor het bewaren in de gereedschapskoffer of op de werkbank. Iedere vijl beschikt over 

een ergonomisch vijlhecht. 

Kruiskap voor universele vijlwerkzaamheden. 

Technische info: 

Werkplaatsvijl platstomp 200 mm kap 2 universeel voor het afbramen & finishen 

Werkplaatsvijl driekant 200 mm kap 2 universeel voor het afbramen & finishen 

Werkplaatsvijl vierkant 200 mm kap 2 universeel voor het afbramen & finishen 

Werkplaatsvijl halfrond-spits 200 mm kap 2 universeel voor het afbramen & finishen 

Werkplaatsvijl rond 200 mm kap 2 universeel voor het afbramen & finishen 

Certificatie: DIN 7261 

Fabrikant: PFERD 520 WR 200 

Artikelnummer: 4007220011409 (024072) 

 Prijs: €84,82 

 

 

52.  Vijlborstels 
 

 
  
VIJLBORSTEL 210MM X 25MM STAAL 

Omschrijving:  

Technische info: 

Totale lengte: 210 mm 

Breedte: 25 mm 

Materiaal borsteldraad: Staaldraad 

Materiaal greep: Hout 

Materiaal borstelhouder: Hout 

Dikte draad: 0,3 mm 

Certificatie:  

Fabrikant: Lessmann 

Artikelnummer: 4017359031292  (006361) 

 Prijs: €3,83 
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VIJLBORSTEL 250MM X 40MM STAAL 

Omschrijving:  

Technische info: 

Totale lengte: 250 mm 

Breedte: 40 mm 

Materiaal borsteldraad: Staaldraad 

Materiaal greep: Hout 

Materiaal borstelhouder: Hout 

Dikte draad: 0,3 mm 

Certificatie:  

Fabrikant: Lessmann 

Artikelnummer: 4017359031186 (006362) 

 Prijs: €5,26 
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53.  Beitels 
 

 
 
  
STEEKBEITEL MET HOUTEN HECHT 6MM 

Omschrijving:  

Handgreep van rood beukenhout voor duurzaamheid. Veiligheidsgrendel en afgeronde schouder 

voor extra bescherming. Precisiegeslepen blad voor maximale scherpte. 

Gelakt blad en dus beter bestand tegen roest. Gehard en ontlaten hoogwaardig staal voor een 

lange levensduur, maatbereik van 4 tot 40 mm. Uitgerust met een kunststof puntbeschermer. 

Normen: ISO 2729. 

Comfortabele handgreep van beukenhout, ligt prettig in de hand. 

Vernikkelde ring op de handgreep om splijten voor impact te voorkomen. 

Ontworpen voor gebruik met een houten hamer of de handpalm. 

Bladbescherming beschermt de werkranden van het blad wanneer het niet wordt gebruikt. 

Technische info: 

Blad lengte: 140 mm 

Breedte blad: 6 mm 

Certificatie: ISO 2729 

Fabrikant: BAHCO 425-6 

Artikelnummer: 7311518004590 (164352) 

 Prijs: €21,80 

 

 
 
  
STEEKBEITEL MET HOUTEN HECHT 8MM 

Omschrijving:  

Handgreep van rood beukenhout voor duurzaamheid. Veiligheidsgrendel en afgeronde schouder 

voor extra bescherming. Precisiegeslepen blad voor maximale scherpte. Gelakt blad en dus beter 

bestand tegen roest. Gehard en ontlaten hoogwaardig staal voor een lange levensduur, 

maatbereik van 4 tot 40 mm. Uitgerust met een kunststof puntbeschermer. 

Normen: ISO 2729. 

Comfortabele handgreep van beukenhout, ligt prettig in de hand. 

Vernikkelde ring op de handgreep om splijten voor impact te voorkomen. 

Ontworpen voor gebruik met een houten hamer of de handpalm. 

Bladbescherming beschermt de werkranden van het blad wanneer het niet wordt gebruikt. 

Technische info: 

Blad lengte: 140 mm 

Breedte blad: 6 mm 

Certificatie: ISO 2729 

Fabrikant: BAHCO 425-8 

Artikelnummer: 7311518004606 (164353) 

 Prijs: €21,80 
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STEEKBEITEL MET HOUTEN HECHT 10MM 

Omschrijving:  

Handgreep van rood beukenhout voor duurzaamheid. Veiligheidsgrendel en afgeronde schouder 

voor extra bescherming. Precisiegeslepen blad voor maximale scherpte. Gelakt blad en dus beter 

bestand tegen roest. Gehard en ontlaten hoogwaardig staal voor een lange levensduur, 

maatbereik van 4 tot 40 mm. Uitgerust met een kunststof puntbeschermer 

Normen: ISO 2729 

Comfortabele handgreep van beukenhout, ligt prettig in de hand 

Vernikkelde ring op de handgreep om splijten voor impact te voorkomen 

Ontworpen voor gebruik met een houten hamer of de handpalm 

Bladbescherming beschermt de werkranden van het blad wanneer het niet wordt gebruikt. 

Technische info: 

Blad lengte: 140 mm 

Breedte blad: 10 mm 

Certificatie: ISO 2729 

Fabrikant: BAHCO 425-10 

Artikelnummer: 7311518004613 (164354) 

 Prijs: €22,19 

 

 
 
  
STEEKBEITEL MET HOUTEN HECHT 12MM 

Omschrijving:  

Handgreep van rood beukenhout voor duurzaamheid. Veiligheidsgrendel en afgeronde schouder 

voor extra bescherming. Precisiegeslepen blad voor maximale scherpte. 

Gelakt blad en dus beter bestand tegen roest. Gehard en ontlaten hoogwaardig staal voor een 

lange levensduur, maatbereik van 4 tot 40 mm. Uitgerust met een kunststof puntbeschermer. 

Normen: ISO 2729 

Comfortabele handgreep van beukenhout, ligt prettig in de hand 

Vernikkelde ring op de handgreep om splijten voor impact te voorkomen 

Ontworpen voor gebruik met een houten hamer of de handpalm 

Bladbescherming beschermt de werkranden van het blad wanneer het niet wordt gebruikt. 

Technische info: 

Blad lengte: 140 mm 

Breedte blad: 12 mm 

Certificatie: ISO 2729 

Fabrikant: BAHCO 425-12 

Artikelnummer: 7311518004620 (164355) 

 Prijs: €22,19 
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STEEKBEITEL MET HOUTEN HECHT 16MM 

Omschrijving:  

Handgreep van rood beukenhout voor duurzaamheid. Veiligheidsgrendel en afgeronde schouder 

voor extra bescherming. Precisiegeslepen blad voor maximale scherpte. Gelakt blad en dus beter 

bestand tegen roest. Gehard en ontlaten hoogwaardig staal voor een lange levensduur, 

maatbereik van 4 tot 40 mm. Uitgerust met een kunststof puntbeschermer 

Normen: ISO 2729 

Comfortabele handgreep van beukenhout, ligt prettig in de hand 

Vernikkelde ring op de handgreep om splijten voor impact te voorkomen 

Ontworpen voor gebruik met een houten hamer of de handpalm 

Bladbescherming beschermt de werkranden van het blad wanneer het niet wordt gebruikt. 

Technische info: 

Blad lengte: 140 mm 

Breedte blad: 16 mm 

Certificatie: ISO 2729 

Fabrikant: BAHCO 425-16 

Artikelnummer: 7311518004644 (164356) 

 Prijs: €22,19 

 

 
 
  
STEEKBEITEL MET HOUTEN HECHT 18MM 

Omschrijving:  

Handgreep van rood beukenhout voor duurzaamheid. Veiligheidsgrendel en afgeronde schouder 

voor extra bescherming. Precisiegeslepen blad voor maximale scherpte. Gelakt blad en dus beter 

bestand tegen roest. Gehard en ontlaten hoogwaardig staal voor een lange levensduur, 

maatbereik van 4 tot 40 mm. Uitgerust met een kunststof puntbeschermer 

Normen: ISO 2729 

Comfortabele handgreep van beukenhout, ligt prettig in de hand 

Vernikkelde ring op de handgreep om splijten voor impact te voorkomen 

Ontworpen voor gebruik met een houten hamer of de handpalm 

Bladbescherming beschermt de werkranden van het blad wanneer het niet wordt gebruikt. 

Technische info: 

Blad lengte: 140 mm 

Breedte blad: 18 mm 

Certificatie: ISO 2729 

Fabrikant: BAHCO 425-18 

Artikelnummer: 7311518004651 (165623) 

 Prijs: €23,40 

 

  



 

146 
 

Waaslandlaan 8A3 bus 2 - 9160 Lokeren – 09/298.19.77 - info@studieshop.be - BTW: BE 0672747192 – IBAN: BE26 3631 4921 4029 

 

 
 
  
STEEKBEITEL MET HOUTEN HECHT 20MM 

Omschrijving:  

Handgreep van rood beukenhout voor duurzaamheid. Veiligheidsgrendel en afgeronde schouder 

voor extra bescherming. Precisiegeslepen blad voor maximale scherpte. Gelakt blad en dus beter 

bestand tegen roest. Gehard en ontlaten hoogwaardig staal voor een lange levensduur, 

maatbereik van 4 tot 40 mm. Uitgerust met een kunststof puntbeschermer 

Normen: ISO 2729 

Comfortabele handgreep van beukenhout, ligt prettig in de hand 

Vernikkelde ring op de handgreep om splijten voor impact te voorkomen 

Ontworpen voor gebruik met een houten hamer of de handpalm 

Bladbescherming beschermt de werkranden van het blad wanneer het niet wordt gebruikt. 

Technische info: 

Blad lengte: 140 mm 

Breedte blad: 20 mm 

Certificatie: ISO 2729 

Fabrikant: BAHCO 425-20 

Artikelnummer: 7311518004668 (164357) 

 Prijs: €23,40 

 

 
 
  
STEEKBEITEL MET HOUTEN HECHT 25MM 

Omschrijving:  

Handgreep van rood beukenhout voor duurzaamheid. Veiligheidsgrendel en afgeronde schouder 

voor extra bescherming. Precisiegeslepen blad voor maximale scherpte. Gelakt blad en dus beter 

bestand tegen roest. Gehard en ontlaten hoogwaardig staal voor een lange levensduur, 

maatbereik van 4 tot 40 mm. Uitgerust met een kunststof puntbeschermer 

Normen: ISO 2729 

Comfortabele handgreep van beukenhout, ligt prettig in de hand 

Vernikkelde ring op de handgreep om splijten voor impact te voorkomen 

Ontworpen voor gebruik met een houten hamer of de handpalm 

Bladbescherming beschermt de werkranden van het blad wanneer het niet wordt gebruikt. 

Technische info: 

Blad lengte: 140 mm 

Breedte blad: 25 mm 

Certificatie: ISO 2729 

Fabrikant: BAHCO 425-25 

Artikelnummer: 7311518004682 (165624) 

 Prijs: €26,12 
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STEEKBEITEL MET HOUTEN HECHT 30MM 

Omschrijving:  

Handgreep van rood beukenhout voor duurzaamheid. Veiligheidsgrendel en afgeronde schouder 

voor extra bescherming. Precisiegeslepen blad voor maximale scherpte. Gelakt blad en dus beter 

bestand tegen roest. Gehard en ontlaten hoogwaardig staal voor een lange levensduur, 

maatbereik van 4 tot 40 mm. Uitgerust met een kunststof puntbeschermer. 

Normen: ISO 2729 

Comfortabele handgreep van beukenhout, ligt prettig in de hand 

Vernikkelde ring op de handgreep om splijten voor impact te voorkomen 

Ontworpen voor gebruik met een houten hamer of de handpalm 

Bladbescherming beschermt de werkranden van het blad wanneer het niet wordt gebruikt. 

Technische info: 

Blad lengte: 140 mm 

Breedte blad: 30 mm 

Certificatie: ISO 2729 

Fabrikant: BAHCO 425-30 

Artikelnummer: 7311518004705 (164358) 

 Prijs: €29,72 

 

  
 
 
  
SET STEEKBEITELS MET HOUTEN HECHT 6, 10, 12, 18, 25 EN 32 MM 

Omschrijving:  

Handgreep van rood beukenhout voor duurzaamheid. Veiligheidsgrendel en afgeronde schouder 

voor extra bescherming. Precisiegeslepen blad voor maximale scherpte. Gelakt blad en dus beter 

bestand tegen roest. Gehard en ontlaten hoogwaardig staal voor een lange levensduur, 

maatbereik van 4 tot 40 mm. Uitgerust met een kunststof puntbeschermer. 

Normen: ISO 2729 

Comfortabele handgreep van beukenhout, ligt prettig in de hand 

Vernikkelde ring op de handgreep om splijten voor impact te voorkomen 

Ontworpen voor gebruik met een houten hamer of de handpalm 

Bladbescherming beschermt de werkranden van het blad wanneer het niet wordt gebruikt. 

Technische info: 

Blad lengte: 140 mm 

Breedte blad: 6, 10, 12, 18, 25 en 32 mm 

Certificatie: ISO 2729 

Fabrikant: BAHCO 425-083 

Artikelnummer: 7311518010683 (164359) 

 Prijs: €145,35 
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STEEKBEITEL MET KUNSSTOF HECHT 6MM 

Omschrijving:  

Speciaal ontworpen tweecomponentenhandgreep voor maximale controle en comfort, met een 

uitstekende grip. Precisiegeslepen blad voor maximale scherpte. Gelakt blad, dus beter bestand 

tegen roest. Gehard en getemperd hoogwaardig staal voor een lange levensduur, van 4 tot 40 

mm (5/32" tot 1-9/16"), Hardheid 59-61 HRC. Inclusief beschermende houder en 

puntbescherming. 

Normen: ISO 2729 

Comfortabele tweecomponentenhandgreep ligt prettig in de hand en is voorzien van 

antislipmateriaal. Perfect voor fijne timmerwerkzaamheden. Bladbeschermer beschermt de 

randen van het blad wanneer het niet wordt gebruikt. 

Technische info: 

Blad lengte: 140 mm 

Breedte blad: 6 mm 

Certificatie: ISO 2729 

Fabrikant: BAHCO 424P-6 

Artikelnummer: 7311518238292 (003021) 

 Prijs: €18,30 

 

 
  
 
 
STEEKBEITEL MET KUNSSTOF HECHT 8MM 

Omschrijving:  

Speciaal ontworpen tweecomponentenhandgreep voor maximale controle en comfort, met een 

uitstekende grip. Precisiegeslepen blad voor maximale scherpte. Gelakt blad, dus beter bestand 

tegen roest. Gehard en getemperd hoogwaardig staal voor een lange levensduur, van 4 tot 40 

mm (5/32" tot 1-9/16"), Hardheid 59-61 HRC. Inclusief beschermende houder en 

puntbescherming. 

Normen: ISO 2729 

Comfortabele tweecomponentenhandgreep ligt prettig in de hand en is voorzien van 

antislipmateriaal. Perfect voor fijne timmerwerkzaamheden. Bladbeschermer beschermt de 

randen van het blad wanneer het niet wordt gebruikt. 

Technische info: 

Blad lengte: 140 mm 

Breedte blad: 8 mm 

Certificatie: ISO 2729 

Fabrikant: BAHCO 424P-8 

Artikelnummer: 7311518238308 (003022) 

 Prijs: €18,74 
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STEEKBEITEL MET KUNSSTOF HECHT 10MM 

Omschrijving:  

Speciaal ontworpen tweecomponentenhandgreep voor maximale controle en comfort, met een 

uitstekende grip. Precisiegeslepen blad voor maximale scherpte. Gelakt blad, dus beter bestand 

tegen roest. Gehard en getemperd hoogwaardig staal voor een lange levensduur, van 4 tot 40 

mm (5/32" tot 1-9/16"), Hardheid 59-61 HRC. Inclusief beschermende houder en 

puntbescherming. 

Normen: ISO 2729 

Comfortabele tweecomponentenhandgreep ligt prettig in de hand en is voorzien van 

antislipmateriaal. Perfect voor fijne timmerwerkzaamheden. Bladbeschermer beschermt de 

randen van het blad wanneer het niet wordt gebruikt. 

Technische info: 

Blad lengte: 140 mm 

Breedte blad: 10 mm 

Certificatie: ISO 2729 

Fabrikant: BAHCO 424P-10 

Artikelnummer: 7311518238315 (003023) 

 Prijs: €19,18 

 

 
  
 
 
STEEKBEITEL MET KUNSSTOF HECHT 12MM 

Omschrijving:  

Speciaal ontworpen tweecomponentenhandgreep voor maximale controle en comfort, met een 

uitstekende grip. Precisiegeslepen blad voor maximale scherpte. Gelakt blad, dus beter bestand 

tegen roest. Gehard en getemperd hoogwaardig staal voor een lange levensduur, van 4 tot 40 

mm (5/32" tot 1-9/16"), Hardheid 59-61 HRC. Inclusief beschermende houder en 

puntbescherming. 

Normen: ISO 2729 

Comfortabele tweecomponentenhandgreep ligt prettig in de hand en is voorzien van 

antislipmateriaal. Perfect voor fijne timmerwerkzaamheden. Bladbeschermer beschermt de 

randen van het blad wanneer het niet wordt gebruikt. 

Technische info: 

Blad lengte: 140 mm 

Breedte blad: 12 mm 

Certificatie: ISO 2729 

Fabrikant: BAHCO 424P-12 

Artikelnummer: 7311518238322 (003024) 

 Prijs: €19,59 
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STEEKBEITEL MET KUNSSTOF HECHT 16MM 

Omschrijving:  

Speciaal ontworpen tweecomponentenhandgreep voor maximale controle en comfort, met een 

uitstekende grip. Precisiegeslepen blad voor maximale scherpte. Gelakt blad, dus beter bestand 

tegen roest. Gehard en getemperd hoogwaardig staal voor een lange levensduur, van 4 tot 40 

mm (5/32" tot 1-9/16"), Hardheid 59-61 HRC. Inclusief beschermende houder en 

puntbescherming. 

Normen: ISO 2729 

Comfortabele tweecomponentenhandgreep ligt prettig in de hand en is voorzien van 

antislipmateriaal. Perfect voor fijne timmerwerkzaamheden. Bladbeschermer beschermt de 

randen van het blad wanneer het niet wordt gebruikt. 

Technische info: 

Blad lengte: 140 mm 

Breedte blad: 16 mm 

Certificatie: ISO 2729 

Fabrikant: BAHCO 424P-16 

Artikelnummer: 7311518238353 (003026) 

 Prijs: €20,55 

 

 
  
 
 
STEEKBEITEL MET KUNSSTOF HECHT 18MM 

Omschrijving:  

Speciaal ontworpen tweecomponentenhandgreep voor maximale controle en comfort, met een 

uitstekende grip. Precisiegeslepen blad voor maximale scherpte. Gelakt blad, dus beter bestand 

tegen roest. Gehard en getemperd hoogwaardig staal voor een lange levensduur, van 4 tot 40 

mm (5/32" tot 1-9/16"), Hardheid 59-61 HRC. Inclusief beschermende houder en 

puntbescherming. 

Normen: ISO 2729 

Comfortabele tweecomponentenhandgreep ligt prettig in de hand en is voorzien van 

antislipmateriaal. Perfect voor fijne timmerwerkzaamheden. Bladbeschermer beschermt de 

randen van het blad wanneer het niet wordt gebruikt. 

Technische info: 

Blad lengte: 140 mm 

Breedte blad: 18 mm 

Certificatie: ISO 2729 

Fabrikant: BAHCO 424P-18 

Artikelnummer: 7311518238360 (003027) 

 Prijs: €20,98 
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STEEKBEITEL MET KUNSSTOF HECHT 20MM 

Omschrijving:  

Speciaal ontworpen tweecomponentenhandgreep voor maximale controle en comfort, met een 

uitstekende grip. Precisiegeslepen blad voor maximale scherpte. Gelakt blad, dus beter bestand 

tegen roest. Gehard en getemperd hoogwaardig staal voor een lange levensduur, van 4 tot 40 

mm (5/32" tot 1-9/16"), Hardheid 59-61 HRC. Inclusief beschermende houder en 

puntbescherming. 

Normen: ISO 2729 

Comfortabele tweecomponentenhandgreep ligt prettig in de hand en is voorzien van 

antislipmateriaal. Perfect voor fijne timmerwerkzaamheden. Bladbeschermer beschermt de 

randen van het blad wanneer het niet wordt gebruikt. 

Technische info: 

Blad lengte: 140 mm 

Breedte blad: 20 mm 

Certificatie: ISO 2729 

Fabrikant: BAHCO 424P-20 

Artikelnummer: 7311518238377 (003028) 

 Prijs: €21,46 

 

 
  
 
 
STEEKBEITEL MET KUNSSTOF HECHT 25MM 

Omschrijving:  

Speciaal ontworpen tweecomponentenhandgreep voor maximale controle en comfort, met een 

uitstekende grip. Precisiegeslepen blad voor maximale scherpte. Gelakt blad, dus beter bestand 

tegen roest. Gehard en getemperd hoogwaardig staal voor een lange levensduur, van 4 tot 40 

mm (5/32" tot 1-9/16"), Hardheid 59-61 HRC. Inclusief beschermende houder en 

puntbescherming. 

Normen: ISO 2729 

Comfortabele tweecomponentenhandgreep ligt prettig in de hand en is voorzien van 

antislipmateriaal. Perfect voor fijne timmerwerkzaamheden. Bladbeschermer beschermt de 

randen van het blad wanneer het niet wordt gebruikt. 

Technische info: 

Blad lengte: 140 mm 

Breedte blad: 25 mm 

Certificatie: ISO 2729 

Fabrikant: BAHCO 424P-25 

Artikelnummer: 7311518238407 (003031) 

 Prijs: €22,57 
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STEEKBEITEL MET KUNSSTOF HECHT 30MM 

Omschrijving:  

Speciaal ontworpen tweecomponentenhandgreep voor maximale controle en comfort, met een 

uitstekende grip. Precisiegeslepen blad voor maximale scherpte. Gelakt blad, dus beter bestand 

tegen roest. Gehard en getemperd hoogwaardig staal voor een lange levensduur, van 4 tot 40 

mm (5/32" tot 1-9/16"), Hardheid 59-61 HRC. Inclusief beschermende houder en 

puntbescherming. 

Normen: ISO 2729 

Comfortabele tweecomponentenhandgreep ligt prettig in de hand en is voorzien van 

antislipmateriaal. Perfect voor fijne timmerwerkzaamheden. Bladbeschermer beschermt de 

randen van het blad wanneer het niet wordt gebruikt. 

Technische info: 

Blad lengte: 140 mm 

Breedte blad: 30 mm 

Certificatie: ISO 2729 

Fabrikant: BAHCO 424P-30 

Artikelnummer: 7311518238438 (003033) 

 Prijs: €23,69 

 

 
  
 
 
STEEKBEITEL MET KUNSSTOF HECHT 32MM 

Omschrijving:  

Speciaal ontworpen tweecomponentenhandgreep voor maximale controle en comfort, met een 

uitstekende grip. Precisiegeslepen blad voor maximale scherpte. Gelakt blad, dus beter bestand 

tegen roest. Gehard en getemperd hoogwaardig staal voor een lange levensduur, van 4 tot 40 

mm (5/32" tot 1-9/16"), Hardheid 59-61 HRC. Inclusief beschermende houder en 

puntbescherming. 

Normen: ISO 2729 

Comfortabele tweecomponentenhandgreep ligt prettig in de hand en is voorzien van 

antislipmateriaal. Perfect voor fijne timmerwerkzaamheden. Bladbeschermer beschermt de 

randen van het blad wanneer het niet wordt gebruikt. 

Technische info: 

Blad lengte: 140 mm 

Breedte blad: 32 mm 

Certificatie: ISO 2729 

Fabrikant: BAHCO 424P-32 

Artikelnummer: 7311518238445 (003034) 

 Prijs: €24,14 
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STEEKBEITEL MET KUNSSTOF HECHT 40MM 

Omschrijving:  

Speciaal ontworpen tweecomponentenhandgreep voor maximale controle en comfort, met een 

uitstekende grip. Precisiegeslepen blad voor maximale scherpte. Gelakt blad, dus beter bestand 

tegen roest. Gehard en getemperd hoogwaardig staal voor een lange levensduur, van 4 tot 40 

mm (5/32" tot 1-9/16"), Hardheid 59-61 HRC. Inclusief beschermende houder en 

puntbescherming. 

Normen: ISO 2729 

Comfortabele tweecomponentenhandgreep ligt prettig in de hand en is voorzien van 

antislipmateriaal. Perfect voor fijne timmerwerkzaamheden. Bladbeschermer beschermt de 

randen van het blad wanneer het niet wordt gebruikt. 

Technische info: 

Blad lengte: 140 mm 

Breedte blad: 40 mm 

Certificatie: ISO 2729 

Fabrikant: BAHCO 424P-40 

Artikelnummer: 7311518238476 (003037) 

 Prijs: €25,98 

 

  
 
  
 
 
SET STEEKBEITELS MET KUNSSTOF HECHT 6, 10, 12, 18, 25 EN 32 MM 

Omschrijving:  

Speciaal ontworpen tweecomponentenhandgreep voor maximale controle en comfort, met een 

uitstekende grip. Precisiegeslepen blad voor maximale scherpte. Gelakt blad, dus beter bestand 

tegen roest. Gehard en getemperd hoogwaardig staal voor een lange levensduur, van 4 tot 40 

mm (5/32" tot 1-9/16"), Hardheid 59-61 HRC. Inclusief beschermende houder en 

puntbescherming 

Normen: ISO 2729 

Comfortabele tweecomponentenhandgreep ligt prettig in de hand en is voorzien van 

antislipmateriaal. Perfect voor fijne timmerwerkzaamheden 

Bladbeschermer beschermt de randen van het blad wanneer het niet wordt gebruikt. 

Technische info: 

Blad lengte: 140 mm 

Breedte blad: 40 mm 

Certificatie: ISO 2729 

Fabrikant: BAHCO 424P-S6-EUR 

Artikelnummer: 7311518269968 (032694) 

 Prijs: €118,07 
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SCHRAAPSTAAL RECHTHOEK 150MM 

Omschrijving:  

Schraapstalen voor timmerwerkzaamheden, zoals het glad schrapen van houten oppervlakken, 

gladmaken tussen afgewerkte lagen en het verwijderen van oude verf. Blad van koudgewalst, 

gehard en getemperd chroomnikkelstaal. Witte kunststof snijkantbeschermer. Universele 

kunststof hangzak. Eenvoudig te gebruiken schraapstalen voor het gladmaken van houten 

oppervlakken en het verwijderen van oude verf. Klaar voor gebruik: goed werkende snijkant, kan 

opnieuw worden afgeschuurd tot diverse vormen, afgestemd op de werkzaamheden. 

Technische info: 

Kunststof snijkantbeschermer 150 mm x 0,8 mm 

Certificatie:  

Fabrikant:  

Artikelnummer: 7311518029883 (028580) 

 Prijs: €9,04 

 

  
  
  
 
OLIEWETSTEEN RECHTHOEK 25X51X152 MM FINE 

Omschrijving:  

Technische info: 

Lengte: 152 mm 

Breedte: 50 mm 

Dikte: 25 mm 

Certificatie:  

Fabrikant: NORTON IB6 

Artikelnummer: 3157624493354 (002420) 

 Prijs: €37,98 
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54.  Hamers 
 

  
  
  
HOUTEN HAMER 750 GR. 300 MM 

Omschrijving:  

Steel in essenhout voor betere schokabsorptie. Kop van wit beukenhout van hoge kwaliteit, 

schokbestendig, waardoor het gereedschap langer meegaat. 

Technische info: 

Certificatie:  

Fabrikant: 

Artikelnummer: 3303809600271 (130010) 

 Prijs: €21,67 

 

 
  
 
HOUTEN HAMER 490 GR. 70 MM 

Omschrijving:  

Deze houten hamer heeft een beuken bolle kop en de steel is afgewerkt in essenhout. 

Technische info: 

Certificatie:  

Fabrikant:  

Artikelnummer: 3303800368033 (166382) 

 Prijs: €14,34 

 

  
 
 
MOKER HICKORY steel 1000 GR. 

Omschrijving:  

Moker, met hickory steel. 

Volledig gesmeed en gehard. 

Gemaakt van zorgvuldig gehard en getemperd C45-staal. 

De steel is onlosmakelijk verbonden met de vuist. 

Technische info: 

Gewicht: 1000 gram 

Steel: Hickory 

Certificatie: DIN: 6475 

Fabrikant:  

Artikelnummer: 4016134506147 (026038) 

 Prijs: €28,39 
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MOKER GLASVEZEL STEEL 1000 GR. 

Omschrijving:  

3-delige moker, ergonomisch, onverwoestbaar, trillingvrije steel - ontziet zo de gewrichten, 

gepatenteerde kop met aangesmede steel bescherm kraag van hoogwaardig staal conform DIN. 

3-delige zeer veilige steel, gepatenteerd, mechanisch gefixeerd door een spie van staal voor de 

mechanische blokkering, kern van een aluminiumlegering. Polyamidecomponent Ultra bestand 

tegen olie en oplosmiddelen, greep en beschermende overtrek van thermoplastisch slipvast 

rubber. 

Technische info: 

Gewicht: 1000 gram 

Steel: Glasvezel 

Certificatie: DIN: 6475 

Fabrikant:  

Artikelnummer: 5420000031326 (165628) 

 Prijs: €12,51 

 

 
  
  
BANKHAMER ES 200 GR. 

Omschrijving:  

Technische info: 

Certificatie: DIN 1041 

Fabrikant:  

Artikelnummer: 4016134501739 (072170) 

 Prijs: €18,76 

 

 
  
  
BANKHAMER ES 300 GR. 

Omschrijving:  

Technische info: 

Certificatie: DIN 1041 

Fabrikant:  

Artikelnummer: 4016134501746 (004386) 

 Prijs: €19,10 
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BANKHAMER ES 500 GR. 

Omschrijving:  

Technische info: 

Certificatie: DIN 1041 

Fabrikant:  

Artikelnummer: 4016134501760 (004387) 

 Prijs: €17,85 

 

  
 
  
 
BANKHAMER GLASVEZELSTEEL 500 GR. 

Omschrijving:  

Technische info: 

Certificatie:  

Fabrikant:  

Artikelnummer: 4016134506789 (004393) 

 Prijs: €27,47 

 

 
  
 
KLAUWHAMER 480GR STAALBUISSTEEL 

Omschrijving:  

Getemperde en gesmede kop voor stevigheid en duurzaamheid. 

Buisvormige ovalen steel – combineert stevigheid en lichtgewicht. 

Technische info: 

Lengte: 325 mm 

Gewicht kop: 450 mm 

Certificatie:  

Fabrikant: SOLID PM 700480 

Artikelnummer: 5420000015821 (116404) 

 Prijs: €17,27 
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KLAUWHAMER 450 GR. BLAUWE KOP 

Omschrijving:  

Getemperde en gesmede kop voor stevigheid en duurzaamheid.  

Buisvormige ovalen steel – combineert stevigheid en lichtgewicht. 

Technische info: 

Lengte: 325 mm 

Gewicht kop: 450 mm 

Certificatie:  

Fabrikant: STANLEY BLUE STRIKE 

Artikelnummer: 3253561514883 (003323) 

 Prijs: €21,96 

 

  
  
 
  
 
RUBBERHAMER ES Ø 65 MM 630 GR. ZWART 

Omschrijving:  

Technische info: 

Met twee vlakke banen 

· 2 A met één bolle en één vlakke baan 

· met essensteel 

Certificatie: DIN 5128-90 

Fabrikant: GEDORE 226 E-2 

Artikelnummer: 4010883882576 (059814) 

 Prijs: €12,15 

 

  
  
  
 
RUBBERHAMER ES Ø 65 MM 1000 GR. WIT 

Omschrijving:  

Technische info: 

Certificatie: DIN 5128-90 

Fabrikant: PARIERE 2357/W2 

Artikelnummer: 4007535414063 (109082) 

 Prijs: €10,74 
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55.  Houtzagen 
 

  
  
  
JOZEFZAAG 400 MM 7/8T 

Omschrijving:  

Handzaagblad voor afkort- en verstelwerk. 

Universele vertanding, niet-extra geharde tanden die met een 4-186-vijl kunnen worden 

gescherpt. 

Handvat met rubberen grip voor goede ondersteuning tijdens het zagen. 

Geschroefde tweecomponentenhandgreep kan worden gebruikt voor het aftekenen van hoeken 

van 45? en 90? 

Comfortabele tweecomponentenhandgreep. 

Universele vertanding, niet-extra geharde tanden, kunnen worden gescherpt. HRC 47-51. 

Technische info: 400 mm 

Certificatie:  

Fabrikant: BAHCO PROFCUT PC-16-FILE-U7 

Artikelnummer: 7311518263461 (053511) 

 Prijs: €27,09 

 

 
  
  
  
RUGZAAG 300 MM 11/12T 

Omschrijving:  

Voor het zagen van middel grof materiaal, speciaal aangepast voor het zagen van latten van 

timmerhout en in verstekbakken. 

De extra stevige rug zorgt voor stijfheid en nauwkeurigheid bij het zagen. 

Langdurige scherpte dankzij de superscherpe UT-vertanding, extra geharde tanden. 

Comfortabele, geschroefde tweecomponentengreep. 

Handvat met rubberen grip voor goede ondersteuning tijdens het zagen. 

Technische info: 300 mm 

Certificatie:  

Fabrikant: BAHCO PROFCUT PC-12-TEN 

Artikelnummer: 7311518263447 (028348) 

 Prijs: €36,60 

 

  



 

160 
 

Waaslandlaan 8A3 bus 2 - 9160 Lokeren – 09/298.19.77 - info@studieshop.be - BTW: BE 0672747192 – IBAN: BE26 3631 4921 4029 

 

 
 
TOFFELZAAG PROFCUT 250MM MET VERSTELBARE HANDGREEP 

Omschrijving:  

Voor het zagen van hout en kunststof. 

Ideaal voor het zagen van plaatmateriaal, laminaat, hout, kunststof, gips. 

Universele vertanding, extra geharde tanden voor blijvende scherpte. 

De extra verstevigde rug draagt bij tot stabiel zagen. 

De gebogen greep maakt het zagen dicht tegen kanten aan mogelijk. 

Handgreep verstelbaar voor zowel rechts- als linkshandig gebruik. 

De extra verstevigde rug draagt bij tot stabiel zagen. 

Universele vertanding, extra geharde tanden voor blijvende scherpte. 

Technische info: 250 mm 

Certificatie:  

Fabrikant: BAHCO PC-10-DTF 

Artikelnummer: 7311518263560 (165745) 

 Prijs: €26,09 

 

 
 
OMKLAPBARE TOFFELZAAG FATMAX 250MM 

Omschrijving:  

Snel omkeerbare toffelzaag. 

Ergonomische handgreep.  

Verstevigde rug.  

Extra breed zaagblad voor fijn houtzaagwerk. 

Technische info:  

Lengte (mm): 250  

Hoogte (mm): 55  

Aantal tanden/inch: 13 

Certificatie:  

Fabrikant: STANLEY 0-15-252 

Artikelnummer: 3253560152529 (100962) 

 Prijs: €11,87 
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PROFCUT™ TREKZAAG, VOOR HOUT EN KUNSTSTOF 

Omschrijving:  

Voor fijn zagen, langs zagen en afkorten. 

Door de trekkende zaagbeweging is het mogelijk een dun zaagblad (0,5 mm) te gebruiken voor 

een smalle zaagsnede (0,75 mm), waardoor er minder spierkracht nodig is. 

Extra fijne, extra geharde JT-vertanding op één zijde van het blad is ideaal voor fijn zagen, 

afkorten en langs zagen in hout en bijvoorbeeld kunststof buizen. 

Aan de andere kant van het blad is de progressieve afkortingsvertanding van een grof type 

ontworpen voor goede prestaties bij het zagen langs houtvezels. 

Het dunne en flexibele blad maakt het mogelijk om op moeilijk bereikbare plekken of om een 

hoek te zagen. 

De kunststof tweecomponentenhandgreep zorgt voor een comfortabele en veilige grip 

PC-9-9/17-PS-B Reserve zaagblad. 

Comfortabele, geschroefde tweecomponentenhandgreep. 

Handzaag met trekkende zaagbeweging voor snel en precisie zagen, langs zagen en afkorten 

extra fijn, extra gehard, triple-edge JT-tandontwerp. 

Technische info:  

240 mm 

Certificatie:  

Fabrikant: BAHCO PC-9-9/17-PS 

Artikelnummer: 7311518285586 (165625) 

 Prijs: €46,90 
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56.  Metaalzagen 
 

 
 
 
METAALZAAGBEUGEL JUNIOR 150 MM 32T 

Omschrijving:  

Staalmateriaal frame. 

Staaldraadgreep. 

Zink afwerking. 

Compleet met 150 mm (6") zaagblad, 32 tanden per inch voor het zagen van metalen, 218-BULK: 

industrieverpakking. 

Kleine metaalzaagbeugel voor algemeen gebruik. 

Technische info:  

235 mm 

Certificatie:  

Fabrikant: BAHCO 218 

Artikelnummer: 7311518017521 (035526) 

 Prijs: €4,67 

 

 
 
 
METAALZAAGBEUGEL JUNIOR 150 MM 32T 

Omschrijving:  

Solide staalprofielframe.  

Houten handgreep.  

Zink afwerking.  

Compleet met 150 mm (6") zaagblad, 32 tanden per inch voor het zagen van metalen. Houten 

handgreep met eenvoudig bladspanmechanisme.  

Geleverd in kartonnen hoes, 228-BULK: industrieverpakking (per stuk leverbaar) 

Technische info:  

235 mm 

Certificatie:  

Fabrikant: BAHCO 2 

Artikelnummer: 7311518014995 (003080) 

 Prijs: €12,95 
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ZAAGBEUGEL JUNIOR 150MM 

Omschrijving:  

Solide staalprofielframe. Met fibreglass versterkte handgreep. Zink afwerking. Compleet met 150 

mm (6") zaagblad, 32 tanden per inch voor het zagen van metalen. Praktische en eenvoudige 

aanspanschroef. Eenvoudige schroefbediening voor eenvoudig bladspanmechanisme. 

Technische info:  

250 mm 

Certificatie:  

Fabrikant: BAHCO 268 

Artikelnummer: 7311518017538 (165626) 

 Prijs: €17,91 

 

 
 
 
 
METAALZAAGBLAD JUNIOR 150 MM 32T HCS 

Omschrijving:  

Gehard en ontlaten koolstofstaal.  

Tanden gefreesd en ingezet.  

Meer comfort.  

Superieure prestaties, snel zaagwerk en langere levensduur.  

Versplintert niet. 

Technische info:  

150 mm 

Certificatie:  

Fabrikant: BAHCO 228-32 

Artikelnummer: 7311518150990 (003087) 

 Prijs: €0,61 
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METAALZAAGBEUGEL MINI 250 MM 24T 

Omschrijving:  

Voor moeilijk toegankelijke plaatsen.  

Compleet met 250 mm (10") Sandflex® bi-metaal handmetaalzaagblad, 24 tanden per inch. 

Gemakkelijke afstelling van de bladlengte.  

Goed hanteerbaar.  

Gegoten frame voor duurzaamheid. 

Technische info:  

330 mm 

Certificatie:  

Fabrikant: BAHCO 208 

Artikelnummer: 7311518017545 (003081) 

 Prijs: €17,71 

 

 
 
 
 
METAALZAAGBEUGEL 300 MM 24T 

Omschrijving:  

Compleet met 300 mm (12") Sandflex® bimetaal blad, 24 tanden per inch. 

Comfortabele zachte handgreep. 

Extra-diep traditioneel frame voor het zagen van dikkere materialen. 

De comfortabele speciale greep aan de voorzijde garandeert een beter houvast voor een juiste 

sturing en een rechte zaagsnede. 

Alternatieve montagepinnen voor blades van 90? voor afvlakken. 

Technische info:  

504 mm 

Certificatie:  

Fabrikant: BAHCO 320 

Artikelnummer: 7311518265557 (003082) 

 Prijs: €23,84 
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METAALZAAGBEUGEL 300 MM 24T 

Omschrijving:  

Compleet met 300 mm (12") Sandflex® bi-metaal handmetaalzaagblad, 24 tanden per inch. 

Bladspanmechanisme voorzien van aanspanveer om gemakkelijk blades te verwisselen. 

Zeer hoge bladspanning voor accuraat en recht zagen. 

Alternatieve montagepinnen voor blades van 55° voor afvlakken. 

Comfortabele, aluminium handgreep. 

Professioneel en sterk frame die als schrobzaag kan worden gebruikt. 

Extra bladopslag in buisframe. 

Sterk rechthoekig buisframe geschikt als opbergmagazijn voor extra zaag blades, te gebruiken als 

schrobzaag. 

Technische info:  

390 mm 

Certificatie:  

Fabrikant: BAHCO 225-PLUS 

Artikelnummer: 7311518029708 (003083) 

 Prijs: €39,66 

 

  
 
 
 
METAALZAAGBEUGEL 300 MM 24T ZACHTE GREEP 

Omschrijving:  

Met plastic coating. 

Compleet met 300 mm (12") Sandflex® bimetaal blad, 24 tanden per inch. 

Mechanisme voor hoge bladspanning. 

Alternatieve pinnen voor 55° afvlakken. 

Stalen buisframe met kunststof bekleding, maakt hoge bladspanning mogelijk voor recht en 

accuraat zagen. 

Comfortabele zachte handgreep. 

Professionele metaalzaagbeugel. 

Technische info:  

390 mm 

Certificatie:  

Fabrikant: BAHCO 319 

Artikelnummer: 7311518240943 (064735) 

 Prijs: €33,74 
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METAALZAAGBLAD 300 MM 18T BIM 

Omschrijving:  

Bi-metalen blad met precisietanden voor allerlei metaalzaagwerk. 

Het Sandflex®-blad combineert extreme zaagprestaties en weerstand tegen slijtage. 

Zeer flexibel blad. 

Met een bladrug van sterk, flexibel veerstaal en een tandlijn in een super-HSS-hoog legering. 

Zo goed als onbreekbaar en versplintert niet. 

Uitstekende slijtage-eigenschappen dankzij de stalen tandstrip met superhoge snelheid op een 

flexibele rug. 

Dit blad blijft gegarandeerd lang scherp. 

Meer comfort en gemakkelijker zagen. 

Superieure prestaties, snel zaagwerk en langere levensduur. 

Technische info:  

300 mm 

Certificatie:  

Fabrikant: BAHCO SANDFLEX 3906-300-18 

Artikelnummer: 7311518233570 (003092) 

 Prijs: €3,28 

 

 
  
 
METAALZAAGBLAD 300 MM 24T BIM 

Omschrijving:  

Bi-metalen blad met precisietanden voor allerlei metaalzaagwerk. 

Het Sandflex®-blad combineert extreme zaagprestaties en weerstand tegen slijtage. 

Zeer flexibel blad. 

Met een blad rug van sterk, flexibel veerstaal en een tandlijn in een super-HSS-hoog legering. 

Zo goed als onbreekbaar en versplintert niet. 

Uitstekende slijtage-eigenschappen dankzij de stalen tandstrip met superhoge snelheid op een 

flexibele rug. 

Dit blad blijft gegarandeerd lang scherp. 

Meer comfort en gemakkelijker zagen. 

Superieure prestaties, snel zaagwerk en langere levensduur. 

Technische info:  

300 mm 

Certificatie:  

Fabrikant: BAHCO SANDFLEX 3906-300-24 

Artikelnummer: 7311518233587 (003093) 

 Prijs: €3,28 
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METAALZAAGBLAD 300 MM 32T BIM 

Omschrijving:  

Bi-metalen blad met precisietanden voor allerlei metaalzaagwerk. 

Het Sandflex®-blad combineert extreme zaagprestaties en weerstand tegen slijtage. 

Zeer flexibel blad. 

Met een bladrug van sterk, flexibel veerstaal en een tandlijn in een super-HSS-hooglegering. 

Zo goed als onbreekbaar en versplintert niet. 

Uitstekende slijtage-eigenschappen dankzij de stalen tandstrip met superhoge snelheid op een 

flexibele rug. 

Dit blad blijft gegarandeerd lang scherp. 

Meer comfort en gemakkelijker zagen. 

Superieure prestaties, snel zaagwerk en langere levensduur. 

Technische info:  

300 mm 

Certificatie:  

Fabrikant: BAHCO SANDFLEX 3906-300-32 

Artikelnummer: 7311518233594 (009238) 

 Prijs: €3,28 
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57.  Dubbele steeksleutels 
 

  
 
STEEKSLEUTEL GEPOLIERD SW 6 X 7 MM 

Omschrijving:  

Technische info:  

Certificatie:  

Fabrikant:  

Artikelnummer: 3838909000619 (003407) 

 Prijs: €3,45 

 

  
 
STEEKSLEUTEL GEPOLIERD SW 8 X 9 MM 

Omschrijving:  

Technische info:  

Certificatie:  

Fabrikant:  

Artikelnummer: 3838909000640 (003408) 

 Prijs: €3,57 

 

  
 
STEEKSLEUTEL GEPOLIERD SW 10 X 11 MM 

Omschrijving:  

Technische info:  

Certificatie:  

Fabrikant:  

Artikelnummer: 3838909000688 (003409) 

 Prijs: €4,36 

 

  
 
STEEKSLEUTEL GEPOLIERD SW 12 X 13 MM 

Omschrijving:  

Technische info:  

Certificatie:  

Fabrikant:  

Artikelnummer: 3838909000749 (003410) 

 Prijs: €4,95 
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STEEKSLEUTEL GEPOLIERD SW 14 X 15 MM 

Omschrijving:  

Technische info:  

Certificatie:  

Fabrikant:  

Artikelnummer: 3838909000794 (003411) 

 Prijs: €5,29 

 

  
 
STEEKSLEUTEL GEPOLIERD SW 16 X 17 MM 

Omschrijving:  

Technische info:  

Certificatie:  

Fabrikant:  

Artikelnummer: 3838909000824 (003412) 

 Prijs: €6,00 

 

  
 
STEEKSLEUTEL GEPOLIERD SW 16 X 19 MM 

Omschrijving:  

Technische info:  

Certificatie:  

Fabrikant:  

Artikelnummer: 3838909000831 (003413) 

 Prijs: €6,78 

 

  
 
STEEKSLEUTEL GEPOLIERD SW 18 X 19 MM 

Omschrijving:  

Technische info:  

Certificatie:  

Fabrikant:  

Artikelnummer: 3838909000855 (003414) 

 Prijs: €6,70 
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58.  Ringsteeksleutels 
 

 
  
RINGSTEEKSLEUTEL SW 6 MM 

Omschrijving:  

Technische info:  

Certificatie:  

Fabrikant:  

Artikelnummer: 3838909003573 (003434) 

 Prijs: €4,93 

 

 
  
RINGSTEEKSLEUTEL SW 7 MM 

Omschrijving:  

Technische info:  

Certificatie:  

Fabrikant:  

Artikelnummer: 3838909003580 (003435) 

 Prijs: €4,95 

 

 
  
RINGSTEEKSLEUTEL SW 8 MM 

Omschrijving:  

Technische info:  

Certificatie:  

Fabrikant:  

Artikelnummer: 3838909003597 (003436) 

 Prijs: €5,08 

 

 
  
RINGSTEEKSLEUTEL SW 9 MM 

Omschrijving:  

Technische info:  

Certificatie:  

Fabrikant:  

Artikelnummer: 3838909003603 (003437) 

 Prijs: €5,76 
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RINGSTEEKSLEUTEL SW 10 MM 

Omschrijving:  

Technische info:  

Certificatie:  

Fabrikant:  

Artikelnummer: 3838909003610 (003438) 

 Prijs: €6,22 

 

 
  
RINGSTEEKSLEUTEL SW 11 MM 

Omschrijving:  

Technische info:  

Certificatie:  

Fabrikant:  

Artikelnummer: 3838909003627 (003439) 

 Prijs: €6,53 

 

 
  
RINGSTEEKSLEUTEL SW 12 MM 

Omschrijving:  

Technische info:  

Certificatie:  

Fabrikant:  

Artikelnummer: 3838909003634 (003440) 

 Prijs: €6,90 

 

 
  
RINGSTEEKSLEUTEL SW 13 MM 

Omschrijving:  

Technische info:  

Certificatie:  

Fabrikant:  

Artikelnummer: 3838909003641 (003441) 

 Prijs: €7,38 
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RINGSTEEKSLEUTEL SW 14 MM 

Omschrijving:  

Technische info:  

Certificatie:  

Fabrikant:  

Artikelnummer: 3838909003658 (003442) 

 Prijs: €7,56 

 

 
  
RINGSTEEKSLEUTEL SW 15 MM 

Omschrijving:  

Technische info:  

Certificatie:  

Fabrikant:  

Artikelnummer: 3838909003665 (003443) 

 Prijs: €8,15 

 

 
  
RINGSTEEKSLEUTEL SW 16 MM 

Omschrijving:  

Technische info:  

Certificatie:  

Fabrikant:  

Artikelnummer: 3838909003672 (003444) 

 Prijs: €8,27 

 

 
  
RINGSTEEKSLEUTEL SW 17 MM 

Omschrijving:  

Technische info:  

Certificatie:  

Fabrikant:  

Artikelnummer: 3838909003689 (003445) 

 Prijs: €8,85 
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RINGSTEEKSLEUTEL SW 18 MM 

Omschrijving:  

Technische info:  

Certificatie:  

Fabrikant:  

Artikelnummer: 3838909003696 (003446) 

 Prijs: €9,39 

 

 
  
RINGSTEEKSLEUTEL SW 19 MM 

Omschrijving:  

Technische info:  

Certificatie:  

Fabrikant:  

Artikelnummer: 3838909003702 (003447) 

 Prijs: €10,06 

 

59.  Steeksleutelsets 
 

 
 
  
SET (12) STEEKSLEUTELS SW 6-32 MM IN DOOS 

Omschrijving:  

Technische info:  

Certificatie:  

Fabrikant:  

Artikelnummer: 3838909001067 (003460) 

 Prijs: €84,20 

 

 
 
  
SET (17) RINGSTEEKSLEUTELS SW 6-22 MM IN DOOS 

Omschrijving:  

Technische info:  

Certificatie:  

Fabrikant:  

Artikelnummer: 3838909003832 (071698) 

 Prijs: €134,33 
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SET (26) RINGSTEEKSLEUTELS SW 6-32 MM IN DOOS 

Omschrijving:  

Technische info:  

Certificatie:  

Fabrikant:  

Artikelnummer: 3838909003849 (003462) 

 Prijs: €301,53 

 

60.  Verstelbare moersleutels 
 

 
 
 
VERSTELBARE MOERSLEUTEL 6" - 150 MM 

Omschrijving:  

15° gekantelde kop om de uitslaghoek terug te brengen tot 30° door omkering. Draairichting 

kartelwieltje naar rechts. Gedeponeerd model. Minder dikke bekken voor een betere 

toegankelijkheid. Afgeronde vormgeving van de handgreep voor een betere ergonomie. 

Technische info:  

Max. sleutelwijdte: 20 mm 

Certificatie: ISO 6787 - DIN 3117 - ASME B 107.8 M 

Fabrikant: EXPERT E187366 

Artikelnummer: 3258951873663 (165630) 

 Prijs: €14,54 

 

 
 
 
VERSTELBARE MOERSLEUTEL 8" - 200 MM 

Omschrijving:  

15° gekantelde kop om de uitslaghoek terug te brengen tot 30° door omkering. Draairichting 

kartelwieltje naar rechts. Gedeponeerd model. Minder dikke bekken voor een betere 

toegankelijkheid. Afgeronde vormgeving van de handgreep voor een betere ergonomie. 

Technische info:  

Max. sleutelwijdte: 24 mm 

Certificatie: ISO 6787 - DIN 3117 - ASME B 107.8 M 

Fabrikant: EXPERT E187368 

Artikelnummer: 3258951873687 (165631) 

 Prijs: €15,26 
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VERSTELBARE MOERSLEUTEL 10" - 250 MM 

Omschrijving:  

15° gekantelde kop om de uitslaghoek terug te brengen tot 30° door omkering. Draairichting 

kartelwieltje naar rechts. Gedeponeerd model. Minder dikke bekken voor een betere 

toegankelijkheid. Afgeronde vormgeving van de handgreep voor een betere ergonomie. 

Technische info:  

Max. sleutelwijdte: 29 mm 

Certificatie: ISO 6787 - DIN 3117 - ASME B 107.8 M 

Fabrikant: EXPERT E187470 

Artikelnummer: 3258951874707 (103671) 

 Prijs: €20,01 

 

 
 
 
VERSTELBARE MOERSLEUTEL 12" - 300 MM 

Omschrijving:  

15° gekantelde kop om de uitslaghoek terug te brengen tot 30° door omkering. Draairichting 

kartelwieltje naar rechts. Gedeponeerd model. Minder dikke bekken voor een betere 

toegankelijkheid. Afgeronde vormgeving van de handgreep voor een betere ergonomie. 

Technische info:  

Max. sleutelwijdte: 34 mm 

Certificatie: ISO 6787 - DIN 3117 - ASME B 107.8 M 

Fabrikant: EXPERT E187472 

Artikelnummer: 3258951874721 (123018) 

 Prijs: €29,01 
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61.  Dopsleutelsets 
 

 
 
 
 
GEDORE DOPSLEUTELSET  1/4"+ 1/2" 94-delig 

Omschrijving:  

Bougiedopsleutel 1/2" met ingeperst klemrubber 

Bougiedopsleutel 1/2", met ingeperst klemrubber en extra aandrijfzeskant SW 24 

Dopsleutelschroevendraaier 1/4", voor binnenzeskantbouten: met ingeperste, gefosfateerde 

stift 

Dopsleutelschroevendraaier 1/4", zaagsnede: met ingeperste, gefosfateerde stift 

Dopsleutelschroevendraaier 1/4", PH: met ingeperste, gefosfateerde stift 

Dopsleutelschroevendraaier 1/4", PZ: met ingeperste, gefosfateerde stift 

Dopsleutelschroevendraaier 1/4", TX: met ingeperste, gefosfateerde stift 

Dopsleutelverlenging 1/4” + 1/2” 

Schuifgreep met glijstuk 1/4": uitvoering volgens DIN 3122, ISO 3315 

Cardangewricht 1/4” + 1/2": gewricht vastgeschroefd, uitvoering volgens DIN 3123 - C 12,5 

Vergrotingsadapter/glijstuk 3/8” x 1/2”: voor het aandrijven van dopsleutels en 

dopsleutelschroevendraaiers 

Bit adapter 1/2", met binnen vierkant en binnen zeskant voor alle bits en gereedschappen met 

5/16”-buitenzeskant 

bit 5/16": 6-kant, zaagsnede, PH, PZ, TX passend voor houder volgens DIN ISO 1173 - D 8 

Haakse stift sleutel set zeskant: uitvoering volgens DIN ISO 2936 voor handbediende 

schroefsituaties 

Chroom-vanadiumstaal, mat gesatineerd verchroomd 

Kunststof koffer in GEDORE red-design met vastgeklemde gereedschappen en metalen 

scharnieren/sluiting 

Technische info:  

1/4” omschakelbare 2C-ratel met schakel pal fijn vertand, 72 tanden | 150 mm 

1/4” vierkant-steekgreep 165 mm 

1/4”-dopsleutels, 6-kant, SW 4 4,5 5 5,5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 | 25 mm 

1/4”-dopsleutelschroevendraaiers, binnen zeskant, 3 4 5 6 | 37 mm 

1/4”-dopsleutelschroevendraaiers zaagsnede 4 5,5 6,5 | 37 mm 

1/4”-dopsleutelschroevendraaiers kruiskop PH 1 2 | 37 mm 

1/4”-dopsleutelschroevendraaier kruiskop PZ 1 2 | 37 mm 

1/4”-dopsleutelschroevendraaiers TX T8 T10 T15 T20 T25 T27 T30 | 37 mm 

1/4”-dopsleutelverlengstuk 50 100 mm 

1/4”-schuifgreep met glijstuk | 115 mm 

1/4”-cardangewricht | 32 mm 

5/16”-bits, binnen zeskant 8 10 12 14 | 30 mm 

5/16”-bits zaagsnede 8 10 12 | 30 mm 

5/16”-bits kruiskop PH 3 4 | 30 mm 

5/16”-bits kruiskop PH 3 4 | 30 mm 

5/16”-bits TX T40 T45 T50 T55 | 30 mm 

1/2” omschakelbare 2C-ratel met schakel pal fijn vertand, 72 tanden | 250 mm 
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1/2”-dopsleutels, 6-kant, SW 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 

24 27 28 30 32 

1/2”-dopsleutels, 6-kant SW 14 15 17 19 | 77 mm 

1/2”-bougiedopsleutel SW 16 21 mm | 65 mm 

1/2”-dopsleutelverlengstuk 125 250 mm 

1/2”-cardangewricht | 66 mm 

Verloopstuk/glijstuk 3/8” x 1/2” | 44 mm 

Bit adapter 1/2" 4-kt x 5/6" 6-kt | 38 mm 

Haakse stift sleutel set 6-kant, SW 1,5 2 2,5 mm 

Certificatie:  

Fabrikant: GEDORE RED 3300057 

Artikelnummer: 4060833000574 (165632) 

 Prijs: €166,68 

 

 
 
 
 
SET (44) DOPSLEUTELS 6-KANT 1/4", BITS & TOEBEH. 

Omschrijving:  

Unior 188B Socket Set, een premium kwaliteit 1/4" socket set die zorgvuldig is vervaardigd om te 

voldoen aan de hoogste normen van duurzaamheid en functionaliteit. 

Deze veelzijdige set van 44 stuks wordt geleverd in een robuuste metalen doos, zodat uw 

gereedschap georganiseerd en beschermd blijft. 

De Unior 188B Socket Set is ontworpen voor zowel professionals als doe-het-zelvers en is de 

perfecte oplossing voor al uw bevestigingsbehoeften. 

Technische info:  

13x dopsleutel 1/4", 6-kant (artikel 188/2 6P) afm. 4, 4,5, 5, 5,5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14 

7x socket 1/4" met intern TX-profiel (artikel 189/2) afm. E4, E5, E6, E7, E8, E10, E11 

19x schroevendraaierdop 1/4"; zeskant (artikel 187/2HX afm. 3, 4, 5, 6, 7), TX-profiel (artikel 

187/2TX afm. TX8, TX10, TX15, TX20, TX25, TX27, TX30, TX40), kruiskop (artikel 187/2PH afm. PH 

1, PH 2, PH 3), vlak (artikel 187/2SL afm. 0,8x4, 1,0x5,5, 1,2x7) 

1X Omkeerbare ratel 1/4" 

accessoires 1/4"; 1x schuif-T-greep, 2x verlengstuk (55, 150mm), 1x cardankoppeling 

Certificatie:  

Fabrikant: UNIOR 188B 

Artikelnummer: 3838909151502 (034172) 

 Prijs: €202,69 

 

  



 

178 
 

Waaslandlaan 8A3 bus 2 - 9160 Lokeren – 09/298.19.77 - info@studieshop.be - BTW: BE 0672747192 – IBAN: BE26 3631 4921 4029 

 

 
 
 
 
SET (24) DOPSLEUTELS 6-KANT 3/8" & TOEBEHOREN 

Omschrijving:  

Een Unior dop sleutel set in metalen koffer is een hoogwaardige en complete set dopsleutels, 

geschikt voor professionals en doe-het-zelvers. Deze sets zijn ontworpen voor duurzaamheid en 

precisie, met de tools netjes georganiseerd in een stevige metalen koffer voor gemakkelijk 

transport en opslag. 

Technische info:  

17 x Dopsleutel 3/8" 238/1 6p 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22 

1 x Schuifgreep 3/8" 238.3/1 3/8" 

2 x Verlengstuk 3/8" 238.4/1 3/8"x250, 3/8"x125 

1 x Cardangewricht 3/8" 238.6/1 3/8" 

1 x Omschakelbare ratel 3/8" 238.1/1ABI 3/8" 

1 x Greep met kniegewricht 3/8" 238.2/1BI 3/8" 

1 x Verloopstuk 3/8" 238.7/1 3/8" - 1/2" 

Certificatie:  

Fabrikant: UNIOR 239A 

Artikelnummer: 3838909125091 (058067) 

 Prijs: €206,88 
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62.  Lijmklemmen 
 

  
 
 
DUOKLEM 160/85 

Omschrijving:  

Spankracht tot 1.200 N Veranderen van klemmen aan de verspreiding in plaats daarvan te 

herpositioneren. Handvat met pomp hendel parallel aan het spoor.  

Handige bediening met een hand zonder geweld.  

De marges rondom - voor-, achter-en zijkant van de rail . 

Een hand bediening. 

Technische info:  

Spanbreedte: 0 - 160 mm  

Uitlading: 85 mm  

Spreiden E: 75 tot 235 mm mm  

Spreiden F: 9-170 mm mm 

Certificatie:  

Fabrikant: DuoKlamp DUO 160/85 

Artikelnummer: 4008158028521 (128121) 

 Prijs: €35,57 

 

 
  
 
SPANVIJS GEGOTEN HOUT 200 X 50 MM 

Omschrijving:  

Spankracht tot 5.500 N  

Ergonomisch gevormde houten handgreep  

Stabiele volprofielrails met karteling 

Technische info:  

Spanbreedte 0-200 mm  

Uitlading 50 mm 

Certificatie:  

Fabrikant: BESSEY TGRC20B5 

Artikelnummer: 4008158013176 (006318) 

 Prijs: €11,18 
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SPANVIJS GEGOTEN HOUT 250 X 80 MM 

Omschrijving:  

Spankracht tot 5.500 N  

Ergonomisch gevormde houten handgreep  

Stabiele volprofielrails met karteling 

Technische info:  

Spanbreedte 0-250 mm  

Uitlading 80 mm 

Certificatie:  

Fabrikant: BESSEY TGRC25B8 

Artikelnummer: 4008158013398 (006320) 

 Prijs: €15,70 

 

 
  

SPANVIJS GEGOTEN HOUT 300 X 60 MM 

Omschrijving:  

Spankracht tot 5.500 N  

Ergonomisch gevormde houten handgreep  

Stabiele volprofielrails met karteling 

Technische info:  

Spanbreedte 0-250 mm  

Uitlading 120 mm 

Certificatie:  

Fabrikant: BESSEY TGRC25 

Artikelnummer: 4008158013350 (006321) 

 Prijs: €25,23 

 

 
 

SPANVIJS GEGOTEN HOUT 300 X 120 MM 

Omschrijving:  

Spankracht tot 5.500 N  

Ergonomisch gevormde houten handgreep  

Stabiele volprofielrails met karteling 

Technische info:  

Spanbreedte 0-300 mm  

Uitlading 120 mm 

Certificatie:  

Fabrikant: BESSEY TGRC30S12 

Artikelnummer: 4008158013657 (006322) 

 Prijs: €27,26 
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SPANVIJS MET HOUTEN GREEP DIN 5117 200 X 50 MM 

Omschrijving:  

Lijmtang "Eco" model - bouwkwaliteit in staal 

Technische info:  

Spanbreedte 0-200 mm  

Uitlading 50 mm 

Certificatie: DIN 5117 

Fabrikant: SOLID NX 200050 

Artikelnummer: 5420000019669 (165863) 

 Prijs: €5,75 

 

 
 

SPANVIJS MET HOUTEN GREEP DIN 5117 250 X 80 MM 

Omschrijving:  

Lijmtang "Eco" model - bouwkwaliteit in staal 

Technische info:  

Spanbreedte 0-250 mm  

Uitlading 80 mm 

Certificatie: DIN 5117 

Fabrikant: SOLID NX 250080 

Artikelnummer: 5420000019683 (165864) 

 Prijs: €10 

 

 
 

SPANVIJS MET HOUTEN GREEP DIN 5117 300 X 80 MM 

Omschrijving:  

Lijmtang "Eco" model - bouwkwaliteit in staal 

Technische info:  

Spanbreedte 0-300 mm  

Uitlading 80 mm 

Certificatie: DIN 5117 

Fabrikant: SOLID NX 300080 

Artikelnummer: 5420000019706 (165865) 

 Prijs: €10,09 
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SPANVIJS MET HOUTEN GREEP DIN 5117 300 X 120 MM 

Omschrijving:  

Lijmtang "Eco" model - bouwkwaliteit in staal 

Technische info:  

Spanbreedte 0-300 mm  

Uitlading 120 mm 

Certificatie: DIN 5117 

Fabrikant: SOLID NX 300120 

Artikelnummer: 5420000019690 (165866) 

 Prijs: €17,51 

 

63.  Breekmessen 
 

 
 

AFBREEKMES 9 MM ABS 

Omschrijving:  

Antichoc ABS uitvoering Veilige schuifknop Afneembaar kapje om messegmentjes veilig af te 

breken. 

Technische info:  

Lengte 130 mm 

Breedte lemmet 9 mm 

Certificatie:  

Fabrikant: STANLEY 1-10-150 

Artikelnummer: 3253561101502 (003351) 

 Prijs: €3,65 

 

  
 

AFBREEKMES 18 MM ABS 

Omschrijving:  

Antichoc ABS uitvoering Veilige schuifknop Afneembaar kapje om messegmentjes veilig af te 

breken. 

Technische info:  

Lengte 160 mm 

Breedte lemmet 18 mm 

Certificatie:  

Fabrikant: STANLEY 1-10-151 

Artikelnummer: 3253561101519 (003352) 

 Prijs: €4,84 
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AFBREEKMES 9 MM METAAL 

Omschrijving:  

Gegoten zink behuizing voor sterkte en duurzaamheid. Gestroomlijnd design voor een goede 

controle en nauwkeurigheid. 

Technische info:  

Lengte 125 mm 

Breedte lemmet 9 mm 

Certificatie:  

Fabrikant: STANLEY 0-10-411 

Artikelnummer: 3253560104115 (068853) 

 Prijs: €8,38 

 

 
  
AFBREEKMES 18 MM METAAL 

Omschrijving:  

Gegoten zink behuizing voor sterkte en duurzaamheid. Gestroomlijnd design voor een goede 

controle en nauwkeurigheid. 

Technische info:  

Lengte 155 mm 

Breedte lemmet 18 mm 

Certificatie:  

Fabrikant: STANLEY 0-10-421 

Artikelnummer: 3253560104214 (068854) 

 Prijs: €13,98 

 

  
 

 
VERVANGMESJES VR AFBREEKMES 9 MM PER SET VAN 10 ST 

Omschrijving:  

9mm reserve mes met 12 segmenten. Dispenser met kapje om messegmenten af te breken en 

compartiment om gebruikte segmenten veilig op te bergen. Geschikt voor alle 9,5 mm 

afbreekmessen. 

Technische info:  

Lengte 155 mm 

Breedte lemmet 18 mm 

Certificatie:  

Fabrikant:  

Artikelnummer: 3253561113000 (003356) 

 Prijs: €4,01 
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VERVANGMESJES VR AFBREEKMES 18 MM PER SET VAN 10 ST 

Omschrijving:  

18mm reserve mes met 8 segmenten. Dikte 0.55mm. Dispenser met kapje om messegmenten af 

te breken en compartiment om gebruikte segmenten veilig op te bergen. 

Technische info:  

Lengte 155 mm 

Breedte lemmet 18 mm 

Certificatie:  

Fabrikant: STANLEY 11-301 

Artikelnummer: 3253561113017 (003357) 

 Prijs: €5,19 

 

64.  Kabelmessen 
 

 
  

 
ONTMANTELMES Ø 8-28MM 

Omschrijving:  

Het perfecte kabel mes voor het strippen van alle standaard soorten ronde kabels met een 

diameter van 8-28 mm. Het apparaat heeft speciale Titanium-Nitride coating (TIN) mesbladen 

voor een langere levensduur, sneller snijden en gereduceerde slijtage. Door de grote stelschroef 

(Ø >23%) aan de achterzijde is het mogelijk om moeiteloos het apparaat af te stellen naar uw 

behoeften. Met de vergrendelbare beschermkap kan het Secura 27 kabel mes veilig en zonder 

problemen gehanteerd worden. Het apparaat beschikt over een dual-compound anti-slip 

handvat en duim protectieblok wat het model een betere grip geeft. Tevens zit er een 

reservemes in het apparaat geïntegreerd 

Technische info:  

Lengte 155 mm 

Breedte lemmet 18 mm 

Certificatie:  

Fabrikant: JOKARI SECURA 27 

Artikelnummer: 4011391102705 (005061) 

 Prijs: €16,17 
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ONTMANTELMES Ø 8-28MM MET RECHT MES 

Omschrijving:  

Het perfecte kabel mes voor het strippen van alle standaard soorten ronde kabels met een 8-28 

mm Ø. Het apparaat heeft speciale Titanium-Nitride coating (TIN) rechte mes bladen voor een 

langere levensduur, sneller snijden en gereduceerde slijtage. Door de grote stelschroef (Ø >23%) 

aan de achterzijde is het mogelijk om moeiteloos het apparaat af te stellen naar uw behoeften. 

Met de vergrendelbare beschermkap kan het Secura 28 G kabel mes veilig en zonder problemen 

gehanteerd worden. Het apparaat beschikt over een dual-compound anti-slip handvat en duim 

protectieblok wat het model een betere grip geeft. Tevens zit er een reserve mes opbergruimte 

in het apparaat geïnstalleerd. 

Technische info:  

Lengte 155 mm 

Breedte lemmet 18 mm 

Certificatie:  

Fabrikant: JOKARI SECURA 28 G 

Artikelnummer: 4011391102811 (025668) 

 Prijs: €15,99 

 

 

 
 

  
KABELMES GEISOLEERD 185 

Omschrijving:  

Recht lemmet speciaal geslepen, vervangbaar. 

Met wegklapbare lemmetbeveiliging, vast in de greep gemonteerd. 

Lemmet rug met kunststof bekleed ter vermijding van kortsluitingen. 

Greep met anti-slipbeveiliging. 

Kling: 50 mm 

Lengte 190 mm 

VDE-gekeurd: ja   

Technische info:  

Certificatie:  

Fabrikant: KNIPEX 98 56 

Artikelnummer: 4003773026570 (016721) 

 Prijs: €27,42 
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KABELSTRIPPER XL Ø8 - 13MM 

Omschrijving:  

De Jokari ARI XL is een ergonomisch stripgereedschap voor ronde kabels, ideaal voor 

wandcontactdozen. De vier messen verminderen inspanning en verhogen precisie. De messen 

hebben een speciale titanium-nitride coating (TIN) voor een langere levensduur, sneller snijden 

en minder slijtage. 

Technische info:  

Diepte van het product: 35 mm  Hoogte van het product: 30 mm 

Breedte van het product: 176 mm  Gewicht Product: 66 g  Materiaal: PA (polyamide) 

Extra materiaal Speciaal staal, gehard en getemperd. Gedetailleerde informatie. De interne 

structuur van de JOKARI XL is indrukwekkend. Dankzij de nieuwe honingraatstructuur wordt de 

kracht van de gripzone optimaal overgebracht op de messen. Lengteschaling maakt nauwkeurig 

strippen mogelijk en dankzij het geïntegreerde etiketteerveld kunt u uw JOKARI XL onmiskenbaar 

markeren. 

Certificatie:  

Fabrikant: JOKARI XL 

Artikelnummer: 4011391301252 (165867) 

 Prijs: €23,63 

 

65.  Veegborstels 
 

 
  

SCHILDER HALVE MAAN 3 RIJEN - WIT VARKENSHAAR 2 1/2" 

Omschrijving:  

Technische info:  

Certificatie:  

Fabrikant: FALCONBRUSH 164B 

Artikelnummer: 5413178390401 (144562) 

 Prijs: €6,19 

 

  
  

HANDVEEGBORSTEL 310MM COCO ZACHT 

Omschrijving:  

Technische info:  

Certificatie:  

Fabrikant: FALCONBRUSH 164B 

Artikelnummer: 5413178140204 (003568) 

 Prijs: €2,03 
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66.  Verfbenodigdheden 
 

 
  

  
RADIATORBORSTEL RTB44 30 1" 

Omschrijving:  

Technische info:  

Certificatie:  

Fabrikant:  

Artikelnummer: 5410954044305 (003572) 

 Prijs: €2,98 

 

 
  

  
RADIATORBORSTEL RTB44 40 1 1/2" 

Omschrijving:  

Technische info:  

Certificatie:  

Fabrikant:  

Artikelnummer: 5410954044404 (003573) 

 Prijs: €3,71 

 

 
  

  
RADIATORBORSTEL RTB44 50 2" 

Omschrijving:  

Technische info:  

Certificatie:  

Fabrikant:  

Artikelnummer: 5410954044503 (003574) 

 Prijs: €4,96 
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RONDE VERFBORSTEL N°8 Ø16MM KUNSTSTOF STEEL 

Omschrijving:  

Technische info:  

Certificatie:  

Fabrikant: COLOR LINE 

Artikelnummer: 5420000069541 (165871) 

 Prijs: €2,39 

 

 
  
 
RONDE VERFBORSTEL N°10 Ø20MM KUNSTSTOF STEEL 

Omschrijving:  

Technische info:  

Certificatie:  

Fabrikant: COLOR LINE 

Artikelnummer: 5420000069558 (165875) 

 Prijs: €2,56 

 

 
  
 
RONDE VERFBORSTEL N°12 Ø24MM KUNSTSTOF STEEL 

Omschrijving:  

Technische info:  

Certificatie:  

Fabrikant: COLOR LINE 

Artikelnummer: 5420000069565 (165876) 

 Prijs: €3,03 

 

 
  
 
RONDE VERFBORSTEL N°14 Ø28MM KUNSTSTOF STEEL 

Omschrijving:  

Technische info:  

Certificatie:  

Fabrikant: COLOR LINE 

Artikelnummer: 5420000069572 (165877) 

 Prijs: €3,46 
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RONDE VERFBORSTEL N°16 Ø32MM KUNSTSTOF STEEL 

Omschrijving:  

Technische info:  

Certificatie:  

Fabrikant: COLOR LINE 

Artikelnummer: 5420000069589 (165878) 

 Prijs: €4,05 

 

 
 

 
PLATTE VERFBORSTEL 25MM (1") MET HOUTEN STEEL 

Omschrijving:  

Technische info:  

Certificatie:  

Fabrikant: COLOR LINE 

Artikelnummer: 5420000016217 (165882) 

 Prijs: €2,47 

 

 
 

 
PLATTE VERFBORSTEL 38MM (1"1/2) MET HOUTEN STEEL 

Omschrijving:  

Technische info:  

Certificatie:  

Fabrikant: COLOR LINE 

Artikelnummer: 5420000016224 (165883) 

 Prijs: €3,71 

 

 
 

 
PLATTE VERFBORSTEL WIT HAAR 25MM KUNSTSTOF STEEL 

Omschrijving:  

Technische info:  

Certificatie:  

Fabrikant: COLOR LINE 

Artikelnummer: 5420000069343 (165880) 

 Prijs: €1,01 
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PLATTE VERFBORSTEL WIT HAAR 36MM KUNSTSTOF STEEL 

Omschrijving:  

Technische info:  

Certificatie:  

Fabrikant: COLOR LINE 

Artikelnummer: 5420000069350 (165881) 

 Prijs: €1,16 

 

 
 
 

 
SET (3) PLATTE VERFBORSTELS 20/36/50MM MET KUNSTSTOF STEEL 

Omschrijving:  

Technische info:  

Certificatie:  

Fabrikant: COLOR LINE 

Artikelnummer: 5420000069237 (165884) 

 Prijs: €3,16 

 

  
 
 

 
BLOK/PAPBORSTEL BB1 4 X 14 CM 

Omschrijving:  

Technische info:  

Certificatie:  

Fabrikant:  

Artikelnummer: 4013307301172 (003571) 

 Prijs: €4,60 

 

 
  

KLEEFBAND AFPLAKTAPE GEEL 19MM X 50M [48] 

Omschrijving:  

Technische info:  

Certificatie:  

Fabrikant: EUROMASK 5215 

Artikelnummer: 8717399910088 (003508) 

 Prijs: €1,91 
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HOUTLIJM WIT WATERBESTENDIG KNIJPFLES 750 GR 

Omschrijving:  

Technische info:  

Certificatie:  

Fabrikant: RECTAVIT D3 230 SUPER 

Artikelnummer: 5412926230877 (059353) 

 Prijs: €12,31 

 

  
 

  
HANDSCHUURSPONS 100 X 68 X 26MM FIJN ZACHT 

Omschrijving:  

Technische info:  

Certificatie:  

Fabrikant: 3M 

Artikelnummer: 04046719251728 (132793) 

 Prijs: €1,39 
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Aanmeldformulier toevoegen gereedschappen aan de boekenlijsten 
(te bezorgen aan je relatiebeheerder van Studieshop.be)  

 

Naam school:  

Gemeente:  

Contactpersoon (naam, telnr, e- mail):  

 

 

Wens je dat iemand van Studieshop.be langskomt voor meer uitleg rond gereedschap ? 

Ja/Nee 

Wenst je vooraf bepaalde artikelen uit het assortiment ter beoordeling te ontvangen ? 

 Ja/Nee 

Indien ja, lijst hieronder de benodigde artikelen op via het artikelnummer: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                    

                                                                          

Heb je reeds beslist welke artikelen worden opgenomen, geef dit dan aan op de 

artikelenlijst op de volgende bladzijden en bezorg deze lijst aan je relatiebeheerder:   
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Benaming ISBN/EAN Verkoopprijs Incl. BTWAfbeelding Opname

VEILIGHEIDSBRIL HELDERE LENS OXXA VISION 7000 8718249022609 3,19€            

VEILIGHEIDSBRIL POLYCARBONAAT CLEAR BRAVA2 3295249168803 2,86€            

VEILIGHEIDSBRIL ANTIDAMP/ANTIKRAS CLEAR 3660740003241 13,67€         

HANDSCHOEN NYLON ZWART MAAT 7 (S) OXXA PU-FLEX 8718249004506 1,15€            

HANDSCHOEN NYLON ZWART MAAT 8 (M) OXXA PU-FLEX 8718249004537 1,15€            

HANDSCHOEN NYLON ZWART MAAT 9 (L) OXXA PU-FLEX 8718249004568 1,15€            

HANDSCHOEN NYLON ZWART MAAT 10 (XL) OXXA PU-FLEX 8718249004599 1,15€            

HANDSCHOEN NBR HYCRON 27-600 M8 TRICOT MANCHET 0076490441616 4,30€            

HANDSCHOEN NBR HYCRON 27-600 M9 TRICOT MANCHET 0076490441623 4,30€            

HANDSCHOEN NBR HYCRON 27-600 M10 TRICOT MANCHET 0076490441630 4,30€            

HANDSCHOEN RUNDNERFLEDER GU WIT WORKER M 10 8718249001604 4,40€            

HANDSCHOEN SNIJBESTENDIG ZWART MAAT 7 (S) OXXA X-DIAMOND FLEX 51-7808718249062469 14,28€         

HANDSCHOEN SNIJBESTENDIG ZWART MAAT 8 (M) OXXA X-DIAMOND FLEX 51-7808718249062490 14,28€         

HANDSCHOEN SNIJBESTENDIG ZWART MAAT 9 (L) OXXA X-DIAMOND FLEX 51-7808718249062520 14,28€         

HANDSCHOEN SNIJBESTENDIG ZWART MAAT 10 (XL)OXXA X-DIAMOND FLEX 51-7808718249062551 14,28€         

HANDSCHOEN SOFT-TOUCH MODEL TROPIC MAAT 7 8718249003158 2,39€            

HANDSCHOEN SOFT-TOUCH MODEL TROPIC MAAT 8 8718249003189 2,39€            

HANDSCHOEN SOFT-TOUCH MODEL TROPIC MAAT 9 8718249003219 2,39€            

HANDSCHOEN SOFT-TOUCH MODEL TROPIC MAAT 10 8718249003240 2,39€            

VEILIGHEIDSHELM GEEL MET DRAAIKNOP M-SAFE MH6010 8718249038440 9,80€            

KNIEBESCHERMERS GEL 5410329644192 18,60€         

GELAATSMASKER FIJNSTOF/NEVEL P2 (240) 4054596157132 2,13€            

WEGWERPSTOFMASKER FFP2 MET UITADEMVENTIEL 8718249020957 1,57€            

GELAATSMASKER UITADEMVENTIEL FIJNSTOF P2 4054596788329 2,89€            

GELAATSMASKER UITADEMVENTIEL STOF, ROOK NEVEL P3 4054596922068 6,72€            

GELAATSMASKER MET VENTIEL EN149/FFP3 NR D 4019444008974 7,53€            

GELAATSMASKER UITADEMVENTIELSTOF, ROOK EN NEVEL P34054596793613 11,42€         

GEHOORKAP MET HOOFDBAND SNR 33 dB(A) 8718249038280 25,59€         

GEHOORKAP COMPACT HV OPVOUWBAAR SNR 29,8 dB(A) 5420000062641 16,86€         

GEHOORKAP MET HOOFDBAND H510A GEEL 3M PELTOR OPTIME I4046719387908 25,59€         

OORBESCHERMER SNR32 7312550351055 28,63€         

GEHOORBEUGEL 2K SNR 27 MOLDEX 6800 WAVEBAND 4019444007106 9,20€            

OORDOPPEN MET KOORD 4019444003498 1,00€            

BROEKSRIEM LEDER ZWART 40MM X 130CM MET GESPSLUITING5420000068353 14,81€         

HANGSLOT MESSING 30 MM 4003318028540 6,82€            

HANGSLOT MESSING 40 MM 4003318028564 9,27€            

CIJFERSLOT MESSING 30MM 3-CIJFERS 4003318203602 14,97€         

CIJFERSLOT MESSING 40 MM 4 CIJFERS 4003318350207 21,90€         

Gereedschapkoffer 16” 3253561755187 15,94€         

Gereedschapkoffer 20” l x b x h 497 x 222 x 293 3253561956126 40,41€         

Gereedschapkoffer 23” l x b x h 584 x 222 x 293 3253561956133 46,80€         

Gereedschapkoffer 26” l x b x h 662 x 295 x 293 3253561956140 53,18€         

Gereedschapkoffer 16" l x b x h 394 x 220 x 162 3662424057236 22,75€         

Gereedschapkoffer 19" l x b x h 486 x 266 x 236 3662424057229 34,21€         

Gereedschapkoffer 24" l x b x h 595 x 281 x 260 3662424057274 46,98€         

Gereedschapskoffer Metaal Cantilever - 5 laden 3253561947384 51,06€         

GEREEDSCHAPSETUI 12 COMPARTIMENTEN 3253561936012 8,53€            

Gereedschapskoffer gevuld 3258952201090 350,33€       

TIMMERMANSPOTLOOD ROOD 24 CM 3660447090001 1,04€            
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POTLOOD DUO-MARKER BLAUW/ROOD 17,5 CM 5420000047587 1,56€            

DIEPGATMARKEERPOTLOOD Ø 2,8/5,6 X 45 MM ZWART 4260056150371 13,98€         

DIEPGATMARKEERSTIFT 1,5 MM ZWART 4260056150012 8,58€            

INKTMARKEERSTIFT 1,5 MM MET DRUKKNOP ZWART 10048615965755 3,37€            

INKTMARKEERSTIFT 1,5 MM RONDE PUNT ZWART 5410631062950 2,12€            

ROLMETER 3M 12,7MM MET BLOKKEERKNOP 3253561304873 3,30€            

ROLMETER 5M 19,0MM MET BLOKKEERKNOP 3253561306976 6,79€            

ROLMETER 8M 19,0MM MET BLOKKEERKNOP 3253561306570 11,53€         

VOUWMETER HOUT 2 M WIT 5420000049727 3,31€            

VOUWMETER HOUT 2 M WIT/GEEL 5420000039834 5,78€            

VOUWMETER HOUT 2 M WIT/GEEL 4005069011284 7,02€            

VOUWMETER GLASVEZEL 2 M GEEL 4010995270551 15,16€         

VOUWMETER GLASVEZEL 2 M GEEL 9002719018261 12,18€         

MEETLAT INOX 150 X 13 X 0,50 MM 4039321043560 1,63€            

MEETLAT INOX 200 X 13 X 0,50 MM 4039321043577 1,98€            

MEETLAT INOX 300 X 30 X 1,00 MM 4039321051978 4,24€            

MEETLAT INOX 300 X 25 X 1,00 MM Klasse 1 4975364041210 10,81€         

WATERPAS MAGNETISCH MODEL TORPEDO KUNSTSTOF 20 CM9002719000747 11,03€         

WATERPAS RECHTHOEKIG PROFIEL 30 CM 9002719000310 25,91€         

WATERPAS ERGO SCHOKVAST PROFIEL 40 CM 9002719015406 37,04€         

WATERPAS versterkt PROFIEL 30 CM 4005069191627 31,75€         

WATERPAS MAGNETISCH RECHTHOEKIG PROFIEL 40 CM 9002719040095 56,90€         

WATERPAS MAGNETISCH RECHTHOEKIG PROFIEL 60 CM 9002719040118 68,41€         

SCHUIFMAAT DIN 862 150 X 40 MM - 0,05 MM 4039321000020 30,22€         

SCHUIFMAAT DIN 862 150 X 40 MM - 0,05 MM 4946368110165 47,19€         

DIGITALE SCHUIFMAAT DIN862 150 X 40MM 0,01 4039321056942 41,85€         

DIGITALE SCHUIFMAAT DIN862 150 X 40MM 0,01 ABSOLUT 4039321056751 70,94€         

DIGITALE SCHUIFMAAT 150 X 40 MM 0,01 ABSOLUTE 4946368667720 157,30€       

DIGITALE MULTIMETER 600V / 10A 4042146485873 52,15€         

AUTOMATIC DIGITALE MULTIMETER CAT.II 600V 4042146884706 128,93€       

DIGITALE MULTIMETER 600V AC/DC TRUE RMS 4014651446915 152,38€       

VERVANGLAMP COREPRO LED E27 4,3W 470LM 8719514347168 5,31€            

PLATTE WINKELHAAK GLANSVERZINKT 150 X 100 MM 4003366130158 6,23€            

PLATTE WINKELHAAK GLANSVERZINKT 200 X 130 MM 4003366130202 7,14€            

PLATTE WINKELHAAK GLANSVERZINKT 250 X 160 MM 4003366130257 8,89€            

PLATTE WINKELHAAK GLANSVERZINKT 300 X 180 MM 4003366130301 9,41€            

WINKELHAAK MET AANSLAG GLANSVERZINKT 150 X 100MM 4003366140157 9,44€            

WINKELHAAK MET AANSLAG GLANSVERZINKT 200 X 130MM 4003366140201 11,34€         

WINKELHAAK MET AANSLAG GLANSVERZINKT 250 X 160MM 4003366140256 12,86€         

WINKELHAAK MET AANSLAG GLANSVERZINKT 300 X 180MM 4003366140300 16,30€         

ZWEIHAAK 5025 VERSCHUIFBAAR 228 MM 3253560465292 16,67€         

ZWEIHAAK VERSCHUIFBAAR 250 MM 4039321011262 9,88€            

TIMMERMANSWINKELHAAK 250 X 170 MM 7311518012182 28,56€         

TIMMERMANSWINKELHAAK 300 X 170 MM 7311518012199 31,14€         

TIMMERMANSWINKELHAAK 400 X 170 MM 7311518178123 36,36€         

WINKELHAAK 200MM BAHCO 9048-200 7314150138159 27,50€         

WINKELHAAK 250MM BAHCO 9048-250 7314150138166 29,87€         

WINKELHAAK 300MM BAHCO 9048-300 7314150138173 32,41€         

WINKELHAAK 350MM BAHCO 9048-350 7314150180349 33,21€         

WINKELHAAK 400MM BAHCO 9048-400 7314150138180 34,44€         
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LASHELM MET WARE KLEURLENS EN GROOT KIJKVENSTER - BLAUW5055365405811 78,53€         

LASHELM MET WARE KLEURLENS EN GROOT KIJKVENSTER - GRAFIETGRIJS5055365479256 78,53€         

LASHELM MET WARE KLEURLENS EN GROOT KIJKVENSTER - ZILVER5055365405804 78,53€         

LASHELM MET WARE KLEURLENS EN GROOT KIJKVENSTER - VLAMMEN5055365405866 78,53€         

LASHELM MET WARE KLEURLENS EN GROOT KIJKVENSTER - ADELAAR5055365405859 78,53€         

ELEKTRONISCHE LASHELM DIN 9-13 ZWART ESAB SAVAGE 7330725066351 180,90€       

OPKLAPLASBRIL Ø50MM DIN5 8713223019217 21,31€         

LASBRIL HYBRIDE KLEUR 5 3660740000424 21,19€         

PISTOOLAANSTEKER 8714095040484 14,96€         

MIG LASHANDSCHOEN KEVLAR M10,5 MOSTERD GEEL 8714095090038 10,53€         

MIG LASHANDSCHOEN ROOD SPLITLEDER KEVLAR GAREN 8718249012068 6,59€            

LASHANDSCHOEN X-WELDER 40CM NAT/BRUIN MAAT 10 8718249041839 18,76€         

MIG LASHANDSCHOEN HEAVY DUTY ZWART L 7330725078064 11,25€         

TIG LASHANDSCHOEN ARGON SCHAPENLEDER NOMEX GAREN8714095089957 10,59€         

TIG LASHANDSCHOEN L 7330725078439 23,64€         

SOLDEERBOUT 30W/230V MET LED RING 4003019445141 46,28€         

SOLDEERBOUT 230V 20W 4001845522005 19,72€         

SOLDEERBOUT 60W/230V MET LED RING 4003019445172 52,71€         

SOLDEERBOUT 230V 60W 4001845522029 23,34€         

HARSSOLDEER 60 % 1,00 MM SPOEL 100 GR. 4001845523248 16,89€         

BUIGZAME VOEGER 8 X 180MM 4022307103297 6,66€            

BUIGZAME VOEGER 10 X 180MM 4022307103303 6,66€            

BUIGZAME VOEGER 12 X 180MM 4022307103310 6,66€            

VOEGBORD RECHTS PVC 320 X 180MM 5420000001114 8,26€            

INOX VOEGBORD RECHTS 4010496283234 40,38€         

VOEGRUBBER 18CM 4021216140188 2,92€            

POLIERTRUWEEL MET RONDE NEUS 135 X 80MM 4022307104942 12,80€         

POLIERTRUWEEL MET RONDE NEUS 175 X 90MM 4022307104966 15,19€         

METSERSTRUWEEL 180MM MODEL FLOREFFE 4022307104836 21,70€         

METSERSTRUWEEL 180MM MODEL BRUSSEL 4022307104799 21,90€         

PLAKSPAAN INOX 280 X 130MM MET HOUTEN HANDGREEP 4022307109541 12,22€         

SPONSSPAAN 240X120MM 20MM 5420008705052 9,76€            

SPACKMES INOX 400MM MET HOUTEN GREEP 4007535141204 8,18€            

STEEKMES 30 MM HOUTEN HEFT 4007535110309 3,33€            

STEEKMES 40 MM HOUTEN HEFT 4007535110408 3,55€            

STEEKMES 50 MM HOUTEN HEFT 4007535110507 3,78€            

STEEKMES 60 MM HOUTEN HEFT 4007535110606 3,93€            

STEEKMES 80 MM HOUTEN HEFT 4007535110804 4,11€            

STEEKMES 100 MM HOUTEN HEFT 4007535111009 4,78€            

Athlet 11.122.0150 - KANTBEITEL CV 6 x 150 4020845146226 6,94€            

PLATTE BEITEL BREED 60 X 230 MM (20X12) 4020845152807 19,45€         

PLATTE BEITEL BREED 100 X 250 MM (Ø 25) 4020845152838 30,13€         

PLATTE BEITEL CV 24 X 200 MM (23X13) DIN6453 4020845146042 8,71€            

PLATTE BEITEL CV 25 X 250 MM (23X13) DIN6453 4020845146059 9,74€            

PLATTE BEITEL CV 26 X 300 MM (23X13) DIN6453 4020845146066 11,07€         

HANDBESCHERMER VOOR PLATTE BEITELS 20 X 12 MM 4020845542363 3,77€            

KANTBEITEL CV 7 X 175 MM (17X11) DIN6451 4020845146233 7,00€            

KANTBEITEL CV 8 X 200 MM (20X12) DIN6451 4020845146240 8,11€            

KOEVOET OVAAL POWER BAR 350MM 3303807187354 23,19€         

METSERSKOORD 1MM X 50M NYLON WIT 5411387301508 1,97€            
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METSERSKOORD 3,0 MM WIT NYLON (100M) 5411387000753 12,58€         

METSERSKOORD 1,0 MM FLUO NYLON (50M) 5411387029112 3,30€            

METSERSKOORD 1,5 MM FLUO NYLON (70M) 5411387031061 5,91€            

METSERSKOORD 2,0 MM FLUO NYLON (100M) 5411387034871 13,04€         

OPSPANBLOKJES MIKKY 2ST 5420000010369 3,77€            

KLEMHAAK (METSER- OF MUURHAAK) 250MM 5410685051115 7,52€            

METSERSPRIEM 180MM 5410685051122 3,99€            

LIJMKAM 180MM HOUTEN GREEP VERTANDING 4 X 4 4007535222200 2,51€            

LIJMKAM 180MM HOUTEN GREEP VERTANDING 8 X 8 4007535222507 2,51€            

LIJMSPAAN GETAND PVC HANDVAT 280 X 130MM 4X4MM 4007535365204 8,47€            

LIJMSPAAN GETAND PVC HANDVAT 280 X 130MM 8X8MM 4007535365402 8,47€            

PUNTTANG LANG RECHT 1000V 2C 200 MM ZIJKNIPPER 4003773022831 40,34€         

TELEFOONTANG RECHT 1000V 200MM DUOTECH 5420000073111 25,18€         

ONTMANTEL- & ZIJKNIPTANG 1000V 2C 160MM 1,5+2,5MM² 4003773040279 53,51€         

COMBITANG SNIJDER/STRIPPER 1000V 160MM DUOTECH 5420000073104 27,68€         

ZIJKNIPTANG 1000V 2C 160 MM 4003773021995 36,74€         

ZIJKNIPTANG 1000V 160MM MET DUOTECH 5420000073081 25,64€         

INSTALLATIETANG ELEKTRO 1000V 2C 200 MM 4003773075097 68,50€         

COMBINATIETANG VDE 180 MM 4003773021926 32,19€         

COMBINATIETANG 1000V 180MM DUOTECH 5420000073067 23,70€         

ONTMANTELTANG 1000V 2C 160 MM 10 MM² 4003773021933 37,10€         

ONTMANTELTANG 1000V 160MM DUOTECH 5420000073128 29,27€         

WATERPOMPTANG COBRA VDE 250 MM 4003773071495 56,58€         

RONDEBEKANG 2C 1000V 160MM 4003773035084 33,88€         

ADEREINDHULSTANG 1C 145 MM 0,25-2,5 MM² 4003773035558 30,64€         

GRIJPTANG PLAT LANG 1C 160 MM 4003773023128 21,92€         

GRIJPTANG PLAT LANG 2C 160 MM VERCHROOMD 4003773035046 30,96€         

PLATBEKTANG 160MM MET 2C-GREEP 8691486040615 20,75€         

PUNTTANG LANG RECHT 4003773023166 25,14€         

RONDBEKTANG 2C 160MM 4003773035084 29,58€         

RONDBEKTANG 160MM MET 2C-GREEP 8691486040639 20,75€         

ZIJKNIPTANG 2C 160 MM 4003773034032 27,10€         

ZIJKNIPTANG 160MM MET 2C-GREEP 8691486038483 23,60€         

COMBINATIETANG 2C 180 MM 4003773023197 21,86€         

COMBINATIETANG 180MM MET 2C-GREEP 8691486038452 21,78€         

ONTMANTELTANG 2C 160 MM 10 MM³ 4003773023180 27,68€         

ONTMANTELTANG 160MM MET 2C-GREEP 8691486038544 27,68€         

WATERPOMPTANG 1C 180 MM 4003773035480 23,97€         

WATERPOMPTANG 1C 250MM 4003773022992 25,24€         

TREKTANG 160 MM 4003773023111 17,36€         

TREKTANG 180 MM 4003773021940 17,47€         

TREKTANG 250 MM 4003773022930 25,35€         

KRUISSCHROEVENDRAAIER 2C PHILIPS PH 1 X 80 MM 4001002663510 4,24€            

KRUISSCHROEVENDRAAIER 2C PHILIPS PH 2 X 100 MM 4001002663527 5,45€            

KRUISSCHROEVENDRAAIER POZIDRIV PZ 1 X 80 MM 4001002663718 4,96€            

KRUISSCHROEVENDRAAIER POZIDRIV PZ 2 X 100 MM 4001002663725 6,61€            

KRUISSCHROEVENDRAAIER PHILIPS 1000V PH 1 X 80 MM 4001002663619 5,55€            

KRUISSCHROEVENDRAAIER PHILIPS 1000V PH 2 X 100 MM 4001002663626 6,28€            

KRUISSCHROEVENDRAAIER POZIDRIV 1000V PZ 1 X 80 MM 4001002663817 6,08€            

KRUISSCHROEVENDRAAIER POZIDRIV 1000V PZ 2 X 100MM 4001002663824 6,91€            
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PLATTE SCHROEVENDRAAIER 2C 3 X 75 MM 4001002660106 2,96€            

PLATTE SCHROEVENDRAAIER 2C 4 X 100 MM 4001002660113 3,40€            

PLATTE SCHROEVENDRAAIER 2C 5,50 X 125 MM 4001002660137 5,34€            

PLATTE SCHROEVENDRAAIER 2C 6,50 X 150 MM 4001002660151 6,02€            

PLATTE SCHROEVENDRAAIER 2C 8 X 175 MM 4001002660175 8,02€            

SPANNINGSSCHROEVENDRAAIER 120-250V 3,0 X 60 MM 4001002401006 1,68€            

PLATTE SCHROEVENDRAAIER 1000V 2,5 X 75 MM 4001002664708 3,74€            

PLATTE SCHROEVENDRAAIER 1000V 3 X 100 MM 4001002664722 3,84€            

PLATTE SCHROEVENDRAAIER 1000V 4 X 100 MM 4001002664746 4,96€            

PLATTE SCHROEVENDRAAIER 1000V 5,5 X 125 MM 4001002664753 6,41€            

PLATTE SCHROEVENDRAAIER 1000V 8 X 175 MM 4001002664777 9,14€            

RESISTORX SCHROEVENDRAAIER 2C TR10 X 80 MM 4001002669642 5,69€            

RESISTORX SCHROEVENDRAAIER 2C TR15 X 80 MM 4001002669659 5,84€            

RESISTORX SCHROEVENDRAAIER 2C TR20 X 100 MM 5,84€            

RESISTORX SCHROEVENDRAAIER 2C TR25 X 100 MM 4001002669673 6,02€            

RESISTORX SCHROEVENDRAAIER 2C TR30 X 115 MM 4001002669697 6,61€            

SET (7) SCHROEVENDRAAIERS 1000V PLAT/PZ/TESTER 4001002656055 32,44€         

SET (7) SCHROEVENDRAAIERS 1000V PLAT/PH/TESTER 4001002656048 32,44€         

SET SCHROEVENDRAAIERS 1000V VDE 10-DELIG (SLEUF/PH/PZ/TESTER3258951609125 68,03€         

SET (6) SCHROEVENDRAAIERS 1000V PLAT/PH IN HOUDER 4013288027887 47,51€         

SET MICRO-PRECISIE SCHROEVENDRAAIERS TORX 6-DELIG 8691486017549 36,16€         

Elektronica- schroevendraaierset Torx met boring 6-delig Wera4013288032294 56,84€         

BITHOUDER 1/4" MAGNETISCH 1/4" X 58 MM 4010995018955 6,13€            

BITSCHROEVENDRAAIER MAGNETISCH 1/4" X 125 MM 402731850386 9,18€            

BITSCHROEVENDRAAIER MAGNETISCH 1/4" X 125 MM 4010995014759 27,23€         

KRUISBIT 1/4" PHILIPS PH 1 X 25 MM 4010995016579 0,86€            

KRUISBIT 1/4" PHILIPS PH 2 X 25 MM 4010995016586 0,86€            

KRUISBIT 1/4" PHILIPS PH 3 X 25 MM 4010995016593 0,86€            

KRUISBIT 1/4" POZIDRIV PZ 1 X 25 MM 4010995016883 0,86€            

KRUISBIT 1/4" POZIDRIV PZ 2 X 25 MM 4010995016890 0,86€            

KRUISBIT 1/4" POZIDRIV PZ 3 X 25 MM 4010995016906 0,86€            

TORX BIT 1/4" T10 X 25 MM 4010995017163 1,36€            

TORX BIT 1/4" T15 X 25 MM 4010995017170 1,36€            

TORX BIT 1/4" T20 X 25 MM 4010995017187 1,36€            

TORX BIT 1/4" T25 X 25 MM 4010995017194 1,36€            

TORX BIT 1/4" T30 X 25 MM 4010995017217 1,36€            

TORX BIT 1/4" T40 X 25 MM 4010995017224 1,36€            

BITHOUDER STUBBY MET MAGAZIJN EN 6 BITS SLEUF / PH 4010995337384 19,09€         

BITHOUDER STUBBY MET MAGAZIJN EN 6 BITS PZ / PH 4010995337407 19,09€         

SCHROEVENDRAAIER MET BITMAGAZIJN LIFTUP 25 MAGNETISCH4010995386016 50,17€         

SET (7) BITS 1/4" PLAT-PH-PZ + HOUDER 4027318504026 8,27€            

SET (13) BITS 1/4" PLAT-PH-PZ X 25 MM + HOUDER 4010995390297 26,23€         

SET (32) BITS 1/4" PLAT-PH-PZ-TX-RESISTORX-INBUS 4007430240217 20,12€         

SET (9) INBUSSLEUTELS MET BOLKOP 1,5-10 MM OP CLIP 4027539122245 20,21€         

SET (8) INBUSSLEUTELS 2-10 MM OP RING 4027318518207 5,70€            

SET (9) INBUSSLEUTELS LANG 1,5-10 MM OP CLIP 3258951139479 18,57€         

SET (9) INBUSSLEUTELS KORT 1,5-10 MM OP CLIP 3258951139295 14,96€         

SET METAALBOREN DIN 338 HSS-R 1-10 MM PER 0,5 MM 8716563317357 20,33€         

SET METAALBOREN DIN 338  HSS-R 1-13MM PER 0,5MM 8716563317364 37,06€         

SET (7) HOUTSPIRAALBOREN Ø 3 - 10 MM 4016707904981 15,40€         
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RONDE VIJL K.3 ZOET 6" 150MM MET ERGO-HECHT 4007220541982 9,70€            

HALFRONDE VIJL 8" HZ MET HECHT PF1152 200MM 
BASTARD

4007220541876 14,94€         

HALFRONDE VIJL 8" HZ MET HECHT PF1152 200MM 
HALFZOET

4007220541883 15,37€         

HALFRONDE VIJL 8" HZ MET HECHT PF1152 200MM ZOET 4007220541890 16,53€         

PLATTE VIJL K.1 BASTERD 6" 150MM MET ERGO-HECHT 4007220541388 9,04€            

PLATTE VIJL K.2 HALFZOET 6" 150MM MET ERGO-HECHT 4007220541432 9,15€            

PLATTE VIJL K.3 ZOET 6" 150MM MET ERGO-HECHT 4007220541463 9,60€            

PLATTE VIJL K.1 BASTERD 8" 200MM MET ERGO-HECHT 4007220541494 11,12€         

PLATTE VIJL K.2 HALFZOET 8" 200MM MET ERGO-HECHT 4007220541524 11,59€         

PLATTE VIJL K.3 ZOET 8" 200MM MET ERGO-HECHT 4007220541555 11,96€         

Werkplaatsvijl met Hecht Driekant 6" 150mm BASTARD 4007220541692 11,04€         

Werkplaatsvijl met Hecht Driekant 6" 150mm HALFZOET 4007220541708 11,31€         

Werkplaatsvijl met Hecht Driekant 6" 150mm ZOET 4007220541715 11,59€         

SET (5) VIJLEN MET HECHT 8" 200MM IN ETUI 4007220011409 84,82€         

VIJLBORSTEL 210MM X 25MM STAAL 4017359031292 3,83€            

VIJLBORSTEL 250MM X 40MM STAAL 4017359031186 5,26€            

STEEKBEITEL MET HOUTEN HECHT 6MM 7311518004590 21,80€         

STEEKBEITEL MET HOUTEN HECHT 8MM 7311518004606 21,80€         

STEEKBEITEL MET HOUTEN HECHT 10MM 7311518004613 22,19€         

STEEKBEITEL MET HOUTEN HECHT 12MM 7311518004620 22,19€         

STEEKBEITEL MET HOUTEN HECHT 16MM 7311518004644 22,19€         

STEEKBEITEL MET HOUTEN HECHT 18MM 7311518004651 23,40€         

STEEKBEITEL MET HOUTEN HECHT 20MM 7311518004668 23,40€         

STEEKBEITEL MET HOUTEN HECHT 25MM 7311518004682 26,12€         

STEEKBEITEL MET HOUTEN HECHT 30MM 7311518004705 29,72€         

CENTREERBOOR DIN 333A HSS-G 60° Ø 2 X 5 MM 8716563328186 9,09€            

CENTREERBOOR DIN 333A HSS-G 60° Ø 3,15 X 8 MM 8716563328247 12,21€         

VERZINKBOOR CIL. 3-SN. VARI HSS-E DIN335C 90° Ø10,4 MM8716563816027 22,73€         

VERZINKER 90° 16MM HOUT 8020296521166 13,45€         

OPSTEEKVERZINKER RECHTS Ø4 MM 90° Z5 0764252011664 13,81€         

SCHROEFVORMIGE HOUTBOOR MET PUNT Ø4 8019296013542 2,36€            

HSS-E 5% Toolbit DIN 4964-D geharde en geslepen uitvoering‚ rechthoekig 8x4x160 mm8716563341819 23,26€         

HSS-E 5% Toolbit DIN 4964-B geharde en geslepen uitvoering‚ vierkant 8x8x100 mm8716563342298 16,37€         

MAGNETISCHE BESCHERMBEKKEN 150MM RUBBER 5708997611500 40,11€         

PUNTSLAG CV 10 X 100 MM DIN7250 4 MM 4020845149005 2,48€            

PUNTSLAG CV 10 X 120 MM DIN7250 4 MM 4020845149012 2,77€            

PUNTSLAG CV 12 X 120 MM DIN7250 5 MM 4020845149029 3,22€            

DOORSLAG 120x10, ø2 4020845149210 2,77€            

DOORSLAG 120x10, ø3 4020845149227 2,77€            

DREVEL Ø 2 X 120 - 40 MM 3148511590003 8,05€            

PENDRIJVER CV Ø 2 X 150 - 30 MM DIN6450C 4020845149500 3,72€            

SCHRIJFNAALD HM-PUNT 6K 6 X 140 MM MET CLIPS 4016707010101 4,20€            

LIJNPASSER MET INSTELBOOG DIN 6486 - 150 MM 4039321011385 11,65€         

ELS HOUTEN HANDVAT 95 X 6 MM ROND 4020845127317 10,07€         

ELS HOUTEN HANDVAT 95 X 6 MM VIERKANT 4020845127201 10,24€         

ELS VIERKANT 1C 6 X 100 MM MET KUNSTSTOF GREEP 4020845130300 5,38€            

PLATTE HOUTRASP MET HECHT K.2 HALFZOET 10" 250MM 4007220542132 22,54€         

HALFRONDE HOUTRASP MET HECHT K.2 HALFZOET 10" 250MM4007220542217 26,42€         

RONDE HOUTRASP MET HECHT K.2 HALFZOET 10" 250MM 4007220542231 23,28€         

RONDE VIJL K.1 BASTERD 6" 150MM MET ERGO-HECHT 4007220541951 8,64€            

RONDE VIJL K.2 HALFZOET 6" 150MM MET ERGO-HECHT 4007220541968 9,15€            
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SET STEEKBEITELS MET HOUTEN HECHT 6, 10, 12, 18, 25 EN 32 MM7311518010683 145,35€       

STEEKBEITEL MET KUNSSTOF HECHT 6MM 7311518238292 18,30€         

STEEKBEITEL MET KUNSSTOF HECHT 8MM 7311518238308 18,74€         

STEEKBEITEL MET KUNSSTOF HECHT 10MM 7311518238315 19,18€         

STEEKBEITEL MET KUNSSTOF HECHT 12MM 7311518238322 19,59€         

STEEKBEITEL MET KUNSSTOF HECHT 16MM 7311518238353 20,55€         

STEEKBEITEL MET KUNSSTOF HECHT 18MM 7311518238360 20,98€         

STEEKBEITEL MET KUNSSTOF HECHT 20MM 7311518238377 21,46€         

STEEKBEITEL MET KUNSSTOF HECHT 25MM 7311518238407 22,57€         

STEEKBEITEL MET KUNSSTOF HECHT 30MM 7311518238438 23,69€         

STEEKBEITEL MET KUNSSTOF HECHT 32MM 7311518238445 24,14€         

STEEKBEITEL MET KUNSSTOF HECHT 40MM 7311518238476 25,98€         

SET STEEKBEITELS MET KUNSSTOF HECHT 6, 10, 12, 18, 25 EN 32 MM7311518269968 118,07€       

SCHRAAPSTAAL RECHTHOEK 150MM 7311518029883 9,04€            

OLIEWETSTEEN RECHTHOEK 25X51X152 MM FINE 3157624493354 37,98€         

HOUTEN HAMER 750 GR. 300 MM 3303809600271 21,67€         

HOUTEN HAMER 490 GR. 70 MM 3303800368033 14,34€         

MOKER HICKORY steel 1000 GR. 4016134506147 28,39€         

MOKER glasvezel steel 1000 GR. 5420000031326 12,51€         

BANKHAMER ES 200 GR. 4016134501739 18,76€         

BANKHAMER ES 300 GR. 4016134501746 19,10€         

BANKHAMER ES 500 GR. 4016134501760 17,85€         

BANKHAMER GLASVEZELSTEEL 500 GR. 4016134506789 27,47€         

KLAUWHAMER 480GR STAALBUISSTEEL 5420000015821 17,27€         

KLAUWHAMER 450 GR. BLAUWE KOP 3253561514883 21,96€         

RUBBERHAMER ES Ø 65 MM 630 GR. ZWART 4010883882576 12,15€         

RUBBERHAMER ES Ø 65 MM 1000 GR. WIT 4007535414063 10,74€         

JOZEFZAAG 400 MM 7/8T 7311518263461 27,09€         

RUGZAAG 300 MM 11/12T 7311518263447 36,60€         

TOFFELZAAG PROFCUT 250MM MET VERSTELBARE HANDGREEP7311518263560 26,09€         

OMKLAPBARE TOFFELZAAG FATMAX 250MM 3253560152529 11,87€         

ProfCut™ trekzaag, voor hout en kunststof 7311518285586 46,90€         

METAALZAAGBEUGEL JUNIOR 150 MM 32T 7311518017521 4,67€            

METAALZAAGBEUGEL JUNIOR 150 MM 32T 7311518014995 12,95€         

ZAAGBEUGEL JUNIOR 150MM 7311518017538 17,91€         

METAALZAAGBLAD JUNIOR 150 MM 32T HCS 7311518150990 0,61€            

METAALZAAGBEUGEL MINI 250 MM 24T 7311518017545 17,71€         

METAALZAAGBEUGEL 300 MM 24T 7311518265557 23,84€         

METAALZAAGBEUGEL 300 MM 24T 7311518029708 39,66€         

METAALZAAGBEUGEL 300 MM 24T ZACHTE GREEP 7311518240943 33,74€         

METAALZAAGBLAD 300 MM 18T BIM 7311518233570 3,28€            

METAALZAAGBLAD 300 MM 24T BIM 7311518233587 3,28€            

METAALZAAGBLAD 300 MM 32T BIM 7311518233594 3,28€            

STEEKSLEUTEL GEPOLIERD SW 6 X 7 MM 3838909000619 3,45€            

STEEKSLEUTEL GEPOLIERD SW 8 X 9 MM 3838909000640 3,57€            

STEEKSLEUTEL GEPOLIERD SW 10 X 11 MM 3838909000688 4,36€            

STEEKSLEUTEL GEPOLIERD SW 12 X 13 MM 3838909000749 4,95€            

STEEKSLEUTEL GEPOLIERD SW 14 X 15 MM 3838909000794 5,29€            

STEEKSLEUTEL GEPOLIERD SW 16 X 17 MM 3838909000824 6,00€            

STEEKSLEUTEL GEPOLIERD SW 17 X 19 MM 3838909000831 6,78€            
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STEEKSLEUTEL GEPOLIERD SW 18 X 19 MM 3838909000855 6,70€            

RINGSTEEKSLEUTEL SW 6 MM 3838909003573 4,93€            

RINGSTEEKSLEUTEL SW 7 MM 3838909003580 4,95€            

RINGSTEEKSLEUTEL SW 8 MM 3838909003597 5,08€            

RINGSTEEKSLEUTEL SW 9 MM 3838909003603 5,76€            

RINGSTEEKSLEUTEL SW 10 MM 3838909003610 6,22€            

RINGSTEEKSLEUTEL SW 11 MM 3838909003627 6,53€            

RINGSTEEKSLEUTEL SW 12 MM 3838909003634 6,90€            

RINGSTEEKSLEUTEL SW 13 MM 3838909003641 7,38€            

RINGSTEEKSLEUTEL SW 14 MM 3838909003658 7,56€            

RINGSTEEKSLEUTEL SW 15 MM 3838909003665 8,15€            

RINGSTEEKSLEUTEL SW 16 MM 3838909003672 8,27€            

RINGSTEEKSLEUTEL SW 17 MM 3838909003689 8,85€            

RINGSTEEKSLEUTEL SW 18 MM 3838909003696 9,39€            

RINGSTEEKSLEUTEL SW 19 MM 3838909003702 10,06€         

SET (12) STEEKSLEUTELS SW 6-32 MM IN DOOS 3838909001067 84,20€         

SET (17) RINGSTEEKSLEUTELS SW 6-22 MM IN DOOS 3838909003832 134,33€       

SET (26) RINGSTEEKSLEUTELS SW 6-32 MM IN DOOS 3838909003849 301,53€       

VERSTELBARE MOERSLEUTEL 6" - 150 MM 3258951873663 14,54€         

VERSTELBARE MOERSLEUTEL 8" - 200 MM 3258951873687 15,26€         

VERSTELBARE MOERSLEUTEL 10" - 250 MM 3258951874707 20,01€         

VERSTELBARE MOERSLEUTEL 12" - 300 MM 3258951874721 29,01€         

Gedore dopsleutelset 1/4"+1/2" 94-delig 4060833000574 166,68€       

SET (44) DOPSLEUTELS 6-KANT 1/4", BITS & TOEBEH. 3838909151502 202,69€       

SET (24) DOPSLEUTELS 6-KANT 3/8" & TOEBEHOREN 3838909125091 206,88€       

DUOKLEM 160/85 4008158028521 35,57€         

SPANVIJS GEGOTEN HOUT 200 X 50 MM 4008158013176 11,18€         

SPANVIJS GEGOTEN HOUT 250 X 80 MM 4008158013398 15,70€         

SPANVIJS GEGOTEN HOUT 300 X 60 MM 4008158013350 25,23€         

SPANVIJS GEGOTEN HOUT 300 X 120 MM 4008158013657 27,26€         

SPANVIJS MET HOUTEN GREEP DIN 5117 200 X 50 MM 5420000019669 5,75€            

SPANVIJS MET HOUTEN GREEP DIN 5117 250 X 80 MM 5420000019683 10,00€         

SPANVIJS MET HOUTEN GREEP DIN 5117 300 X 80 MM 5420000019706 10,09€         

SPANVIJS MET HOUTEN GREEP DIN 5117 300 X 120 MM 5420000019690 17,51€         

AFBREEKMES 9 MM ABS 3253561101502 3,65€            

AFBREEKMES 18 MM ABS 3253561101519 4,84€            

AFBREEKMES 9 MM METAAL 3253560104115 8,38€            

AFBREEKMES 18 MM METAAL 3253560104214 13,98€         

VERVANGMESJES VR AFBREEKMES 9 MM PER SET VAN 10 ST 3253561113000 4,01€            

VERVANGMESJES VR AFBREEKMES 18 MM PER SET VAN 10 ST3253561113017 5,19€            

ONTMANTELMES Ø 8-28MM 4011391102705 16,17€         

ONTMANTELMES Ø 8-28MM MET RECHT MES 4011391102811 15,99€         

KABELMES GEISOLEERD 185 4003773026570 27,42€         

KABELSTRIPPER XL Ø8 - 13MM 4011391301252 23,63€         

SCHILDER HALVE MAAN 3 RIJEN - WIT VARKENSHAAR 2 1/2" 5413178390401 6,19€            

HANDVEEGBORSTEL 310MM COCO ZACHT 5413178140204 2,03€            

RADIATORBORSTEL RTB44 30 1" 5410954044305 2,98€            

RADIATORBORSTEL RTB44 40 1 1/2" 5410954044404 3,71€            

RADIATORBORSTEL RTB44 50 2" 5410954044503 4,96€            

RONDE VERFBORSTEL N°8 Ø16MM KUNSTSTOF STEEL 5420000069541 2,39€            
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RONDE VERFBORSTEL N°10 Ø20MM KUNSTSTOF STEEL 5420000069558 2,56€            

RONDE VERFBORSTEL N°12 Ø24MM KUNSTSTOF STEEL 5420000069565 3,03€            

RONDE VERFBORSTEL N°14 Ø28MM KUNSTSTOF STEEL 5420000069572 3,46€            

RONDE VERFBORSTEL N°16 Ø32MM KUNSTSTOF STEEL 5420000069589 4,05€            

PLATTE VERFBORSTEL 25MM (1") MET HOUTEN STEEL 5420000016217 2,47€            

PLATTE VERFBORSTEL 38MM (1"1/2) MET HOUTEN STEEL 5420000016224 3,71€            

PLATTE VERFBORSTEL WIT HAAR 25MM KUNSTSTOF STEEL 5420000069343 1,01€            

PLATTE VERFBORSTEL WIT HAAR 36MM KUNSTSTOF STEEL 5420000069350 1,16€            

SET (3) PLATTE VERFBORSTELS 20/36/50MM MET KUNSTSTOF STEEL5420000069237 3,16€            

BLOK/PAPBORSTEL BB1 4 X 14 CM 4013307301172 4,60€            

KLEEFBAND AFPLAKTAPE GEEL 19MM X 50M [48] 8717399910088 1,91€            

HOUTLIJM WIT WATERBESTENDIG KNIJPFLES 750 GR 5412926230877 12,31€         

HANDSCHUURSPONS 100 X 68 X 26MM FIJN ZACHT 4046719251728 1,39€            
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